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Commissaires priseurs habilités : Étienne de Baecque - Géraldine d’Ouince - Jean-Marie Sarrau - Marie de Buyer. Agrément N°2008-684 RCS LYON 509 647 186

Exposition publique sur rendez-vous
Mardi 9 mai de 10h à 13h puis de 14h à 18h

Exposition et retrait des lots à La Cave Lyon - 131 rue Bataille 69008 Lyon 
en face du 8 rue Thomas Blanchet (voir les modalités à la page suivante)

+ 33 (0)9 82 56 66 36 - contact@lacave-lyon.com

Expert 
Denis BERNARD - +33 (0)6 80 65 89 04

Responsable de la vente
Pierre BOURG - +33 (0)4 72 44 51 86

Renseignements
lyon@debaecque.fr

Toutes les photographies sont consultables sur debaecque.fr
Enchères en live : Drouot Digital - Interenchères

Frais de vente volontaire
24 % TTC

GrANDS vINS 
& SpIrITuEuX

mercredi 10 mai 2023
à 10h (lots 1 à 200) - à 14h30 (lots 201 à 549)

j e u d i  1 1  m a i  2 0 2 3
à 10h (lots 550 à 710) - à 14h30 (lots 711 à 996)

7 0  r u e  v e n d ô m e  6 9 0 0 6  l y o n
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ÉTIQUETTES (LABELS)
e.l.a : Légèrement Abîmée 

(Lightly damaged)
e.a : Abîmée (Damaged or torn)
e.t.a : Très Abîmée (Heavily damaged)
e.l.s : Légèrement Sale (Lightly dirty)
e.f.s : Fanée ou Sale (Faded or dirty)
e.t : Tâchée (Stained)
e.t.h : Traces d’Humidité 

(Nicked or trace moisture)
e.q.i : Quasi inexistante ou en lambeaux 

(Tattered)
s.e : Sans Étiquette (No label)

CAPSULES
c.l.a : Légèrement Abîmée 

(Lightly damaged)
c.a : Abîmée (Damaged or cut)
c.l.s : Légèrement Sale (Lightly dirty)
c.c : Corrodée (Corroded)
c.s : Sale (Dirty)
s.c : Sans Capsule (No capsule)

COLLERETTES 
(NECK LABELS)
clm.a : Abimée (Damaged or torn)
clm.s : Sale (Dirty)
s.c.m : Sans Collerette Millésime 

(No Vintage neck label)

ABREVIATIONS

DESCRIPTION DES BOUTEILLES
(BOTTLES DESCRIPTION)

• Pour les bouteilles de forme bourguignonne ou d’autres types, les niveaux sont exprimés en cm à
partir du bas du bouchon. Exemple : 1 à 5 cm signifie qu’une bouteille à un niveau à 5 cm sous le bouchon.

• (As the shape of Burgundy, Rhône valley and others does not allow for a level rating system based
on the shoulder of the bottle, levels are measured in centimeters below bottom of the cork or capsule.)

L ’ a b u s  d ’ a l c o o l  e s t  d a n g e r e u x  p o u r  l a  s a n t é . C o n s o m m e z  a v e c  m o d é r a t i o n .

• Pour les bordelaises 
(Bordeaux shaped)

BON NIVEAU

BASE GOULOT

TRES LEGEREMENT BASSE
HAUTE-EPAULE
MI-EPAULE

BASSE EPAULE

B.G :
T.L.B :

H.E :
M.E :

B :

VIDANGEV :

NECK

BASE NECK

TOP SHOULDER
HIGH SHOULDER
MID SHOULDER

LOW SHOULDER

BELOW LOW SHOULDER

IMP : Impériale 6 litres
JERO : Jéroboam 5 litres*
JERO : Jéroboam 3 litres**
DMg : Double Magnum 3 litres
Mag : Magnum 1,5 litre

* Bordeaux (4,5 litres jusqu’en 1985).

**en Bourgogne et Champagne.

N.I. : Non inspecté (Not appraised)
N.M. : Non millésimé (No  Vintage)

NIVEAUX (LEVELS)

Délivrance des lots : Les lots pourront être délivrés sur présentation du bordereau acquitté dès le 12 mai 
2023 à partir de 14h00 dans les locaux de La Cave – Lyon.
La Cave – Lyon peut également vous proposer leurs services pour expédier les achats.
Les règlements doivent être faits préalablement auprès de l’étude, aucun règlement ne pourra être effectué 
à La Cave.
Stockage : À partir du 26 mai, le stockage sera facturé, à raison de 0,20 euros TTC par semaine et par 
bouteille, toute semaine commencée étant due en totalité.
Coordonnées : La Cave Lyon 131-141 rue Bataille - 69008 Lyon en face du 8 rue Thomas Blanchet  
Contact : Philippe Gangneux - Tél : 04 78 09 66 36 - Mobile : 06 46 65 09 69 - contact@lacave-lyon.com
Horaires d’ouverture : Du lundi au vendredi de 9h à 13h et de 14h à 18h et le samedi de 10h à 13h 
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1 1 B CHÂTEAU ANGELUS (e.a; quelques marques capsule) GCC1A Saint-Emilion 1989 275 / 300

2 1 B CHÂTEAU D'YQUEM (M.E; e.t.a. avec des manques; c.c; 
bouchon et capsule estampés)

C1 supérieur Sauternes 1923 500 / 550

3 1 B CHAMPAGNE BRUT DOM PÉRIGNON (2,5 cm; e.a; coiffe 
corrodée et abimée)

Moët & Chandon 1961 180 / 200

4 3 B CORTON VIEILLES VIGNES (Grand Cru) Ludovic Belin 2014 100 / 120

5 2 B CORTON VIEILLES VIGNES (Grand Cru) (c.a. au sommet) Ludovic Belin 2014 70 / 80

6 2 B CHÂTEAUNEUF DU PAPE Rouge Château de Beaucastel 1999 120 / 140

7 2 B CHÂTEAUNEUF DU PAPE VIEILLES VIGNES Rouge Domaine de Marcoux 2004 100 / 110

8 1 B CHAMPAGNE BRUT DOM PÉRIGNON (Coffret d'origine) Moët & Chandon 1988 275 / 300

9 1 B LA TACHE (Grand Cru) (1,7 cm; e.l.s; n° 15594; capsule 
incurvée) (20532 bouteilles produites)

Domaine de la Romanée 
Conti

1989 3000 / 3500

10 2 B MOREY-SAINT-DENIS (1 à 2,2 et 1 à 4 cm; s.c.) Domaine Dujac 1983 450 / 500

1 B CLOS-SAINT-DENIS (Grand Cru) (4 cm; s.c.) Domaine Dujac 1983   

11 2 B MOREY-SAINT-DENIS (5,5 cm e.t.h. à e.a.; c.s.) Domaine Dujac 1985 100 / 120

12 2 B MOREY-SAINT-DENIS Blanc (e.t.h. légères) Domaine Dujac 1995 160 / 180

13 3 B MOREY-SAINT-DENIS (e.t.h.) Domaine Dujac 1995 300 / 330

14 1 B MOREY-SAINT-DENIS (e.t.h. légères) Domaine Dujac 1994 90 / 100

15 2 B CLOS-SAINT-DENIS (Grand Cru) (1 à 2 cm; e.t.h; quelques 
marques capsules)

Domaine Dujac 1994 1000 / 1100

16 2 B CLOS-SAINT-DENIS (Grand Cru) (1 à 3 et 1 à 4,5 cm; e.q.i. 
dont 1 avec  millésime partiellement lisible et 1 illisible; c.s.)

Domaine Dujac 1974 240 / 280

17 1 B GEVREY-CHAMBERTIN AUX COMBOTTES (1er Cru) (3,5 cm; e.a; 
c.s.)

Domaine Dujac 1988 160 / 180

18 1 B GEVREY-CHAMBERTIN AUX COMBOTTES (1er Cru) (e.t.h. 
légères)

Domaine Dujac 1996 200 / 220

19 1 Mag GEVREY-CHAMBERTIN AUX COMBOTTES (1er Cru) (5 cm; 
e.a; c.s. à c.c. plissée)

Domaine Dujac 1985 300 / 350

20 2 B CHARMES-CHAMBERTIN (Grand Cru) (1 à 2,5 cm; e.t.h. 
légères dont 1 e.l.a.)

Domaine Dujac 1990 900 / 1000

21 1 B ÉCHÉZEAUX (Grand Cru) (2,5 cm; e.t.h.) Domaine Dujac 1990 800 / 850

22 1 Mag CLOS DE LA ROCHE (Grand Cru) (5,7 cm; e.t.h. capsule plissée) Domaine Dujac 1985 800 / 900

23 2 B CLOS DE LA ROCHE (Grand Cru) (e.t.h.) Domaine Dujac 1994 1200 / 1300

24 2 B CLOS DE LA ROCHE (Grand Cru) (e.t.h. dont 1 e.l.a. et 1 e.a.) Domaine Dujac 1995 2000 / 2200

25 1 B CLOS DE LA ROCHE (Grand Cru) (4,5 cm; e.q.i. fragile; c.s.) Domaine Dujac 1985 300 / 350

26 1 B CHAMBOLLE-MUSIGNY (e.t.a.) Domaine Dujac 1990 80 / 90

27 2 B VOSNE-ROMANÉE LES BEAUMONTS (1er Cru) (1 à 2,5 cm; 
1 e.l.s; 1 e.a.)

Domaine Dujac 1990 600 / 650

28 1 B CHAMBERTIN CUVÉE ISSUE DE VIEILLES VIGNES (Grand 
Cru) (s.c.; s.c.m.)

Domaine Trapet P&F 1983 200 / 220

1 B LATRICIÈRES-CHAMBERTIN (Grand Cru) (e.q.i; clm. illisible; 
c.s.)

Domaine Trapet P&F 1985   

29 3 B CORTON CLOS DES CORTONS (Grand Cru) (2 à 2,5 et 1 à 
3,3 cm; e.a; 1 clm.s; c.s.)

Joseph Faiveley 1989 210 / 240

30 1 B NUITS-SAINT-GEORGES CLOS DE LA MARÉCHALE (1er Cru)  
(e.a; s.c.m.)

Joseph Faiveley 1989 120 / 140

1 B NUITS-SAINT-GEORGES CLOS DES PORRETS SAINT-GEORGES 
(1er Cru) (e.t.h. à e.l.a; s.c.m.)

Domaine Gouges 1993   

31 1 B MEURSAULT LES ROUGEOTS (2,8 cm; e.a.) Domaine Coche-Dury 1990 500 / 550

Mercredi 10 mai 2023 - Vente à 10h (lots 1 à 200)
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32 2 B BEAUNE CLOS DES MOUCHES Rouge (1er Cru) (e.t.h. 
légères; 1 capsule bombée)

Joseph Drouhin 1989 360 / 400

1 B BEAUNE CLOS DES MOUCHES Blanc (1er Cru) (e.t.h. 
légères; clm.s.)

Joseph Drouhin 1992   

33 1 B POMMARD-RUGIENS (1er Cru) (e.t.h.) Olivier Leflaive 1989 80 / 100

1 B VOLNAY FREMIETS (1er Cru) (e.a.) Olivier Leflaive 1993   

1 B CHAMBOLLE-MUSIGNY (mise Olivier Leflaive) (3,5 cm; e.t.a; c.s.) SEVIB 1985   

34 1 B PULIGNY-MONTRACHET (3,5 cm; e.t.a; collerette Olivier 
Leflaive abimée)

Olivier Leflaive 1992 50 / 60

2 B RULLY MONT-PALAIS (1er Cru) Blanc (e.t.a; clm.a.) Olivier Leflaive 1993   

1 B SAINT-AUBIN LE CHAMOIS Blanc (1er Cru) (e.t.h; clm.s; 1 
accroc bas de capsule)

Olivier Leflaive 1990   

35 1 B CRIOTS-BÂTARD-MONTRACHET (Grand Cru) (3 cm; e.q.i. 
fragile)

Olivier Leflaive 1986 80 / 90

36 1 B CHASSAGNE-MONTRACHET MORGEOT Blanc (2,3 cm; e.t.h; 
s.c.m.)

Domaine Ramonet 1995 120 / 140

1 B CHASSAGNE-MONTRACHET Blanc (e.t.h.; clm.s. plissée) Domaine Ramonet 1993   

37 3 B PULIGNY-MONTRACHET LES FOLATIERES (1er Cru) (1 à 2,5 
cm; e.t.h.)

Joseph Drouhin 1991 180 / 210

38 1 B PULIGNY-MONTRACHET LA TRUFFIÈRE (1er Cru) (e.t.h.) Domaine Jean-Marc 
Boillot

1992 90 / 110

1 B MEURSAULT-CHARMES (1er Cru) (3,5 cm; e.q.i; clm.a; 
capsule bosselée)

Domaine Mestre-
Michelot

1990   

1 B CHASSAGNE-MONTRACHET LES EMBRAZÉES (1er Cru)  
(e.q.i; clm.a; c.s.) 

Domaine Marc Morey 1991   

39 1 B CHAMBOLLE-MUSIGNY LES FUÉES (1er Cru)  (e.l.s.) Domaine J.F. Mugnier 1988 300 / 325

40 1 B CHABLIS VAILLONS (1er Cru) (e.l.s.) Verget 2002 50 / 60

1 B MEURSAULT LES MEURGERS (e.t.h; clm.s.) Domaine Mazilly Père 
& Fils

2003   

1 B RULLY LES VILLERANGES Blanc (3,5 cm; e.a.) Faiveley 1989   

41 2 B CHABLIS LES CLOS (Grand Cru) (e.t.h. dont 1 e.a; 1 clm.s; 
c.s.)

Domaine Moreau & Fils 1995 60 / 75

1 B CHABLIS VAILLONS (1er Cru) (3 cm; s.e; clm.s; c.s.) Domaine Moreau & Fils 1990   

42 1 B CHABLIS VALMUR (Grand Cru) (e.t.h. légères; clm.s.) Domaine Moreau & Fils 1990 60 / 70

1 B CHABLIS VALMUR (Grand Cru) (2,8 cm; e.t.h. légères; clm.s; 
c.s.)

Domaine Moreau & Fils 1995   

43 2 B CHABLIS VAUDÉSIR (Grand Cru) (2,5 cm; e.t.h. légères dont 1 
e.a; clm.s; c.s.)

Domaine Moreau & Fils 1993 50 / 60

44 2 B CHABLIS CLOS DES HOSPICES "DANS LE CLOS" (Grand Cru) 
(1 à 2,5  et 1 à 4 cm; e.t.h. légères dont 1 e.l.a; clm.s; c.s.)

Domaine Moreau & Fils 1990 50 / 60

45 1 B CHABLIS LES CLOS (Grand Cru) (e.t.h; clm.s; c.s.) Domaine Louis Michel 
& Fils

1993 50 / 60

1 B CHABLIS VAUDÉSIR (Grand Cru) (e.t.h; clm.s; c.s.) Domaine Louis Michel 
& Fils

1992   

46 2 B POUILLY-FUISSÉ VIEILLES VIGNES (1 à 2,8 et 1 à 4 cm; 
e.t.h. à e.a; c.s.)

Château de Fuissé 1990 120 / 140

2 B POUILLY-FUISSÉ VIEILLES VIGNES (1 à 3 cm; e.t.h. dont 1 
e.a; c.s.)

Château de Fuissé 1991   

2 B POUILLY-FUISSÉ VIEILLES VIGNES (e.t.h; c.s.) Château de Fuissé 1993   
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47 3 B POUILLY-FUISSÉ VIEILLES VIGNES (1 à 2,5; 1 à 4 et 1 à 4,5 
cm; 2 e.l.s; 1 e.t.h; c.s.)

Château de Fuissé 1992 90 / 110

3 B POUILLY-FUISSÉ LE CLOS (1 à 3; 1 à 3,5 et 1 à 4 cm; e.t.h. 
légères; c.s.)

Château de Fuissé 1992   

48 2 B SAVIGNY-LES-BEAUNE (1 à 3 et 1 à 3,5 cm; 1 e.t.a; 1 s.e; 1 
clm.a; 1 s.c.m; c.s.)

Domaine Simon Bize 1985 50 / 60

1 B AUXEY-DURESSES Rouge (3,5 cm; s.e.) Domaine J.P. Diconne 1981   

49 1 B HERMITAGE LA CHAPELLE (2,5 cm; e.t.h.) Jaboulet Ainé 1978 800 / 900

50 4 B HERMITAGE LA CHAPELLE (2 à 2,5 et 1 à 4,3 cm; e.t.h; 1 
sans collerette Jaboulet Ainé)

Jaboulet Ainé 1983 400 / 440

51 2 B HERMITAGE LA CHAPELLE (2,5 cm; e.t.h. légères) Jaboulet Ainé 1988 270 / 300

52 4 B HERMITAGE LA CHAPELLE (2 à 3; 1 à 3,5 et 1 à 4 cm; e.t.h. 
légères)

Jaboulet Ainé 1989 600 / 680

53 2 B HERMITAGE LA CHAPELLE (e.t.h. légères) Jaboulet Ainé 1990 750 / 800

54 3 B HERMITAGE LA CHAPELLE (2 à 3,2 cm; e.t.h; 1 s.e.) Jaboulet Ainé 1990 900 / 1000

55 3 B HERMITAGE LA CHAPELLE (1 à 3,5; 1 à 3,7 et 1 à 4,8 cm; 
e.t.h; 1 c.s.)

Jaboulet Ainé 1990 825 / 900

56 2 B HERMITAGE LA CHAPELLE (e.t.h. légères) Jaboulet Ainé 1995 180 / 200

57 3 B HERMITAGE LA CHAPELLE (e.l.s.) Jaboulet Ainé 1999 250 / 280

58 2 B CROZES-HERMITAGE DOMAINE DE THALABERT (1 à 3 cm;  
1 e.t.h. à e.l.a; 1 e.t.a; 1 clm.a.)

Jaboulet Ainé 1990 75 / 90

1 B HERMITAGE CHEVALIER DE STERIMBERG (5,5 cm; e.t.h. 
légères; clm.s.)

Jaboulet Ainé 1990   

59 2 B CROZES-HERMITAGE DOMAINE RAYMOND ROURE Blanc 
(e.t.h dont 1 e.l.a.)

Jaboulet Ainé 2001 120 / 140

2 B CROZES-HERMITAGE DOMAINE RAYMOND ROURE Rouge 
(e.l.s.)

Jaboulet Ainé 2000   

1 B SAINT-JOSEPH LE GRAND POMPÉE Blanc Jaboulet Ainé 1998   

1 B CHÂTEAUNEUF DU PAPE LA GRAPPE DES PAPES Blanc 
(2,5 cm; e.a; 1 accroc clm.)

Jaboulet Ainé 1998   

60 4 B GIGONDAS PIERRE AIGUILLE (2 à 2,5; 1 à 2,8 et 1 à 3 cm; 
e.t.h; 3 clm.s; 1 s.c.m; c.s.)

Jaboulet Ainé 1990 100 / 120

2 B CAIRANNE DOMAINE DES COTEAUX DES TRAVERSES 
(e.t.h.)

Domaine Robert 
Charavin 

1995   

61 2 B CROZES-HERMITAGE LA GUIRAUDE (e.t.h.) Domaine Alain Graillot 1990 230 / 260

1 B CROZES-HERMITAGE Rouge (e.t.h.) Domaine Alain Graillot 1996   

62 1 B CROZES-HERMITAGE Rouge Château Curson 2010 60 / 80

1 B GIGONDAS Domaine des Pasquiers 2009   

1 B GIGONDAS LE HAUT DES DENTELLES Pierre Rougon 2016   

1 B SABLET CUVÉE PRESTIGE PREBAYON (e.l.a.) Domaine des Pasquiers 2007   

1 B CÔTES DU RHÔNE BELLERUCHE Rouge Chapoutier 2006   

63 2 B HERMITAGE LE VIGNON Rouge (1 e.l.s; 1 e.t.) J.M.B. Sorrel 1988 135 / 150

1 B HERMITAGE LE VIGNON Rouge (e.t.) J.M.B. Sorrel 1989   

64 3 B HERMITAGE LE VIGNON (1 à 3; 1 à 3,8 et 1 à 4 cm; e.t.h. 
légères dont une plissée; 2 clm. plissées)

J.M.B. Sorrel 1985 110 / 130

65 1 B CHÂTEAUNEUF DU PAPE RÉSERVE DES CÉLESTINS (2,3 
cm; e.l.a.)

Domaine Henri Bonneau 1990 800 / 850

66 2 B CHÂTEAUNEUF DU PAPE Rouge Château de Beaucastel 2010 130 / 150

67 4 B CHÂTEAUNEUF DU PAPE Blanc Château de Beaucastel 2011 180 / 200
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68 2 B CHÂTEAUNEUF DU PAPE LA GRAPPE DES PAPES (3,3 cm; 
e.t.a; 1 clm.a; 1 s.c.m.)

Jaboulet Ainé 1967 60 / 75

1 B CORNAS (2,5 cm; e.t.h. légères; clm.s.) Jaboulet Ainé 1974   

69 2 B CÔTE-RÔTIE CÔTE BLONDE (e.l.s.) De Boisseyt 1987 60 / 70

70 1 B HERMITAGE Rouge (e.l.a.) Guigal 2010 60 / 75

1 B CHÂTEAUNEUF DU PAPE Rouge La Tour Gardine 2006   

1 B CHÂTEAUNEUF DU PAPE Rouge Domaine Deydier 2013   

71 2 B CÔTES DU VENTOUX LES TRAVERSES Rouge (1 à 3,5 cm; 
e.t.h. dont 1 e.l.a.; clm.s.)

Jaboulet Ainé 1997 40 / 50

1 B CÔTES DU VENTOUX Rouge (e.t.h; clm.s.) Jaboulet Ainé 1997   

2 B CÔTES DU RHÔNE BRÉZÈME (1 e.l.a; 1 e.a; 1 clm.a.) Jean-Marie Lombard 1993   

1 B CÔTES DU RHÔNE PARALLÈLE Rouge (e.t.h; clm.a.) Jaboulet Ainé 1997   

72 1 B CHÂTEAU MOUTON ROTHSCHILD (T.L.B.+; e.t.h.) GCC1 Pauillac 1985 250 / 270

73 1 B CHÂTEAU LATOUR (B.G; e.t.h. à e.a.) GCC1 Pauillac 1983 260 / 280

74 1 B CHÂTEAU LATOUR (e.t.h.) GCC1 Pauillac 1991 250 / 270

75 1 B CHÂTEAU LATOUR (B.G; e.t.h.) GCC1 Pauillac 1992 240 / 260

76 1 B CHÂTEAU LATOUR (e.t. légères) GCC1 Pauillac 1994 260 / 280

77 3 B LES FORTS DE LATOUR (1 B.G; e.t.h. légères) Pauillac 1988 220 / 240

78 1 B LES FORTS DE LATOUR (e.l.s.) Pauillac 1994 80 / 90

79 1 B CHÂTEAU LYNCH BAGES (B.G; e.t.h. légères) GCC5 Pauillac 1982 160 / 180

80 2 B CHÂTEAU LYNCH BAGES (e.t.h. légères) GCC5 Pauillac 1988 200 / 220

81 1 B CHÂTEAU CLERC MILON (B.G; e.t.h. à e.a.) GCC5 Pauillac 1986 120 / 140

1 B CHÂTEAU D'ARMAILHAC (T.L.B; e.t.h. à e.l.a.) GCC5 Pauillac 1989   

1 B CHÂTEAU MOUTON BARON PHILIPPE (T.L.B.-; e.t.h.) GCC5 Pauillac 1988   

82 2 B CHÂTEAU LABÉGORCE ZÉDÉ (T.L.B.+; e.l.a.) Margaux 1986 40 / 50

83 2 B CHÂTEAU PRIEURÉ-LICHINE (e.t.a. fragiles; c.s.) GCC4 Margaux 1983 80 / 100

1 B CHÂTEAU CANTENAC BROWN (T.L.B.+; e.l.a.) GCC3 Margaux 1984   

84 4 B CHÂTEAU MONBRISON (2 e.l.s; 1 e.t. légères; 1 e.a.) Margaux 1989 120 / 140

1 B CHÂTEAU LESTAGE SIMON (e.l.s.) Haut-Médoc 1995   

1 B CHÂTEAU LESTAGE SIMON (H.E; e.a.) Haut-Médoc 1996   

85 2 B CHÂTEAU LAGRANGE (1 e.a; 1 e.t.a.) GCC3 Saint-Julien 1986 110 / 130

1 B CHÂTEAU LAGRANGE (T.L.B.+; e.t.a; c.a.) GCC3 Saint-Julien 1988   

86 2 B CHÂTEAU COS D'ESTOURNEL (B.G; e.t.h. légères; 1 c.s.) GCC2 Saint-Estephe 1985 220 / 240

87 1 B CHÂTEAU COS D'ESTOURNEL (e.l.s.) GCC2 Saint-Estephe 1986 280 / 320

1 B CHÂTEAU COS D'ESTOURNEL (e.l.s.) GCC2 Saint-Estephe 1990   

88 2 B CHÂTEAU COS D'ESTOURNEL GCC2 Saint-Estephe 1999 160 / 180

89 2 B DOMAINE DE CHEVALIER Rouge (H.E.+; e.t.h. dont 1 e.l.a.) CC Graves 1983 90 / 100

90 2 B DOMAINE DE CHEVALIER Rouge (e.l.s; 1 c.s.) CC Graves 1989 120 / 140

91 3 B DOMAINE DE CHEVALIER Rouge CC Graves 1990 210 / 240

92 1 Mag DOMAINE DE CHEVALIER (e.t.a.) CC Graves 1991 90 / 100

93 1 B CHÂTEAU LA MISSION HAUT-BRION (H.E; e.t.a. fragile; c.c. 
à c.l.a.) 

CC Graves 1961 1000 / 1200

94 1 B CHÂTEAU LA MISSION HAUT-BRION (e.l.a.) CC Graves 1986 160 / 180

95 5 B CHÂTEAU BARET (2 T.L.B; 2 H.E.+; e.t.a.) Graves 1979 40 / 50

1 B CHÂTEAU BERGAT (T.L.B.+; e.q.i. avec millésime 
partiellement lisible)

Saint-Emilion 1980   
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96 6 B CHÂTEAU PAVIE (1 B.G.-; e.t.h. dont 3 e.a. et 1 e.t.a; 1 c.l.a.) GCC1A Saint-Emilion 1985 720 / 780

97 2 B VIEUX CHÂTEAU CERTAN (1 B.G.-; 1 T.L.B.+; e.t.h. légères) Pomerol 1985 250 / 280

1 B VIEUX CHÂTEAU CERTAN (T.L.B.-; e.t.h. légères) Pomerol 1981   

98 5 B CHÂTEAU MOULINET (3 B.G; 1 T.L.B.+; 1 e.a.; 1 e.t.h. à 
e.l.a.; 1 e.t.a.; 2 s.e. supposées)

Pomerol 1989 80 / 100

99 1 B CHÂTEAU TAILLEFER (T.L.B.+; e.a.) Pomerol 1989 60 / 75

2 B CHÂTEAU MAZEYRES (1 T.L.B; 1 B.G; e.t.h) Pomerol 1985   

100 3 B CHÂTEAU FEYTIT-CLINET (T.L.B; 1 e.l.s; 2 s.c.) Pomerol 1983 75 / 90

101 1 B CHÂTEAU FEYTIT-CLINET (B.G; e.l.s; c.s.) Pomerol 1982 90 / 110

1 B CHÂTEAU FEYTIT-CLINET (T.L.B; e.l.s.) Pomerol 1985   

1 B CHÂTEAU FEYTIT-CLINET (e.l.s.) Pomerol 1990   

102 4 B CHÂTEAU FEYTIT-CLINET (3 B.G; 2 e.l.s; 1 e.t.a. avec 
millésime illisible; 1 T.L.B; e.q.i; e.l.a.)

Pomerol 1988 90 / 110

103 3 B CHÂTEAU FEYTIT-CLINET (2 B.G; 1 T.L.B; e.t.h. dont 1 e.a.) Pomerol 1989 90 / 110

104 1 B CHÂTEAU PUYGUERAUD (BG; e.t.h.) Bordeaux Côtes de 
Francs

1988 50 / 60

2 B CHÂTEAU PUYGUERAUD (e.l.s; 1 T.L.B.+; e.t.h; 1 T.L.B; e.t.h.) Bordeaux Côtes de 
Francs

1985   

1 B CHÂTEAU PUYGUERAUD (T.L.B.+; e.t.h; c.c. côté) Bordeaux Côtes de Francs 1986   

2 B CHÂTEAU LA CLAVERIE (1 T.L.B; 1 H.E.+; e.t.h; 1 c.l.a. bas 
de jupe)

Bordeaux Côtes de 
Francs

1985   

105 2 B CHÂTEAU LYONNAT (T.L.B; e.t.h.) Lussac-Saint-Emilion 1989 60 / 80

2 B CHÂTEAU CISSAC (1 B.G; 1 T.L.B; e.q.i. fragiles; 1 capsule 
bombée)

Haut-Médoc 1983   

1 B CHÂTEAU FOURCAS HOSTEN (e.t.h à e.l.a.) Listrac-Médoc 1986   

1 B PAUILLAC BARON PHILIPPE (T.L.B.-; e.t.h.) Baron Philippe de 
Rotschild

1988   

106 1 Mag CHÂTEAU LA MOTTE DESPUJOLS Rouge (e.t.a; c.a.) Graves 1989 40 / 50

1 Mag CHÂTEAU LA MOTTE DESPUJOLS Rouge (T.L.B+; e.t.h; c.a. 
bas de jupe)

Graves 1990   

107 1 B CHÂTEAU LESTAGE SIMON (e.t.h. légères) Haut-Médoc 1995 60 / 80

1 B CHÂTEAU LESTAGE SIMON (H.E.; e.a.) Haut-Médoc 1996   

2 B CHÂTEAU FILHOT (e.l.s.) CC2 Sauternes 1999   

108 1 B CHÂTEAU GILETTE CRÈME DE TÊTE (H.E.+; e.t.h.) Sauternes 1970 150 / 170

109 1 B CHÂTEAU GILETTE CRÈME DE TÊTE (e.a.) Sauternes 1971 150 / 170

110 1 B CHÂTEAU SUDUIRAUT (B.G.-; e.t.a; c.s.) CC1 Sauternes 1981 75 / 90

1 B CHÂTEAU RIEUSSEC (T.L.B.+; e.t.h. à e.a. avec Pass import 
Etats-Unis)

CC1 Sauternes 1982   

1 B CHÂTEAU CANTEGRIL (B.G; e.t.a; c.s.) Sauternes 1980   

111 2 B CHÂTEAU HAUT-CAPLANE (e.t.h.) Sauternes 1990 50 / 60

1 B CHÂTEAU LES JUSTICES (e.t.h.) Sauternes 1996   

112 3 B CHÂTEAU LA RAME RÉSERVE DU CHÂTEAU (e.t.h.) Sainte-Croix-du-Mont 1993 75 / 90

3 B CHÂTEAU LA RAME RÉSERVE DU CHÂTEAU (e.t.h.) Sainte-Croix-du-Mont 1994   

113 1 B JURANÇON NOBLESSE DU TEMPS Domaine Cauhapé 1994 40 / 50

1 B SAUTERNES BARON PHILIPPE (e.t.h.) Baron Philippe de 
Rothschild

1991   

1 B CÔTES DU JURA SAVAGNIN (e.l.a.) Caveau des Byards 2007   

1 B VIN DE PAYS DES CÔTES DE GASCOGNE SOLEIL 
D'OCTOBRE (e.l.s.)

Domaine de Mirail 2006   
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114 2 B VOUVRAY CLOS DU BOURG MOELLEUX (1 e.l.a; 1 e.t.a.) Domaine Huet 1990 100 / 120

115 2 B VOUVRAY RÉSERVE CLOS DU PETIT MONT (1 e.l.s; 1 e.a; 1 c.c.) Domaine Daniel Allias 1989 60 / 80

1 B QUARTS DE CHAUME (e.t.a; clm.s à clm.a.) Château Bellerive 1990   

1 B SAVENNIÈRES (3,5 cm; e.q.i.) Domaine Gustave Janet 1993   

1 B SAVENNIÈRES (4 cm; e.a.) Domaine Gustave Janet 1990   

1 B TOURAINE MOELLEUX AZAY LE RIDEAU (e.l.s.) Pascal Pibaleau 1997   

116 2 B MONTLOUIS CUVÉE DES LOUPS (3 cm; e.t; 1 capsule 
bombée)

Domaine la Taille aux 
Loups

1990 60 / 80

1 B MONTLOUIS CUVÉE SPÉCIALE (2,6 cm; capsule bombée) Domaine la Taille aux 
Loups

1989   

1 B MONTLOUIS MOELLEUX (2,6 cm; e.l.s.) Domaine Delétang 1989   

117 1 B SANCERRE VENDANGE DU 24 OCTOBRE 1996 (e.t.h.) Domaine Lucien Crochet 1996 120 / 140

2 B SANCERRE VENDANGE DU 24 OCTOBRE 1996 (e.t.h.) Domaine Lucien Crochet 1990   

1 B SANCERRE CUVÉE PRESTIGE (e.t.h) Domaine Lucien Crochet 1994   

2 B SANCERRE LA GRANDE CUVÉE Rouge (1 à 2,8 et 1 à 3 cm; 
e.t.h.)

Domaine Pascal Jolivet 1990   

118 2 B SANCERRE CUVÉE EDMOND VIEILLES VIGNES (1 à 4,5 et 1 
à 5,5 cm; 1 c.a. côté)

Domaine Alphonse 
Mellot

1990 60 / 80

1 B SANCERRE CUVÉE EDMOND VIEILLES VIGNES (3 cm; e.l.s.) Domaine Alphonse 
Mellot

1991   

1 B SANCERRE CUVÉE EDMOND VIEILLES VIGNES (3 cm; e.l.s.) Domaine Alphonse 
Mellot

1992   

119 3 B COTEAUX DU LAYON BEAULIEU (1 à 3,7 et 1 à 4,8 cm; 
e.t.h.)

Les Caves de la Loire 1969 60 / 75

120 1 B GEWURZTRAMINER VENDANGE TARDIVE (2,5 cm; e.t.h à 
e.l.a.)

Hugel 1985 50 / 60

1 B TOKAY PINOT GRIS VENDANGE TARDIVE (e.a.) Hugel 1986   

1 B RIESLING VENDANGE TARDIVE (e.t.h.) Hugel 1989   

121 1 B GEWURZTRAMINER SÉLECTION DE GRAINS NOBLES (e.a; 
clm.s; capsule bombée)

Hugel 1988 75 / 90

2 B GEWURZTRAMINER SÉLECTION DE GRAINS NOBLES (e.t.h; 
clm.s.)

Hugel 1989   

122 5 B TOKAY PINOT GRIS JUBILÉE (1 à 3,5; 2 à 4 et 1 à 5,5 cm; 
e.t.h.)

Hugel 1988 100 / 140

1 B GEWURZTRAMINER RÉSERVE PERSONNELLE JUBILÉE (4,2 
cm; e.t.h; s.c.m.)

Hugel 1991   

3 B RIESLING  JUBILÉE Hugel 2007   

1 B RIESLING GEISBERG (Grand Cru) (e.l.s.) Domaine Kientzler 1996   

1 B GEWURZTRAMINER SÉLECTION DE GRAINS NOBLES (e.t.h. 
à e.l.a; c.s.)

Domaine Kientzler 1989   

1 B TOKAY PINOT GRIS KIRCHBERG DE RIBEAUVILLÉ (e.a.) Domaine Kientzler 1995   

123 1 B RIESLING WILTINGER BRAUNE KUPP SPATLESE (e.t.h.) Egon Muller 1990 500 / 550

1 B RIESLING SCHARZHOFBERGER KABINETT (e.t.h; c.s. 
suintante)

Egon Muller 1996   

2 B RIESLING WILTINGER BRAUNE KUPP AUSLESE (e.t.a; c.s.) Egon Muller 1982   

1 B RIESLING SCHARZHOFBERGER AUSLESE (e.t.h.) Egon Muller 1983   

124 1 B RIBERA DEL DUERO UNICO (H.E.+; e.t.h. à e.a; n° 62196) Vega Sicilia 1974 230 / 250

125 1 B RIBERA DEL DUERO GRAN RESERVA ESPECIAL UNICO (lot 
n° 026/94; N°12563; T.L.B; e.t.h.)

Vega Sicilia NM 200 / 220
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126 1 B RIBERA DEL DUERO VALBUENA 5° ANO (T.L.B.; e.t.h. à 
e.l.a.)

Vega Sicilia 1990 130 / 150

127 1 B MAS DE LA PLANA GRAN CORONAS RESERVA (2,6 cm; 
e.t.h.)

Torres 1987 75 / 90

1 B PENEDÈS GRAN SANGRE DE TORO RESERVA (4 cm; e.t.h; 
clm.s.)

Torres 1989   

1 B VIN DE CATALOGNE SANGRE DE TORO (e.t.h.) Torres 1996   

1 B CURICO VALLEY CHILI SANTA DIGNA (T.L.B; e.t.h; c.s.) Torres 1991   

1 50 
Cl

TOKAJI ASZU 5 PUTTONYOS (e.l.s.) Diznoko 1992   

128 1 B CHIANTI CLASSICO RISERVA BADIA A PASSIGNANO (B.G; 
e.a.)

Antinori 1990 50 / 60

1 B CHIANTI CLASSICO BADIA A PASSIGNANO (T.L.B.+; e.t.h; 
c.s.)

Antinori 1991   

1 B VINO DA TAVOLA DE TOSCANA SANTA CRISTINA (T.L.B.+; 
e.a.)

Antinori 1993   

129 3 B CACHAPOAL VALLEY CHILI CHÂTEAU LOS BALDOS (1 B.G; 
1 T.L.B.+; e.t.h; c.s.)

Miguel Torres 1994 40 / 50

2 B CACHAPOAL VALLEY CHILI CHÂTEAU LOS BALDOS (1 
H.E.+; 1 M.E.+; 1 e.t.h; 1 e.t.a;  c.s.)

Miguel Torres 1994   

1 B MOSCATEL SUPERIOR EMILIN SOLERA RESERVA Emilio Lustau NM   

130 1 B SOUTH AUSTRALIA GRANGE BIN 95 (B.G; e.t.h.) Penfolds 1989 300 / 325

131 1 B DRY CREEK VALLEY CALIFORNIA ZINFANDEL LYTTON 
SPRING (B.G; e.t.h; c.s.)

Ridge 1992 60 / 80

2 B SONOMA COUNTY CHARDONNAY (e.t.h.) Matanzas Creek Winery 1987   

1 B RUSSIAN RIVER VALLEY PINOT NOIR (3,5 cm; e.t.h.) Williams Seleyer 1989   

132 2 B CÔTE-RÔTIE LA TURQUE (1 e.t.h. légères à e.l.a; 1 e.t.h; 
clm.s. légères)

Guigal 1999 680 / 720

133 1 B CÔTE-RÔTIE LA TURQUE (e.l.a.) Guigal 2002 150 / 170

134 1 B CÔTE-RÔTIE LA MOULINE (e.a.) Guigal 2014 160 / 180

135 1 B CÔTE-RÔTIE CHÂTEAU D'AMPUIS Guigal 2009 60 / 70

136 2 B CHÂTEAU LÉOVILLE LAS CASES GCC2 Saint-Julien 2001 200 / 220

137 3 B CHÂTEAU DUCRU-BAUCAILLOU GCC2 Saint-Julien 2002 230 / 260

138 1 B CHÂTEAU COS D'ESTOURNEL GCC2 Saint-Estephe 2001 100 / 110

139 1 B VIEIL ARMAGNAC 70 cl 40% (clm.a; c.s.) Sempé 1925 200 / 250

TVA récupérable pour les personnes assujetties (lots 140 à 
153)

  

140 1 Mag BEAUNE-GRÈVES (1er Cru) Domaine Thomas Morey 2020 70 / 80

141 1 Mag BEAUNE-GRÈVES (1er Cru) Domaine Thomas Morey 2020 70 / 80

142 1 Mag SANTENAY GRAND CLOS ROUSSEAU (1er Cru) Domaine Thomas Morey 2020 70 / 80

143 1 Mag SANTENAY GRAND CLOS ROUSSEAU (1er Cru) Domaine Thomas Morey 2020 70 / 80

144 1 Mag SAVIGNY-LES-BEAUNE Domaine François 
Carillon

2018 60 / 70

145 1 Mag SAVIGNY-LES-BEAUNE Domaine François 
Carillon

2018 60 / 70

146 1 Mag SAINT-AUBIN PITANGERET Rouge (1er Cru) Domaine François 
Carillon

2018 70 / 80

147 1 Mag SAINT-AUBIN PITANGERET Rouge (1er Cru) Domaine François 
Carillon

2018 70 / 80

148 1 Mag PULIGNY-MONTRACHET HAMEAU DE BLAGNY (1er Cru) Chapelle de Blagny 2017 110 / 120
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149 1 Mag PULIGNY-MONTRACHET HAMEAU DE BLAGNY (1er Cru) Chapelle de Blagny 2017 110 / 120

150 1 Mag MEURSAULT LES RAVELLES (1er Cru) Chapelle de Blagny 2017 110 / 120

151 1 Mag MEURSAULT LES RAVELLES (1er Cru) Chapelle de Blagny 2017 110 / 120

152 1 Mag MEURSAULT LES RAVELLES (1er Cru) Chapelle de Blagny 2018 110 / 120

153 1 Mag MEURSAULT LES RAVELLES (1er Cru) Chapelle de Blagny 2018 110 / 120

154 1 B ROMANÉE SAINT-VIVANT (Grand Cru) (1 cm; n° 10314; 
capsule gonflée) (20560 bouteilles produites)

Domaine de la Romanée 
Conti

1989 1700 / 1900

155 1 Mag BEAUNE-MARCONNETS (1er Cru) (2,8 cm; e.t.h; c.s.) Bouchard Père & Fils 1979 80 / 90

156 1 B CHÂTEAU D'YQUEM (B.E-; e.t.h; c.s. à c.c. couleuse; capsule 
et bouchon estampés)

C1 Supérieur Sauternes 1953 300 / 350

157 1 B CHÂTEAU D'YQUEM (M.E.+; e.t.h. à e.a; c.s; capsule et 
bouchon estampés)

C1 Supérieur Sauternes 1934 1000 / 1200

158 1 B CHÂTEAU D'YQUEM (M.E.-; e.t.h; c.c; capsule et bouchon 
estampés)

C1 Supérieur Sauternes 1920 800 / 850

159 1 B CHÂTEAU D'YQUEM (B.E.+; e.t.a; c.c; capsule et bouchon 
estampés)

C1 Supérieur Sauternes 1920 700 / 750

160 1 B CHÂTEAU SUDUIRAUT (H.E; e.t.h; c.c. estampée; couleur 
foncée)

CC1 Sauternes 1928 250 / 280

161 1 B CHÂTEAU DE RAYNE VIGNEAU (M.E.+; e.t.h. à e.a; c.c. 
estampée)

CC1 Sauternes 1922 180 / 200

162 1 B CHÂTEAU COUTET (M.E.+; e.t.a; c.s. estampée) CC1 Sauternes 1921 250 / 280

163 1 B CHATEAU FILHOT (B.E; e.t.h; c.c; bouchon et capsule 
estampés)

CC2 Sauternes 1936 100 / 120

1 B CHÂTEAU PIADA (M.E.+; e.t.h; capsule bosselée) Sauternes 1962   

164 1 B CHÂTEAU HAUT-BATAILLEY (T.L.B; e.t.h; 1 accroc côté 
capsule)

GCC5 Pauillac 1985 60 / 70

1 B CORTON-CHARLEMAGNE (Grand Cru) (3,2 cm; e.t.h; clm.a; 
1 accroc capsule)

Domaine Cauvard Père 
& Fils

1988   

165 12 B CHÂTEAU PICHON COMTESSE LALANDE (Caisse Bois 
d'origine) (e.l.s; quelques marques capsules par guillotines)

GCC2 Pauillac 1998 1080 / 1200

166 12 B CHÂTEAU MARQUIS DE TERME (Caisse Bois d'origine) (7 
e.l.s; 2 e.t.h. légères; 3 e.t.h. dont 1 e.l.a.)

GCC4 Margaux 1998 340 / 380

167 12 B DOMAINE DE CHEVALIER Rouge (Caisse Bois d'origine) 
(quelques marques capsules par guillotines et abimée bas de 
jupe)

CC Graves 1998 600 / 660

168 12 B CHÂTEAU D'ARMAILHAC (Caisse Bois d'origine) (e.t.h. 
légères)

GCC5 Pauillac 1998 480 / 540

169 12 B LES FIEFS DE LAGRANGE (Caisse Bois d'origine) Saint-Julien 1998 240 / 280

170 6 B CHÂTEAUNEUF DU PAPE LES QUARTZ (carton d'origine) Domaine Clos du Caillou 2018 210 / 240

171 6 B CHÂTEAUNEUF DU PAPE LES QUARTZ (carton d'origine) Domaine Clos du Caillou 2018 210 / 240

172 6 B CHÂTEAUNEUF DU PAPE COLLECTION CHARLES GIRAUD 
(carton d'origine)

Domaine Saint Préfert 2018 360 / 420

173 6 B CHÂTEAUNEUF DU PAPE COLLECTION CHARLES GIRAUD 
(carton d'origine)

Domaine Saint Préfert 2018 360 / 420

174 1 Mag CHÂTEAUNEUF DU PAPE COLLECTION CHARLES GIRAUD Domaine Saint Préfert 2018 120 / 140

175 1 Mag CHÂTEAUNEUF DU PAPE COLLECTION CHARLES GIRAUD Domaine Saint Préfert 2018 120 / 140

176 1 Mag CHÂTEAUNEUF DU PAPE COLLECTION CHARLES GIRAUD Domaine Saint Préfert 2018 120 / 140

177 1 B CHÂTEAUNEUF DU PAPE F601 (Caisse Bois d'origine) (n° 
463; 889 bouteilles produites)

Domaine Saint Préfert 2018 300 / 325
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178 1 B CHÂTEAUNEUF DU PAPE F601 (Caisse Bois d'origine) (n° 
460; 889 bouteilles produites)

Domaine Saint Préfert 2018 300 / 325

179 1 B CHÂTEAUNEUF DU PAPE F601 (Caisse Bois d'origine) 
(n°459; 889 bouteilles produites)

Domaine Saint Préfert 2018 300 / 325

180 12 B MINERVOIS LA CIAUDE LES CAZELLES (carton d'origine) Anne Gros et Jean-Paul 
Tollot

2018 180 / 220

181 12 B MINERVOIS LES FONTANILLES (carton d'origine) Anne Gros et Jean-Paul 
Tollot

2018 180 / 220

182 6 B MINERVOIS LES FONTANILLES (carton d'origine) Anne Gros et Jean-Paul 
Tollot

2019 90 / 110

183 1 B CÔTE-RÔTIE LA MOULINE (e.t.a; clm.a; quelques marques 
capsule)

Guigal 1982 300 / 325

184 1 B CÔTE-RÔTIE LA LANDONNE (e.t.a; clm.a; c.c. à c.a. bas de 
jupe)

Guigal 1982 300 / 325

185 1 B CORNAS (e.t.a; clm.a.) Domaine Marcel Juge 1982 250 / 280

186 1 B CHÂTEAU L'ANGÉLUS (H.E.+; e.a; c.c.) GCC1A Saint-Emilion 1981 120 / 140

1 B CHÂTEAU PAPE CLÉMENT (H.E.+; e.t.a; c.a. bas de jupe) CC Graves 1983   

187 2 B VIN JAUNE (1 T.L.B; 1 L.B. à M.B; e.t.a; 1 c.a.) Henri Maire 1976 90 / 100

188 1 JERO CHAMPAGNE BRUT (e.a; coiffe très abimée) Pommery 1982 250 / 280

189 5 B CHÂTEAU LA TOUR CARNET CUVÉE LE BLASON Haut-Médoc 2004 40 / 50

190 2 B CHÂTEAU GRAND BARRAIL LAMARZELLE FIGEAC (1 e.l.a.) GC Saint-Emilion 1998 40 / 50

2 B CHATEAU BADETTE (T.L.B.+; e.l.s.) GC Saint-Emilion 1993   

191 2 B BEAUNE LES TEURONS (1er Cru) (1 à 2,5 et 1 à 4,3 cm; 
e.t.h. dont 1 e.a.)

Thorin 1978 60 / 80

2 B VOLNAY (1 à 2,5 et 1 à 6,5 cm; e.t.h. à e.l.a.) Thorin 1976   

1 B CHAMBOLLE-MUSIGNY (4,8 cm; e.t.h.) Thorin 1976   

192 1 B HIGHLAND SINGLE MALT SCOTCH WHISKY DUN EIDEANN 
70 cl 43% CASK N° 8043 (distillé en 1978; mise en 1995; 
n° 106/300) (e.l.a.)

Tamnavulin 1978 250 / 280

193 1 B CHÂTEAU D'YQUEM (Caisse Bois) C1 Supérieur Sauternes 1996 220 / 240

194 1 B CHÂTEAU D'YQUEM (H.E; e.t.) C1 Supérieur Sauternes 1976 300 / 325

195 1 B CHÂTEAU D'YQUEM (H.E.+; e.t.h. à e.a; c.s. suintante) C1 Supérieur Sauternes 1976 250 / 270

196 2 B SAINT-JOSEPH L'OLIVAIE (1 e.l.s; 1 e.l.a; 1 clm.a.) Domaine Pierre 
Coursodon

1995 110 / 130

3 B SAINT-JOSEPH L'OLIVAIE (1 e.l.a; 1 e.t.a; 1 clm.s; c.l.a. 
côté)

Domaine Pierre 
Coursodon

1996   

197 2 B NUITS ST-GEORGES (1er Cru) (1 à 3,5 et 1 à 5 cm; e.a; 
clm.s.)

Domaine Georges 
Chevillon

1980 70 / 80

198 1 B CHAMPAGNE BRUT COLLECTION VASARELY Taittinger 1978 180 / 200

199 2 B CHÂTEAU DAUZAC (e.t.h. légères) GCC5 Margaux 1982 120 / 140

1 B CHÂTEAU RAUZAN-GASSIES (B.G.-; e.l.s.) GCC2 Margaux 1982   

200 4 B CHÂTEAU LA CROIX DE GAY (3 H.E.+; 1 H.E; e.t.h.) Pomerol 1975 140 / 160

2 B CHÂTEAU FRANC-MAILLET (B.G.-; 1 e.a.) Pomerol 1983   
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201 1 Mag MOREY-SAINT-DENIS (5 cm; e.t.h. à e.l.a.) Domaine Dujac 1988 100 / 120

202 2 B MOREY-SAINT-DENIS (e.t.h.) Domaine Dujac 1995 200 / 220

203 1 B GEVREY-CHAMBERTIN AUX COMBOTTES (1er Cru) (2,7 cm; 
e.t.h. légères)

Domaine Dujac 1988 180 / 200

204 1 B CHARMES-CHAMBERTIN (Grand Cru) (2,5 cm; e.l.s.) Domaine Dujac 1990 450 / 500

205 1 B CHARMES-CHAMBERTIN (Grand Cru) (e.t.h.) Domaine Dujac 1997 250 / 280

206 1 B ÉCHÉZEAUX (Grand Cru) (2,5 cm; e.t.h. à e.a.) Domaine Dujac 1990 800 / 850

207 1 B CLOS DE LA ROCHE (Grand Cru) (3,2 cm; e.q.i. en grande 
partie absente avec millésime illisible; millésime manuscrit 
sur le verre)

Domaine Dujac 1985 500 / 550

208 2 B CLOS DE LA ROCHE (Grand Cru) (e.t.h; plissures capsules) Domaine Dujac 1997 2000 / 2200

209 2 B CLOS DE LA ROCHE (Grand Cru) (e.t.h; plissures capsules) Domaine Dujac 1997 2000 / 2200

210 1 B CHAMBERTIN (Grand Cru) (2,6 cm; e.t.h. légères; c.c.) Domaine Armand 
Rousseau

1988 1800 / 2000

211 1 B CHAMBERTIN CLOS DE BÈZE (Grand Cru) (2,5 cm; e.t.a; 
clm.a.)

Domaine Clair-Daü 1983 400 / 450

212 2 B CHAMBERTIN CUVÉE ISSUE DE VIEILLES VIGNES (Grand 
Cru) (1 à 3 cm; e.t.h. à e.t.a.)

Domaine Trapet P&F 1983 400 / 450

213 1 B CHAMBERTIN CUVÉE ISSUE DE VIEILLES VIGNES (Grand 
Cru) (s.e; appellation et millésime en manuscrit sur le verre)

Domaine Trapet P&F 1983 200 / 220

1 B CHAMBERTIN (Grand Cru) (3,5 cm; e.q.i. en partie absente; 
clm.a; 1 accroc côté capsule)

Domaine Trapet P&F 1985   

214 1 B CORTON-CHARLEMAGNE (Grand Cru) (2 cm; e.t.h; clm.s.) Domaine Coche-Dury 1990 3000 / 3500

215 1 B CORTON-CHARLEMAGNE (Grand Cru) (3 cm; e.t.a; c.s. 
légèrement plissée au sommet)

Domaine Coche-Dury 1990 2500 / 2800

216 5 B MEURSAULT LES LUCHETS (3 e.l.s; 2 e.t.a.) Domaine Roulot 2002 1000 / 1200

217 2 B CORTON-CHARLEMAGNE (Grand Cru) (1 à 3,5 cm; e.t.h.; 1 
c.l.a. bas de jupe)

Domaine Michel Juillot 1997 120 / 140

218 1 Mag CORTON-CHARLEMAGNE (Grand Cru) (e.t.a.) Olivier Leflaive 1990 200 / 220

219 1 Mag BÂTARD-MONTRACHET (Grand Cru) (2,5 cm; e.t.h. à e.a.) Olivier Leflaive 1988 300 / 350

220 1 B POMMARD-RUGIENS (1er Cru) (3,5 cm; e.t.h. légères) Olivier Leflaive 1989 180 / 210

1 B POMMARD-RUGIENS (1er Cru) (e.t.h.) Olivier Leflaive 1992   

3 B POMMARD-RUGIENS (1er Cru) (2 e.t.h; 1 e.t.a; 1 capsule 
bombée)

Olivier Leflaive 1993   

221 3 B MEURSAULT-CHARMES (1er Cru) (2 à 2,5; 1 à 3 cm; s.e) Olivier Leflaive 1992 100 / 120

1 B PULIGNY-MONTRACHET (s.e.) Olivier Leflaive 1992   

1 B CHASSAGNE-MONTRACHET CHENEVOTTES Blanc (1er Cru) 
(3,5 cm; s.e; clm.a.)

Domaine Gérard Maurice 1990   

222 1 B BEAUNE CLOS DES MOUCHES Blanc (1er Cru) (e.t.a; clm.s.) Joseph Drouhin 1992 220 / 240

1 B BEAUNE CLOS DES MOUCHES Rouge (1er Cru) (e.t.h. à 
e.l.a.)

Joseph Drouhin 1990   

223 2 B BEAUNE-GRÈVES (1er Cru) (1 à 2,6 cm; e.t.h. dont 1 e.a.) Joseph Drouhin 1993 130 / 150

1 B CHAMBOLLE-MUSIGNY BAUDES (1er Cru) (e.l.a; capsule 
bombée)

Joseph Drouhin 1989   

224 1 B PULIGNY-MONTRACHET LES REFERTS (1er Cru) (e.a; c.s.) Domaine Etienne Sauzet 1991 130 / 150

1 B PULIGNY-MONTRACHET LA TRUFFIÈRE (1er Cru) (s.e; c.s.) Domaine Jean-Marc 
Boillot

1991   

1 B MEURSAULT GOUTTE D'OR (1er Cru) (e.l.s.) Domaine Michel 
Gaunoux

1990   

Mercredi 10 mai 2023 - Vente à 14h30 (lots 201 à 549)
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225 1 B MEURSAULT Joseph Drouhin 2007 60 / 75

1 B VOSNE-ROMANÉE RACINES CROISÉES Henri Pion 2015   

1 B AUXEY-DURESSES HOSPICES DE BEAUNE CUVÉE BOILLOT 
(1er Cru) (e.t.h)

Reine Pédauque 2002   

226 2 B BOURGOGNE HAUTES CÔTES DE NUITS "LES DAMES 
HUGUETTES" Rouge

Guy Dufouleur 2016 40 / 50

2 B BOURGOGNE HAUTES CÔTES DE NUITS LES PLANÇONS 
Blanc

Domaine Patrick Hudelot 2009   

227 1 B CHABLIS LES CLOS (Grand Cru) (e.l.s.) Domaine Moreau & Fils 1995 90 / 110

1 B CHABLIS GRENOUILLES (Grand Cru) (e.l.s.) Domaine Louis Michel 
& Fils

1995   

1 B CHABLIS VAUDÉSIR (Grand Cru) (e.l.s.) Domaine Louis Michel 
& Fils

1994   

228 4 B POUILLY-FUISSÉ VIEILLES VIGNES (2,5 cm; e.t.h. à e.t.a.) Château de Fuissé 1991 120 / 140

1 B POUILLY-FUISSÉ VIEILLES VIGNES (2,5 cm; e.a.) Château de Fuissé 1990   

1 B POUILLY-FUISSÉ (3,5 cm; e.l.a.) Château de Fuissé 1989   

229 1 B VOSNE-ROMANÉE (3,3 cm; e.l.s.) Camille Giroud 1985 50 / 60

1 B SAVIGNY-LES-BEAUNE (3,7 cm; quasi s.e; s.c.m; c.s.) Domaine Simon Bize 1985   

1 B CHAMBOLLE-MUSIGNY (mise Olivier Leflaive) (4,7 cm; e.a.) SEVIB 1985   

1 B ALOXE-CORTON (5,3 cm; e.q.i; clm.a.) 1972   

230 2 B GIVRY Blanc Domaine Thenard 1999 60 / 80

2 B RULLY MEIX DE PELLERY Rouge Domaine Duvernay P&F 1999   

1 B MERCUREY CLOS DES BARRAULTS Blanc (1er Cru) (e.l.s.) Domaine Michel Juillot 1999   

231 1 B CHAMPAGNE BRUT DOM PÉRIGNON (e.l.a; absence de 
coiffe)

Moët & Chandon 1990 180 / 200

232 1 B CHAMPAGNE BRUT CUVÉE WINSTON CHURCHILL Pol Roger 1986 300 / 340

1 B CHAMPAGNE BRUT Rosé Pol Roger 1986   

233 1 B HERMITAGE LA CHAPELLE (2,7 cm; e.l.a; capsule 
légèrement bosselée)

Jaboulet Ainé 1961 6000 / 7000

234 1 JERO HERMITAGE LA CHAPELLE (3,3 cm; s.e; capsule avec cire 
sale et légèrement abimée)

Jaboulet Ainé 1978 3000 / 3500

235 1 JERO HERMITAGE LA CHAPELLE (3,5 cm; s.e; capsule avec cire 
sale et légèrement abimée)

Jaboulet Ainé 1978 3000 / 3500

236 1 JERO HERMITAGE LA CHAPELLE (6,5 cm; s.e; capsule avec cire 
corrodée et légèrement abimée)

Jaboulet Ainé 1978 2000 / 2400

237 1 JERO HERMITAGE LA CHAPELLE (6 cm; s.e; capsule avec cire sale 
et légèrement abimée)

Jaboulet Ainé 1979 800 / 900

238 1 IMP HERMITAGE LA CHAPELLE (8 cm sur capsule; s.e; capsule 
avec cire abimée et absente au sommet; bouchon apparent)

Jaboulet Ainé 1976 800 / 1000

239 1 IMP HERMITAGE LA CHAPELLE (10 cm sur capsule; s.e; capsule 
avec cire abimée et absente au sommet; bouchon apparent)

Jaboulet Ainé 1976 700 / 900

240 1 B HERMITAGE LA CHAPELLE (3,3 cm; e.t.h.) Jaboulet Ainé 1982 130 / 150

241 1 JERO HERMITAGE LA CHAPELLE (3,8 cm; e.t.a. fragile) Jaboulet Ainé 1982 600 / 650

242 1 JERO HERMITAGE LA CHAPELLE (5,5 cm; e.t.a. fragile; c.s.) Jaboulet Ainé 1982 550 / 600

243 1 JERO HERMITAGE LA CHAPELLE (4,7 cm; e.t.a; c.s.) Jaboulet Ainé 1983 500 / 550

244 1 JERO HERMITAGE LA CHAPELLE (5,5 cm; e.t.h; capsule absente 
au sommet)

Jaboulet Ainé 1985 600 / 650

245 1 JERO HERMITAGE LA CHAPELLE (12 cm; e.t.a; c.a; couleuse) Jaboulet Ainé 1985 200 / 250
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246 3 B HERMITAGE LA CHAPELLE (1 à 2,5 et 2 à 3,5 cm; e.t.h. 
dont 1 e.a.)

Jaboulet Ainé 1988 360 / 390

247 1 JERO HERMITAGE LA CHAPELLE (2 cm; e.q.i. fragile) Jaboulet Ainé 1988 600 / 650

248 5 B HERMITAGE LA CHAPELLE (1 à 2,7; 1 à 3,7; 1 à 4 et 2 à 
4,5 cm; e.t.h. dont 2 e.a. et 1 e.t.a.)

Jaboulet Ainé 1989 700 / 800

249 1 JERO HERMITAGE LA CHAPELLE (3,5 cm; e.q.i. fragile) Jaboulet Ainé 1989 1000 / 1200

250 1 JERO HERMITAGE LA CHAPELLE (3,5 cm; e.q.i. fragile) Jaboulet Ainé 1989 1000 / 1200

251 6 B HERMITAGE LA CHAPELLE (2 à 2,5 cm; e.t.h. légères dont 
2 e.l.a.)

Jaboulet Ainé 1990 2250 / 2400

252 6 B HERMITAGE LA CHAPELLE (5 à 3 et 1 à 3,5 cm; e.t.h. 
légères dont 1 e.l.a.)

Jaboulet Ainé 1990 2100 / 2250

253 3 B HERMITAGE LA CHAPELLE (1 à 2,8 cm; e.t.h.) Jaboulet Ainé 1995 270 / 300

254 2 B HERMITAGE LA CHAPELLE Jaboulet Ainé 1996 180 / 200

255 6 Mag HERMITAGE LA CHAPELLE (Caisse Bois d'origine) (2 à 2,5; 1 
à 3 et 1 à 3,5 cm; e.t.h. légères)

Jaboulet Ainé 1995 1080 / 1200

256 6 B HERMITAGE LA CHAPELLE (Caisse Bois d'origine) (e.l.s.) Jaboulet Ainé 1996 540 / 600

257 6 B HERMITAGE LA CHAPELLE (Caisse Bois d'origine) (1 e.t.h. 
légères)

Jaboulet Ainé 1996 540 / 600

258 6 B HERMITAGE LA CHAPELLE (Caisse Bois d'origine sale) (e.t.h. 
dont 1 e.t.a.)

Jaboulet Ainé 1996 540 / 600

258B 6 B HERMITAGE LA CHAPELLE (Caisse Bois d'origine) (e.t.h. 
légères)

Jaboulet Ainé 1996 540 / 600

259 6 B HERMITAGE LA CHAPELLE (Caisse Bois d'origine) (1 e.t.h. 
légères)

Jaboulet Ainé 1997 500 / 550

260 6 B HERMITAGE LA CHAPELLE (Caisse Bois d'origine) (5 e.t.h. 
légères à e.t.h. et 1 e.t.h. fortes)

Jaboulet Ainé 1997 500 / 550

261 6 B HERMITAGE LA CHAPELLE (Caisse Bois d'origine sale) (e.t.h. 
dont 1 e.a.)

Jaboulet Ainé 1997 500 / 550

262 6 B HERMITAGE LA CHAPELLE (Caisse Bois d'origine) (e.l.s.) Jaboulet Ainé 1998 600 / 660

263 6 B HERMITAGE LA CHAPELLE (Caisse Bois d'origine) (e.t.h. 
légères)

Jaboulet Ainé 1998 600 / 660

264 6 B HERMITAGE LA CHAPELLE (Caisse Bois d'origine) (e.t.h. 
légères)

Jaboulet Ainé 1998 600 / 660

264B 6 B HERMITAGE LA CHAPELLE (Caisse Bois d'origine) Jaboulet Ainé 1998 600 / 660

265 1 Mag HERMITAGE LA CHAPELLE (Caisse Bois d'origine) Jaboulet Ainé 1998 200 / 220

266 6 B HERMITAGE LA CHAPELLE (Caisse Bois d'origine) (1 e.t.h.) Jaboulet Ainé 1999 500 / 550

267 6 B HERMITAGE LA CHAPELLE (Caisse Bois d'origine) Jaboulet Ainé 1999 500 / 550

268 1 Mag HERMITAGE LA CHAPELLE (Caisse Bois d'origine) (e.t.h. 
légères)

Jaboulet Ainé 1999 170 / 190

269 1 Mag HERMITAGE LA CHAPELLE (Caisse Bois d'origine) (e.t.h. 
légères)

Jaboulet Ainé 1999 170 / 190

270 6 B HERMITAGE LA CHAPELLE (Caisse Bois d'origine) Jaboulet Ainé 2000 540 / 600

271 6 B HERMITAGE LA CHAPELLE (Caisse Bois d'origine) Jaboulet Ainé 2000 540 / 600

272 6 B HERMITAGE LA CHAPELLE (Caisse Bois d'origine) Jaboulet Ainé 2000 540 / 600

273 6 B HERMITAGE LA CHAPELLE (Caisse Bois d'origine) Jaboulet Ainé 2000 540 / 600

274 6 B HERMITAGE LA CHAPELLE (Caisse Bois d'origine) Jaboulet Ainé 2001 480 / 540

275 6 B HERMITAGE LA PETITE CHAPELLE (Caisse Bois d'origine) Jaboulet Ainé 2001 240 / 270

276 1 IMP HERMITAGE CHAPELLE (Caisse Bois d'origine) (6,5 cm; e.t.h. 
à e.a.)

Jaboulet Ainé 2001 700 / 800
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277 1 JERO HERMITAGE LA CHAPELLE (Caisse Bois d'origine) (e.t.a; 
millésime manuscrit rajouté sur le 2001; capsule avec cire 
abimée)

Jaboulet Ainé 2002 250 / 280

278 2 B HERMITAGE CHEVALIER DE STERIMBERG (1 à 2,5; 1 à 2,7 
cm; 1 e.t.h. légères; 1 e.a; clm.s.)

Jaboulet Ainé 1979 160 / 180

3 B HERMITAGE CHEVALIER DE STERIMBERG (1  à 4; 2 à 4,5 
cm; e.q.i. fragiles; 2 clm.a; 1 s.c.m.)

Jaboulet Ainé 1982   

2 B HERMITAGE CHEVALIER DE STERIMBERG (3 cm; e.q.i; 
clm.a.)

Jaboulet Ainé 1987   

1 B HERMITAGE CHEVALIER DE STERIMBERG (e.t.h; clm.s.) Jaboulet Ainé 1994   

279 2 B HERMITAGE CHEVALIER DE STERIMBERG (s.e; clm.s.) Jaboulet Ainé 1989 120 / 140

4 B HERMITAGE CHEVALIER DE STERIMBERG (1 à 3; 2 à 3,5 et 
1 à 3,8 cm; e.t.h. légères; clm.s.)

Jaboulet Ainé 1990   

280 5 B HERMITAGE CHEVALIER DE STERIMBERG (e.t.h. légères) Jaboulet Ainé 1996 175 / 200

281 3 B HERMITAGE CHEVALIER DE STERIMBERG (1 e.l.a.) Jaboulet Ainé 1998 105 / 120

282 2 B HERMITAGE CHEVALIER DE STERIMBERG (1 clm.a.) Jaboulet Ainé 1999 70 / 80

283 2 B HERMITAGE CHEVALIER DE STERIMBERG (1 e.a; clm.a.) Jaboulet Ainé 2000 70 / 80

284 6 B HERMITAGE CHEVALIER DE STERIMBERG (Caisse Bois 
d'origine)

Jaboulet Ainé 2001 210 / 240

285 12 B HERMITAGE CHEVALIER DE STERIMBERG (e.t.h. légères à 
e.t.h. dont 2 e.l.a; 4 clm.s; 2 clm.a.)

Jaboulet Ainé 2001 420 / 480

286 12 B HERMITAGE CHEVALIER DE STERIMBERG (e.t.h. à e.a; 
clm.s. dont 4 clm.a.)

Jaboulet Ainé 2001 420 / 480

287 6 B HERMITAGE CHEVALIER DE STERIMBERG (e.t.h. à e.l.a; 
clm.s. à clm.a.)

Jaboulet Ainé 2001 210 / 240

288 6 Mag HERMITAGE CHEVALIER DE STERIMBERG (Caisse Bois 
d'origine) (3 à 2,5 et 3 à 3 cm)

Jaboulet Ainé 2003 420 / 480

289 6 B HERMITAGE CHEVALIER DE STERIMBERG (Caisse Bois 
d'origine)

Jaboulet Ainé 2005 270 / 300

290 1 JERO CÔTE-RÔTIE LES JUMELLES (6 cm; s.e; capsule avec cire 
abimée)

Jaboulet Ainé 1979 100 / 120

291 1 JERO CÔTE-RÔTIE LES JUMELLES (4 cm; e.t.a; clm.s; c.s.) Jaboulet Ainé 1982 120 / 140

292 1 JERO CÔTE-RÔTIE LES JUMELLES (4,5 cm; e.t.a; clm.a; c.s.) Jaboulet Ainé 1982 120 / 140

293 1 JERO CÔTE-RÔTIE LES JUMELLES (e.t.a; clm.s; c.s.) Jaboulet Ainé 1985 140 / 160

294 1 JERO CÔTE-RÔTIE LES JUMELLES (3 cm; e.t.a; clm.s; c.apsule 
avec cire absente au sommet)

Jaboulet Ainé 1985 120 / 140

295 6 B CORNAS DOMAINE DE SAINT-PIERRE (Caisse Bois d'origine) 
(e.t.h. légères)

Jaboulet Ainé 1997 160 / 180

296 6 B CORNAS DOMAINE DE SAINT-PIERRE (Caisse Bois d'origine) 
(1 e.t.h. légères)

Jaboulet Ainé 1998 180 / 210

297 1 JERO SAINT-JOSEPH LE GRAND POMPÉE (4 cm; e.q.i quasi s.e; 
clm. illisible)

Jaboulet Ainé 1979 60 / 75

298 1 JERO CROZES-HERMITAGE DOMAINE DE THALABERT (5 cm; 
e.t.a; s.c.)

Jaboulet Ainé 1982 120 / 140

299 1 JERO CROZES-HERMITAGE DOMAINE DE THALABERT (6,7 cm; 
e.t.a; s.c.)

Jaboulet Ainé 1982 110 / 130

300 1 JERO CROZES-HERMITAGE DOMAINE DE THALABERT (4 cm; 
e.t.a; s.c.)

Jaboulet Ainé 1983 140 / 160

301 1 JERO CROZES-HERMITAGE DOMAINE DE THALABERT (3,5 cm; 
e.t.a; s.c.)

Jaboulet Ainé 1983 140 / 160
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302 1 JERO CROZES-HERMITAGE DOMAINE DE THALABERT (e.t.a avec 
millésime manuscrit)

Jaboulet Ainé 1985 160 / 180

303 1 JERO CROZES-HERMITAGE DOMAINE DE THALABERT (e.t.a; c.s.) Jaboulet Ainé 1985 160 / 180

304 7 B CROZES-HERMITAGE DOMAINE DE THALABERT (1 à 2,5 
cm; 6 e.t.h. légères et 1 e.t.h; clm.s.)

Jaboulet Ainé 1990 280 / 320

305 2 Mag CROZES-HERMITAGE DOMAINE DE THALABERT (1 e.t.h. 
légères; 1 e.l.a.)

Jaboulet Ainé 1995 90 / 100

306 7 B CROZES-HERMITAGE DOMAINE DE THALABERT (e.t.h. dont 
2 e.l.a.)

Jaboulet Ainé 2003 140 / 160

307 2 B SAINT-JOSEPH LE GRAND POMPÉE Rouge (1 à 5 cm; 1 
e.l.a; 1 e.t.a; clm.s.)

Jaboulet Ainé 1990 60 / 80

1 B SAINT-JOSEPH LE GRAND POMPÉE Blanc (e.l.s; clm.a.) Jaboulet Ainé 1995   

1 B CROZES-HERMITAGE Blanc (3,5 cm; e.t.h; clm.a.) Jaboulet Ainé 1989   

1 B CROZES-HERMITAGE LA MULE BLANCHE (e.l.a.) Jaboulet Ainé 1999   

308 1 B CROZES-HERMITAGE VIEILLES VIGNES (e.l.a; clm.s.) Jaboulet Ainé 1996 75 / 90

1 B CROZES-HERMITAGE DOMAINE RAYMOND ROURE (e.t.h; 
clm.s.)

Jaboulet Ainé 1999   

1 B CORNAS DOMAINE DE SAINT-PIERRE (e.l.a; clm.a.) Jaboulet Ainé 2000   

309 4 B GIGONDAS PIERRE AIGUILLE (2 à 3 cm; e.t.h. dont 1 e.a; 1 
s.c.m.)

Jaboulet Ainé 1990 80 / 100

2 B CONDRIEU (1 à 5; 1 à 6 cm; e.t.h. dont 1 e.l.a; clm.s; 
capsules bosselées)

Jaboulet Ainé 1991   

310 1 Mag EAU DE VIE DE MARC ÉGRAPPÉ VIEILLE RÉSERVE DE 
L'ERMITE 150 cl 40% (Caisse Bois d'origine) (5 cm; e.l.s; 
capsule bombée)

Jaboulet Ainé NM 60 / 70

311 1 B HERMITAGE Rouge (2 cm; e.t.h, capsule bosselée) Domaine J.L. Chave 1990 900 / 1000

312 1 B HERMITAGE Rouge (e.t.h.) Domaine J.L. Grippat 1991 280 / 320

1 B HERMITAGE Rouge (e.t.h.) Domaine J.L. Grippat 1995   

313 1 B HERMITAGE Blanc (3 cm; e.t.h.) Domaine J.L. Grippat 1996 180 / 210

2 B SAINT-JOSEPH Blanc (1 à 3,5 cm; e.t.h; capsules légérement 
bosselées)

Domaine J.L. Grippat 1993   

314 3 B HERMITAGE Rouge (1 à 4,5 cm; e.t.h; 1 c.s. suintante) Domaine Alain Graillot 1989 200 / 240

315 2 B CROZES-HERMITAGE LA GUIRAUDE (e.t.h.) Domaine Alain Graillot 1990 230 / 260

1 B CROZES-HERMITAGE LA GUIRAUDE (5,5 cm; e.q.i; clm.a; 
capsule plissée)

Domaine Alain Graillot 1985   

316 3 B CROZES-HERMITAGE Rouge (e.l.s.) Domaine Alain Graillot 1999 120 / 140

1 B CROZES-HERMITAGE Rouge (e.l.a.) Domaine Alain Graillot 2001   

317 2 B HERMITAGE LE VIGNON Rouge (e.t.h; clm.a; 1 c.l.a.) J.M.B. Sorrel 1989 160 / 180

1 B HERMITAGE LE VIGNON Blanc (e.t.h.) J.M.B. Sorrel 1990   

318 CAISSE BOIS D'ORIGINE PANACHÉE DE 6 BOUTEILLES 
COMPRENANT :

Chapoutier 380 / 420

1 B CÔTE-RÔTIE LA MORDORÉE 1996   

1 B ERMITAGE LE PAVILLON 1996   

1 B ERMITAGE DE L'ORÉE Blanc 1996   

1 B HERMITAGE LA SIZERANNE 1996   

1 B HERMITAGE CHANTE-ALOUETTE Blanc 1997   

1 B CHÂTEAUNEUF DU PAPE BARBE RAC 1996   
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319 CAISSE BOIS D'ORIGINE PANACHÉE DE 6 BOUTEILLES 
COMPRENANT :

Chapoutier 220 / 250

1 B ERMITAGE DE L'ORÉE Blanc 2000   

1 B HERMITAGE LA SIZERANNE 2000   

1 B HERMITAGE CHANTE-ALOUETTE Blanc 2000   

1 B SAINT-JOSEPH LES GRANITS Rouge 2000   

1 B SAINT-JOSEPH LES GRANITS Blanc 2000   

1 B CÔTES DU ROUSSILLON-VILLAGES DOMAINE DE BILA-
HAUT OCCULTUM LAPIDEM

2001   

320 2 B HERMITAGE Rouge (1 e.t.h; 1 s.e; 1 clm.s; 1 s.c.m.) Chapoutier 1986 100 / 120

2 B HERMITAGE LA SIZERANNE (e.t.a; s.c.m.) Chapoutier 1988   

1 B HERMITAGE CUVÉE MARQUISE DE LA TOURETTE Rouge 
(e.t.h.)

Delas 1996   

321 4 B CORNAS RENAISSANCE Domaine Clape 2001 240 / 280

322 2 B CHÂTEAUNEUF DU PAPE CUVÉE MARIE BEURRIER (1 à 2 
cm; e.l.s; 1 accroc clm.)

Domaine Henri Bonneau 1990 600 / 650

323 1 B CHÂTEAUNEUF DU PAPE RÉSERVE DES CÉLESTINS (e.l.s.) Domaine Henri Bonneau 1990 800 / 850

324 1 B CHÂTEAUNEUF DU PAPE RÉSERVE DES CÉLESTINS (2 cm; 
e.l.s.)

Domaine Henri Bonneau 1990 800 / 850

325 2 Mag CHÂTEAUNEUF DU PAPE Rouge (e.l.s.) Château de Beaucastel 1999 250 / 280

326 6 B CHÂTEAUNEUF DU PAPE Rouge (Caisse Bois d'origine) Château de Beaucastel 2005 420 / 480

327 3 B CHÂTEAUNEUF DU PAPE Rouge Château de Beaucastel 2007 190 / 220

328 12 B CHÂTEAUNEUF DU PAPE Blanc (Caisse Bois d'origine) (5 
e.t.h.)

Château de Beaucastel 2002 480 / 540

329 6 B CHÂTEAUNEUF DU PAPE VIEILLES VIGNES (Caisse Bois 
d'origine)

Château de Beaucastel 2002 360 / 420

330 6 B CHÂTEAUNEUF DU PAPE VIEILLES VIGNES (Caisse Bois 
d'origine)

Château de Beaucastel 2002 360 / 420

331 6 B CHÂTEAUNEUF DU PAPE VIEILLES VIGNES (Caisse Bois 
d'origine)

Château de Beaucastel 2006 540 / 600

332 6 B CHÂTEAUNEUF DU PAPE VIEILLES VIGNES (Caisse Bois 
d'origine)

Château de Beaucastel 2008 420 / 480

333 6 B CHÂTEAUNEUF DU PAPE VIEILLES VIGNES (Caisse Bois 
d'origine)

Château de Beaucastel 2009 330 / 360

334 1 B CÔTE-RÔTIE CÔTE BLONDE (2,8 cm; e.l.s, capsule gonflée) De Boisseyt 1987 45 / 60

1 B CAIRANNE CUVÉE D'ESTEVENAS (e.l.s.) Domaine Rabasse 
Charavin

2004   

1 B CAIRANNE LA JEAN DE VERDÉ (e.l.s.) Domaine Alary 2006   

335 1 B CHATEAU LATOUR (e.l.s.) GCC1 Pauillac 1991 250 / 270

336 1 B CHATEAU LATOUR (e.t.h.) GCC1 Pauillac 1992 240 / 260

337 1 B CHATEAU LAFITE ROTHSCHILD (B.E.+; e.t.a; c.a.) GCC1 Pauillac 1945 450 / 500

338 1 B CHATEAU LAFITE ROTHSCHILD (T.L.B.+; e.t.a.) GCC1 Pauillac 1976 275 / 300

339 1 B CHÂTEAU MOUTON ROTHSCHILD (H.E; e.t.a; n° 03104; c.c. 
avec 1 accroc côté)

GCC1 Pauillac 1945 4000 / 4500

340 1 B CHÂTEAU MOUTON ROTHSCHILD (M.E.+; e.t.a; c.l.a. bas de 
jupe)

GCC1 Pauillac 1982 400 / 450

341 1 B CHÂTEAU MOUTON ROTHSCHILD (e.t.a.) GCC1 Pauillac 1996 300 / 325

342 1 B CHÂTEAU MOUTON ROTHSCHILD (e.l.s.) GCC1 Pauillac 1997 260 / 280
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343 1 Mag CHÂTEAU MOUTON ROTHSCHILD (Caisse Bois d'origine sale) 
(contre-étiquette illisible)

GCC1 Pauillac 2000 2300 / 2500

344 1 Mag CHÂTEAU MOUTON ROTHSCHILD (Caisse Bois d'origine sale) 
(contre-étiquette illisible)

GCC1 Pauillac 2000 2300 / 2500

345 1 B CHÂTEAU PICHON LONGUEVILLE BARON (e.l.s.) GCC2 Pauillac 1998 90 / 100

346 2 B CHÂTEAU LYNCH BAGES (1 B.G.-; 1 H.E.-; e.t.h.) GCC5 Pauillac 1982 400 / 450

1 B CHÂTEAU LYNCH BAGES (e.a.) GCC5 Pauillac 1983   

347 2 B CHÂTEAU LYNCH BAGES (1 B.G; 1 e.l.s; 1 e.t.h.) GCC5 Pauillac 1990 400 / 440

348 2 B CHÂTEAU LYNCH BAGES (e.t.h. légères) GCC5 Pauillac 2001 210 / 240

1 B CHÂTEAU LYNCH BAGES (e.t.h.) GCC5 Pauillac 1997   

349 4 B CHÂTEAU LYNCH BAGES (e.t.h. légères) GCC5 Pauillac 2002 280 / 320

350 1 B CHATEAU BATAILLEY (H.E; c.s. à c.l.a.) GCC5 Pauillac 1983 75 / 90

1 B CHATEAU BATAILLEY (T.L.B.+; e.l.a.) GCC5 Pauillac 1986   

1 B CHATEAU BATAILLEY (T.L.B; s.e; c.a. bas de jupe) GCC5 Pauillac 1988   

351 6 B CHATEAU BATAILLEY (1 e.l.a.) GCC5 Pauillac 1997 120 / 140

352 CAISSE PANACHÉE DE 6 BOUTEILLES COMPRENANT 
(Caisse Bois d'origine) :

600 / 650

2 B CHÂTEAU MOUTON ROTHSCHILD (1 T.L.B.+; 1 e.l.a.) GCC1 Pauillac 1987   

2 B CHÂTEAU CLERC MILON GCC5 Pauillac 1994   

2 B CHÂTEAU D'ARMAILHAC GCC5 Pauillac 1994   

353 CAISSE PANACHÉE DE 6 BOUTEILLES COMPRENANT 
(Caisse Bois d'origine) :

1990 750 / 850

2 B CHÂTEAU MOUTON ROTHSCHILD (1 T.L.B.+; 1 T.L.B.) GCC1 Pauillac   

2 B CHÂTEAU CLERC MILON (T.L.B; 1 e.t.h. légères) GCC5 Pauillac   

2 B CHÂTEAU D'ARMAILHAC (1 B.G; 1 e.t.h. légères) GCC5 Pauillac   

354 CAISSE PANACHÉE DE 6 BOUTEILLES COMPRENANT 
(Caisse Bois d'origine) :

1994 650 / 750

2 B CHÂTEAU MOUTON ROTHSCHILD GCC1 Pauillac   

2 B CHÂTEAU CLERC MILON GCC5 Pauillac   

2 B CHÂTEAU D'ARMAILHAC (e.l.s.) GCC5 Pauillac   

355 CAISSE PANACHÉE DE 6 BOUTEILLES COMPRENANT 
(Caisse Bois d'origine) :

1994 650 / 750

2 B CHÂTEAU MOUTON ROTHSCHILD (1 étiquette plissée) GCC1 Pauillac   

2 B CHÂTEAU CLERC MILON GCC5 Pauillac   

2 B CHÂTEAU D'ARMAILHAC (1 B.G.) GCC5 Pauillac   

356 CAISSE PANACHÉE DE 6 BOUTEILLES COMPRENANT 
(Caisse Bois d'origine) :

1995 850 / 950

2 B CHÂTEAU MOUTON ROTHSCHILD (1 T.L.B.) GCC1 Pauillac   

2 B CHÂTEAU CLERC MILON GCC5 Pauillac   

2 B CHÂTEAU D'ARMAILHAC GCC5 Pauillac   

357 1 B CHÂTEAU RAUZAN SÉGLA (e.t.h.) GCC2 Margaux 1996 120 / 140

1 B CHATEAU BRANE-CANTENAC GCC2 Margaux 2002   

1 B CHÂTEAU D'ISSAN GCC3 Margaux 1996   

358 3 B CHÂTEAU MONBRISON (1 B.G; e.l.s.) Margaux 1989 75 / 90

359 2 B CHÂTEAU PRIEURÉ-LICHINE (e.q.i. fragiles; 1 c.l.a. côté et 
1 c.a. bas de jupe)

GCC4 Margaux 1983 60 / 75

1 B CHÂTEAU LASCOMBES (H.E.+; e.q.i. fragile; c.a. côté) GCC2 Margaux 1975   

360 2 B CHÂTEAU LA LAGUNE (1 B.G; 1 T.L.B; e.t.a. fragiles) GCC3 Haut-Médoc 1981 50 / 60
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361 2 B CHÂTEAU LA LAGUNE GCC3 Haut-Médoc 2002 60 / 70

362 2 B CHÂTEAU LA TOUR CARNET (e.t. légères) GCC5 Haut-Médoc 2003 60 / 75

1 B CHÂTEAU CAMENSAC GCC5 Haut-Médoc 2001   

363 2 B CHÂTEAU SOCIANDO-MALLET (e.l.s.) Haut-Médoc 2003 75 / 90

1 B CHÂTEAU LABÉGORCE (e.l.a.) Margaux 2003   

364 3 B CHÂTEAU CITRAN (e.t.h.) Haut-Médoc 2002 60 / 80

2 B CHÂTEAU CITRAN (e.l.s.) Haut-Médoc 2003   

365 1 B CHÂTEAU LESTAGE SIMON (B.G; e.t.h.) Haut-Médoc 1995 75 / 90

1 B CHÂTEAU LESTAGE SIMON (e.t.h.) Haut-Médoc 1996   

1 B CHÂTEAU ROLLAN DE BY Médoc 1999   

2 B CHÂTEAU LESTAGE (1 e.a.) Listrac-Médoc 2001   

366 1 Mag CHÂTEAU DE LAMARQUE (Caisse Bois d'origine) Haut-Médoc 1996 30 / 40

366 
B

1 B CHÂTEAU LÉOVILLE POYFERRÉ (H.E.+; s.e, millésime lisible 
sur le bouchon; capsule cabossée)

GCC2 Saint-Julien 1945 300 / 350

367 2 B CHÂTEAU BEYCHEVELLE (e.t.h.) GCC4 Saint-Julien 2001 110 / 120

368 2 B CHÂTEAU BEYCHEVELLE (e.a.) GCC4 Saint-Julien 2002 110 / 120

369 2 B CHÂTEAU COS D'ESTOURNEL (1 B.G; 1 T.L.B; e.a; 1 c.s. 
plissée)

GCC2 Saint-Estephe 1979 160 / 180

370 1 B CHÂTEAU COS D'ESTOURNEL (e.t.h. légères; 1 accroc bas de 
capsule négoce)

GCC2 Saint-Estephe 1990 140 / 160

371 1 B CHÂTEAU MONTROSE (T.L.B; e.t.h. à e.l.a.) GCC2 Saint-Estephe 1985 130 / 150

1 B CHÂTEAU CLERC MILON (H.E.+; e.t.h.) GCC5 Pauillac 1986   

1 B CHÂTEAU SUDUIRAUT (e.t.h.) CC1 Sauternes 1990   

372 3 B CHÂTEAU BEAU-SITE (2 B.G; 1 B.G.-; e.l.s.) Saint-Estephe 2000 40 / 50

373 1 B CHÂTEAU PHÉLAN SÉGUR Saint-Estephe 2003 90 / 110

1 B CHÂTEAU DE MARBUZET Saint-Estephe 1989   

2 B CHÂTEAU LILIAN LADOUYS (1e.l.s; 1 e.a.) Saint-Estephe 2003   

1 B CHÂTEAU LILIAN LADOUYS (e.l.s.) Saint-Estephe 2000   

374 1 B CHÂTEAU MAUCAILLOU (e.l.a.) Moulis 2001 120 / 140

1 B CHÂTEAU MAUCAILLOU (e.t.h.) Moulis 2003   

1 B CHÂTEAU BRILLETTE (e.l.s.) Moulis 1995   

1 B CHÂTEAU BRILLETTE (e.l.s.) Moulis 1999   

1 B CHÂTEAU BRILLETTE (B.G; e.l.s.) Moulis 2000   

2 B CHÂTEAU BRILLETTE (e.l.s.) Moulis 2001   

2 B CHÂTEAU BRILLETTE Moulis 2003   

375 1 B CHÂTEAU HAUT-BRION (2,5 cm; e.t.h. à e.l.a; c.s.) GCC1 Graves 1975 250 / 270

376 1 B CHÂTEAU SMITH HAUT LAFITTE Rouge (H.E;  e.t.a; c.c) CC Graves 1971 80 / 100

1 B DOMAINE DE CHEVALIER Blanc (T.L.B; e.t.h; c.a. bas de 
jupe)

CC Graves 1983   

1 B CHÂTEAU HAUT BAGES MONPELOU (H.E; e.t.a; c.s.) Pauillac 1978   

1 B CHÂTEAU FONPLÉGADE (e.t.a. fragile) GCC Saint-Emilion 1983   

377 1 B CHÂTEAU DE FIEUZAL Rouge (H.E.+; e.t.h. à e.a.) CC Graves 1982 75 / 90

1 B CHÂTEAU DE FIEUZAL Rouge (H.E.+; e.a.) CC Graves 1983   

1 B CHÂTEAU CARBONNIEUX Rouge (T.L.B.+; e.t.a.) CC Graves 1985   

378 6 B CHÂTEAU CARBONNIEUX Rouge (Caisse Bois d'origine) CC Graves 2006 120 / 140
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379 1 B CHÂTEAU OLIVIER Rouge (e.a.) CC Graves 1997 60 / 80

1 B OLIVIER Rouge Pessac-Léognan 2000   

1 B L DE LA LOUVIÈRE Rouge (e.t.h. à e.l.a.) Pessac-Léognan 1998   

3 B CHÂTEAU MONDORION (e.a.) GC Saint-Emilion 2016   

380 1 Mag CHÂTEAU LA MOTTE DESPUJOLS Rouge (T.L.B; e.t.h.) Graves 1989 30 / 40

381 2 B CHÂTEAU GILETTE CRÈME DE TÊTE (T.L.B.+; e.l.s.) Sauternes 1970 300 / 340

382 2 B CHÂTEAU GILETTE CRÈME DE TÊTE (T.L.B; e.t.h. légères 
dont 1 e.l.a; 1 c.s.)

Sauternes 1970 300 / 340

383 1 B CHÂTEAU GILETTE CRÈME DE TÊTE (T.L.B; e.t.h. légères) Sauternes 1970 150 / 170

384 6 B CHÂTEAU GILETTE CRÈME DE TÊTE (Caisse Bois d'origine) 
(3 e.l.s. et 3 e.l.a.)

Sauternes 1978 650 / 750

385 1 B CHÂTEAU D'YQUEM (B.G.-; e.t.h. légères à e.l.a.) C1 Supérieur Sauternes 1986 230 / 250

386 1 B CHÂTEAU D'YQUEM (e.l.s.) C1 Supérieur Sauternes 1999 200 / 220

387 3 B CHÂTEAU RIEUSSEC (2 T.L.B.+; 1 T.L.B; e.t.h. avec Pass 
import Etats-Unis; quelques marques capsules)

CC1 Sauternes 1982 120 / 140

388 1 B CHÂTEAU SUDUIRAUT (B.G.-; s.e; c.s.) CC1 Sauternes 1981 70 / 90

2 B CHÂTEAU CANTEGRIL (1 H.E.+; 1 H.E; e.t.a; c.c.) Sauternes 1980   

1 B CHÂTEAU LES JUSTICES (B.G; e.t.h.) Sauternes 1996   

389 6 B CHÂTEAU BEAU-SITE (3 e.l.a.) Saint-Estephe 2001 90 / 110

390 1 B CHÂTEAU FEYTIT-CLINET (T.L.B; e.l.s.) Pomerol 1982 90 / 110

1 B CHÂTEAU FEYTIT-CLINET (e.l.s.) Pomerol 1986   

1 B CHÂTEAU FEYTIT-CLINET (e.l.s.) Pomerol 1990   

391 2 B CHÂTEAU FEYTIT-CLINET (1 B.G; 1 T.L.B.+; 1 accroc côté 
capsule)

Pomerol 1985 50 / 60

392 2 B CHÂTEAU FEYTIT-CLINET (1 T.L.B.+; 1 T.L.B; e.f.s. légères) Pomerol 1988 50 / 60

393 1 B CHÂTEAU MAZEYRES (T.L.B; e.t.h; c.s.) Pomerol 1985 60 / 80

1 B CHÂTEAU BOURGNEUF-VAYRON (B.G; e.a; c.a. au sommet) Pomerol 1985   

2 B CHÂTEAU DES ANNEREAUX (1 B.G; 1 T.L.B.+; e.t.h.) Lalande-de-Pomerol 1990   

1 B CHÂTEAU DE LA RIVIÈRE Fronsac 2000   

394 4 B CHÂTEAU PUYGUERAUD (1 B.G; 1 T.L.B.+; 2 T.L.B; 3 e.l.s. 
et 1 e.t.a.)

Bordeaux Côtes de 
Francs

1985 80 / 100

2 B CHÂTEAU PUYGUERAUD (1 T.L.B.+; 1 T.L.B; e.t.h. légères; 1 
c.a. bas de jupe)

Bordeaux Côtes de 
Francs

1986   

1 B CHÂTEAU PUYGUERAUD (BG; e.a; c.l.a. bas de jupe) Bordeaux Côtes de 
Francs

1988   

1 B CHÂTEAU DE REIGNAC (e.l.s.) Bordeaux Supérieur 2001   

2 B REIGNAC (1 e.a.) Bordeaux Supérieur 2001   

395 1 B CHÂTEAU CHEVAL BLANC (e.a.) GCC1A Saint-Emilion 2002 260 / 280

396 1 B CHÂTEAU TROPLONG MONDOT (e.t.h; c.a. bas de jupe) GCC1B Saint-Emilion 1989 100 / 110

397 1 B CHÂTEAU TROTTE VIEILLE (T.L.B.+; e.l.a; c.a. bas de jupe) GCC1B Saint-Emilion 1990 75 / 90

1 B CHÂTEAU LA DOMINIQUE GCC Saint-Emilion 2003   

1 B CHÂTEAU FOMBRAUGE (e.a.) GCC Saint-Emilion 2002   

398 1 IMP SAINT-EMILION 250 ÈME ANNIVERSAIRE (s.e; c.a.) 1981 40 / 50

399 1 Mag PALETTE Blanc (Caisse Bois d'origine) (T.L.B.+) Château Simone 1995 100 / 110

400 1 Mag PALETTE Rouge (Caisse Bois d'origine) (T.L.B.+) Château Simone 1999 100 / 110

401 2 B SAVENNIÈRES (1 à 2,8 et 1 à 3,5 cm; e.t.h. dont 1 e.l.a; 1 
c.a. bas de jupe)

Clos de la Coulée de 
Serrant

1989 180 / 200
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402 2 B SAVENNIÈRES TRI SPÉCIALE (2,5 cm; e.l.s.) Domaine des Baumard 2003 100 / 120

1 B SAVENNIÈRES (5 cm; e.l.s.) Domaine Gustave Janet 1992   

1 B MONTLOUIS CUVÉE DES LOUPS (2,7 cm; e.l.s.) Domaine la Taille aux 
Loups

1990   

1 B MONTLOUIS CUVÉE SPÉCIALE (3,4 cm; capsule bombée) Domaine la Taille aux 
Loups

1989   

1 B MONTLOUIS MOELLEUX (3,2 cm; e.l.s.) Domaine Delétang 1989   

403 1 B SANCERRE LA GRANDE CÔTE (2,5 cm; e.l.s.) Domaine Pascal Cotat 1998 80 / 100

1 B SANCERRE LA GRANDE CUVÉE Rouge (e.t.h.) Domaine Pascal Jolivet 1992   

2 B SANCERRE CUVÉE EDMOND VIEILLES VIGNES (1 à 2,7 et 1 
à 4 cm; 1 e.l.a.)

Domaine Alphonse 
Mellot

1990   

404 2 B SANCERRE VENDANGE DU 25 OCTOBRE Blanc (e.l.s.) Domaine Lucien Crochet 1990 120 / 140

1 B SANCERRE VENDANGE DU 24 OCTOBRE Blanc (e.l.s.) Domaine Lucien Crochet 1996   

1 B SANCERRE CUVÉE PRESTIGE Blanc (e.l.s.) Domaine Lucien Crochet 1994   

1 B SANCERRE CUVÉE PRESTIGE Blanc (e.t.h; c.s.) Domaine Lucien Crochet 2000   

405 1 B VOUVRAY CLOS DU BOURG MOELLEUX 1ÈRE TRI (clm.a.) Domaine Huet 1990 90 / 110

1 B VOUVRAY LE MONT MOELLEUX 1ÈRE TRI (c.s. bombée) Domaine Huet 1990   

1 B VOUVRAY LE HAUT LIEU SEC Domaine Huet 2009   

406 1 B VOUVRAY CLOS DU BOURG MOELLEUX (e.t.h. légères; c.s.) Domaine Huet 1964 90 / 110

2 B COTEAUX DU LAYON BEAULIEU (1 à 3 et 1 à 4,5 cm; e.l.s; 
1 c.s. suintante)

Les Caves de la Loire 1969   

407 4 B VOUVRAY CLOS DU BOURG MOELLEUX (1 à 2,5 cm; 1 
capsule bombée)

Domaine Huet 2007 90 / 110

408 6 B VOUVRAY LE HAUT LIEU SEC (2 à 2,5 cm) Domaine Huet 2009 110 / 130

409 5 B VOUVRAY RÉSERVE CLOS DU PETIT MONT (1 à 2,5 cm; 
e.t.h; 3 capsules bombées)

Domaine Daniel Allias 1989 70 / 90

2 B VOUVRAY RÉSERVE CLOS DU PETIT MONT (e.t.h.) Domaine Daniel Allias 1990   

410 1 B CÔTES DU JURA SAVAGNIN (e.l.s.) Domaine Durand-Perron 2000 90 / 110

2 1/2 
B

VIN DE PAILLE (e.t.h. légères) Domaine Durand-Perron 1990   

1 B CÔTES DU JURA SAVAGNIN (e.t.h.) Domaine Hubert Clavelin 1990   

1 1/2 
B

NOBLE LATE HARVEST SAUVIGNON BLANC BOTRYTIS 
(T.L.B; e.t.h.)

Klein Constantia 1992   

411 2 B MAURY LA PRECEPTORIE DE CENTERNACH CUVÉE 
AURÉLIE PEREIRA DE ABREU

Dne la Preceptorie de 
Centernach

2002 75 / 90

1 B MAURY Blanc Dne la Preceptorie de 
Centernach

2001   

1 B MAURY CUVÉE SPÉCIALE Mas Amiel 1982   

1 B BANYULS HORS D'ÂGE VIEILLI EN SOSTRERA (B.G.-) Domaine du Mas Blanc NM   

412 1 B BANYULS HORS D'ÂGE L'OUBLÉE Domaine de la Rectorie NM 90 / 110

2 50 cl BANYULS HORS D'ÂGE L'OUBLÉE Domaine de la Rectorie NM   

2 50 
Cl

VIN DE LIQUEUR CUVÉE PARCÉ FRÈRES (1 e.t.) Domaine de la Rectorie 2003   

1 B BANYULS LE BRUT DE LA RECTORIE (T.L.B.+; e.l.s.) Domaine de la Rectorie NM   

413 1 B BANYULS (Caisse Bois d'origine) (n° 2303/2400) Domaine du Mas Blanc 1961 60 / 70

414 1 B GEWURZTRAMINER VENDANGE TARDIVE (4,5 cm; s.e; 
capsule absente au sommet)

Hugel 1976 90 / 110

2 B GEWURZTRAMINER VENDANGE TARDIVE (e.t.h; 1 clm.a.) Hugel 1989   

2 B TOKAY PINOT GRIS VENDANGE TARDIVE (e.l.s.) Hugel 1986   

1 B TOKAY PINOT GRIS VENDANGE TARDIVE (e.l.a.) Hugel 1989   
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415 2 B GEWURZTRAMINER SÉLECTION DE GRAINS NOBLES (e.a.) Hugel 1986 90 / 110

1 B GEWURZTRAMINER SÉLECTION DE GRAINS NOBLES (e.l.s.) Hugel 1989   

1 1/2 
B

RIESLING FURSTENTUM VENDANGES TARDIVES (e.t.h.) Blanck 1989   

416 2 B GEWURZTRAMINER SÉLECTION DE GRAINS NOBLES (e.t.h. 
dont 1 e.a. avec traces de marqueur; c.s. dont 1 suintante)

Domaine Kientzler 1988 75 / 90

1 B GEWURZTRAMINER SÉLECTION DE GRAINS NOBLES (e.l.s.) Domaine Kientzler 1989   

417 2 B RIESLING GEISBERG VENDANGE TARDIVE (Grand Cru) 
(e.t.h. légères)

Domaine Kientzler 1997 90 / 110

3 B GEWURZTRAMINER VENDANGE TARDIVE (2 e.l.s; 1 e.l.a.) Domaine Kientzler 1997   

1 B TOKAY PINOT GRIS VENDANGE TARDIVE (e.l.s.) Domaine Kientzler 1996   

418 1 B RIBERA DEL DUERO VALBUENA 5° ANNO (B.G; e.l.a.) Vega Sicilia 1990 130 / 150

419 1 B CHIANTI CLASSICO BADIA A PASSIGNANO RISERVA Antinori 1990 50 / 60

1 B BARBERA D'ALBA LA ROSINA (e.t.h.) Azienda Agricola 
Erbalunga

2000   

1 B LANGHE NEBBIOLO GAVARINI Elio Grosso 2001   

1 B DOLCETTO D'ALBA LE GHIAIE (e.l.a.) Azienda Agricola 
Erbalunga

2001   

420 1 Mag CHIANTI CLASSICO VIGNA DI FONTALLE RISERVA (Caisse 
Bois d'origine) (T.L.B.+)

Machiavelli 1993 30 / 40

421 2 50 
Cl

TOKAJI ASZU 6 PUTTONYOS (e.l.s.) Château de Sarospatak 1988 120 / 140

2 50 
Cl

TOKAJI ASZU 5 PUTTONYOS (e.l.s.) Diznoko 1988   

2 1/2 
B

RHEINHESSEN ORTEGA TROCKENBEERENAUSLESE (e.t.h. 
avec ruban adhésif)

Weingut Rudolf Wagner 1993   

422 3 B GREAT WINSTERN AUSTRALIE HERMITAGE (1 B.G; 1 H.E; 1 
M.E.-; e.t.h.)

Vineyards Mc Kenzie 1985 60 / 75

423 3 B DRY CREEK VALLEY CALIFORNIA ZINFANDEL LYTTON 
SPRING (1 T.L.B; 1 H.E.+ et 1 H.E.-; 1 e.t; c.s.)

Ridge 1991 80 / 100

1 B DRY CREEK VALLEY CALIFORNIA ZINFANDEL LYTTON 
SPRING (T.L.B; e.t.h.)

Ridge 1992   

424 2 B CALIFORNIA ZINFANDEL PAGANI RANCH (1 B.G; e.t.h.) Ridge 1993 80 / 100

1 B CONTRA COSTA CALIFORNIA MATARO EVANGELO (T.L.B.) Ridge 1992   

1 B CALIFORNIA ZINFANDEL GEYSERVILLE (T.L.B.+) Ridge 1991   

425 1 B PORTO VINTAGE (mise en 1979) (e.a.) Graham's 1977 250 / 280

2 B PORTO VINTAGE (mise en 1982) (e.t.h.) Graham's 1980   

426 2 B PORTO VINTAGE (mise en 1987) (e.t.h. légères) Graham's 1985 170 / 200

1 B PORTO SIX GRAPES Graham's NM   

427 1 B PORTO VINTAGE (e.t.a.) Cockburn's 1963 140 / 160

428 1 B PORTO VINTAGE (e.t.h.) Cockburn's 1983 100 / 120

1 B PORTO VINTAGE (e.t.h. légères; capsule avec cire abimée) Cockburn's 1985   

429 3 B PORTO VINTAGE (e.t.h.) Cockburn's 1991 135 / 150

430 1 B PORTO VINTAGE (T.L.B; e.q.i.) Fonseca 1970 120 / 140

1 B PORTO VINTAGE (T.L.B; e.q.i; capsule avec cire abimée) Croft 1970   

1 B PORTO VINTAGE (e.q.i.) Croft 1975   
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431 1 B PORTO VINTAGE QUINTA DO INFANTADO (e.a; capsule avec 
cire abimée)

Joao Lopes Roseira 1977 75 / 90

1 B PORTO VINTAGE QUINTA DO INFANTADO (e.t.a; capsule avec 
cire abimée)

Joao Lopes Roseira 1982   

1 B PORTO VINTAGE QUINTA DO INFANTADO (e.t.a; capsule avec 
cire abimée)

Joao Lopes Roseira 1983   

432 2 B PORTO QUINTA DO BOMFIN (1 e.l.s; 1 e.a; 1 capsule 
bombée; 1 suintante)

Dow's 1982 90 / 110

1 B PORTO COLHEITA (e.l.s.) Dow's 1996   

433 2 B PORTO 20 ANS DÂGE (e.l.s.) Dow's NM 60 / 75

2 50 
Cl

PORTO LATE BOTTLED VINTAGE (mise en 2005) (e.t.h.) Dow's 1999   

434 3 B PORTO VINTAGE (mise en 1987) (e.t.h. à e.t.a.) Warre's 1985 120 / 140

435 2 B PORTO VINTAGE QUINTA DE VARGELLAS (mise en 1989) 
(e.t.h. légères)

Taylor's 1987 80 / 100

1 B PORTO LATE BOTTLED VINTAGE PORT (e.t.h.) Sandeman 1989   

1 B PORTO LATE BOTTLED VINTAGE (mise en 2006) Senhora do Convento 2000   

1 B PORTO VELHOTES (e.l.s.) Calem NM   

1 B MADÈRE 10 ANS D'ÂGE Blandy's NM   

436 3 B MADÈRE MALMSEY VINTAGE (mise en 1985) Blandy's 1964 500 / 550

1 B MADÈRE MALMSEY Justino Henriques 1964   

437 2 B MOSCATEL SUPERIOR EMILIN SOLERA RESERVA Emilio Lustau NM 40 / 50

1 B AMONTILLADO FINO DRY SHERRY Emilio Lustau NM   

1 B JEREZ SEC FINO VICTORIA Bobadilla NM   

438 1 Pot ARMAGNAC MAGNOL VIEILLE RÉSERVE 250 cl 42% (Caisse 
Bois d'origine) (8 cm)

Domaine de la Brette 1964 250 / 280

439 1 B ÉCHÉZEAUX LES LOACHAUSSES (Grand Cru) (e.l.a.) Domaine Anne Gros 2017 160 / 180

440 2 B GEVREY-CHAMBERTIN LES CHAMPONNETS (1er Cru) Domaine J.M. Guillon 2019 90 / 100

441 2 B CORTON-CHARLEMAGNE (Grand Cru) (e.t.a.) Domaine Rapet P&F 2020 160 / 180

442 1 B CORTON-CHARLEMAGNE (Grand Cru) Domaine Nudant 2019 60 / 70

443 3 B BEAUNE CLOS DES MOUCHES Rouge (1er Cru) (1 e.a.) Domaine Violot-
Guillemard

2018 80 / 100

444 3 B PULIGNY-MONTRACHET CLOS DE LA PUCELLE (1er Cru) Jean Chartron 2017 180 / 210

445 6 B PULIGNY-MONTRACHET LES CHARMES (1er Cru) Domaine Jean-René 
Nudant

2019 210 / 240

446 6 B PULIGNY-MONTRACHET LES LEVRONS Domaine Bitouzet-Prieur 2018 180 / 210

447 6 B CHASSAGNE-MONTRACHET LA MALTROIE VIEILLES 
VIGNES Blanc (1er Cru)

Domaine Jouard 2017 210 / 240

448 2 B PERNAND-VERGELESSES CLOS DE LA CROIX DE PIERRE 
Blanc 

Louis Jadot 2018 80 / 100

2 B PERNAND-VERGELESSES CLOS DE LA CROIX DE PIERRE 
Blanc 

Louis Jadot 2020   

449 6 B CHABLIS MONTMAINS VIEILLES VIGNES (1er Cru) Domaine Raoul 
Gautherin

2018 90 / 110

450 6 B CHABLIS GRENOUILLES (Grand Cru) Domaine Raoul 
Gautherin

2018 180 / 210

451 6 B CHABLIS GRENOUILLES (Grand Cru) Domaine Raoul 
Gautherin

2018 180 / 210

452 6 B CHABLIS GRENOUILLES (Grand Cru) Domaine Raoul 
Gautherin

2018 180 / 210
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453 6 B CHABLIS GRENOUILLES (Grand Cru) Domaine Raoul 
Gautherin

2018 180 / 210

454 6 B CHABLIS LES CLOS (Grand Cru) Domaine Raoul 
Gautherin

2018 180 / 210

455 6 B CHABLIS LES CLOS (Grand Cru) Domaine Raoul 
Gautherin

2018 180 / 210

456 6 B CHABLIS LES CLOS (Grand Cru) Domaine Raoul 
Gautherin

2018 180 / 210

457 3 B CÔTE-RÔTIE LIEU-DIT LES BONNIVIÈRES (1 e.t.h.) Domaine Yves Cuilleron 2018 110 / 130

458 3 B CÔTE-RÔTIE CARMINA Domaine Pierre-Jean 
Villa

2018 110 / 130

459 3 B CÔTE-RÔTIE TERRASSES Domaine Jean-Luc Jamet 2016 120 / 140

460 1 B HERMITAGE LA CHAPELLE (e.a.) Jaboulet Ainé 2009 130 / 150

461 1 B HERMITAGE LA CHAPELLE Jaboulet Ainé 2017 100 / 110

462 3 B HERMITAGE Blanc Domaine du Colombier 2019 90 / 110

463 4 B SAINT-JOSEPH Rouge Domaine Pierre Gonon 2020 360 / 400

464 4 B SAINT-JOSEPH LES SERINES Rouge Domaine Yves Cuilleron 2018 80 / 100

465 3 B CORNAS (2 e.t.a.) Domaine Clape 2017 240 / 270

466 3 B CORNAS Domaine Clape 2020 240 / 270

467 3 B CORNAS Domaine Clape 2020 240 / 270

468 2 B CORNAS Domaine Clape 2020 120 / 140

469 3 Mag CORNAS Domaine Clape 2020 480 / 540

470 1 B CHÂTEAUNEUF DU PAPE CUVÉE DE MON AÏEUL (e.a.) Domaine Pierre Ussglio 2015 80 / 90

1 B CHÂTEAUNEUF DU PAPE CUVÉE DE MON AÏEUL Domaine Pierre Ussglio 2017   

471 2 B CHÂTEAUNEUF DU PAPE CUVÉE DE MON AÏEUL Domaine Pierre Ussglio 2017 80 / 90

472 4 B CHÂTEAUNEUF DU PAPE CUVÉE DE MON AÏEUL Domaine Pierre Ussglio 2018 160 / 180

473 1 B SAINT-JOSEPH Rouge Domaine Bott 2020 75 / 90

1 B CHÂTEAUNEUF DU PAPE SECRETS DE PIGNAN Rouge La Bastide St Dominique 2018   

2 1/2 
B

CHÂTEAUNEUF DU PAPE Rouge Domaine de la Janasse 2019   

1 1/2 
B

ORATOIRE DE CHASSE-SPLEEN Moulis 2018   

473 
B

3 1/2 
B

SAINT-JOSEPH LE GRAND POMPÉE Jaboulet Ainé 2018 40 / 50

3 1/2 
B

L'ORATOIRE DE CHASSE-SPLEEN Moulis 2018   

474 3 B CÔTES DU JURA Domaine Macle 2017 70 / 90

475 3 B CHATEAU CHALON Domaine Macle 2012 210 / 240

476 4 B CHATEAU CHALON Domaine Macle 2013 320 / 360

477 4 B CHATEAU CHALON Domaine Macle 2014 280 / 320

478 2 B CHÂTEAU DUHART-MILON ROTHSCHILD GCC4 Pauillac 2016 90 / 100

479 5 B CHÂTEAU HAUT-MARBUZET Saint-Estephe 2016 160 / 180

480 2 Mag CHÂTEAU HAUT-MARBUZET Saint-Estephe 2016 130 / 150

481 6 B CHÂTEAU HAUT-MARBUZET Saint-Estephe 2018 160 / 180

482 3 B CHÂTEAU CHAMBERT-MABUZET (1 e.a.) Saint-Estephe 2018 40 / 50

483 3 B CHÂTEAU FOMBRAUGE GCC Saint-Emilion 2019 80 / 100

1 B CHÂTEAU FOMBRAUGE GCC Saint-Emilion 2018   
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484 2 B CHÂTEAU GRAND MAYNE GCC Saint-Emilion 2016 90 / 110

1 B CHÂTEAU FAUGÈRES (e.a.) GCC Saint-Emilion 2016   

1 B CHÂTEAU CROIZET-BAGES GCC5 Pauillac 2018   

485 3 B CHAMPAGNE BRUT SIR WINSTON CHURCHILL Pol Roger 2008 200 / 220

486 6 B CHAMPAGNE BRUT CLASSIC (étui) Deutz NM 140 / 160

487 6 B CHAMPAGNE BRUT CLASSIC (étui) Deutz NM 140 / 160

488 6 B CHAMPAGNE BRUT BLANC DE BLANCS PREMIER CRU Brixon Coquillard NM 75 / 90

489 4 B CHAMPAGNE BRUT BLANC DE BLANCS PREMIER CRU Brixon Coquillard NM 90 / 110

1 B CHAMPAGNE BRUT MILLÉSIMÉ Charles Heidseick 2012   

490 1 B CALVADOS RARETÉ 70 cl 40% (étui d'origine) Adrien Camut NM 120 / 140

491 1 B ARMAGNAC 70 cl 40% (Caisse Bois d'origine) (mise juillet 
2000)

Laubade 1945 250 / 280

492 6 B CÔTES DE GASCOGNE CLASSIC Blanc Domaine Tariquet 2018 40 / 50

6 B CÔTES DE GASCOGNE CLASSIC Blanc Domaine Tariquet 2019   

493 1 B HIGHLAND SINGLE MALT SCOTCH WHISKY 12 ANS D'ÂGE 
70 cl 40% (étui)

Dalmore NM 45 / 55

494 1 B SINGLE SPEYSIDE MALT WHISKY A'BUNADH 70 cl 40% 
batch n° 12

Aberlour NM 40 / 50

495 1 B SINGLE BARREL TENNESSEE WHISKY SILVER SELECT 75 
cl 50% (release 12/07/2008)

Jack Daniels NM 50 / 60

496 4 B WHISKY 70 cl 40% Jack Daniels NM 50 / 60

497 1 B EAU DE VIE KIRSCH D'ALSACE 70 cl 45% (5 cm; e.a.) Lehmann NM 40 / 50

1 B MUSCAT DE RIVESALTES NOËL Arnaud de Villeneuve 2022   

2 B PUNCH PLANTEUR Old Nick NM   

1 B ANISETTE CRISTAL ANIS 100 cl 45% Liminana NM   

498 1 B CHAMPAGNE BRUT CARTE OR (e.l.a.) Veuve Clicquot Ponsardin 1976 160 / 180

1 B CHAMPAGNE BRUT CARTE OR (e.a; coiffe abimée) Veuve Clicquot Ponsardin 1982   

1 B CHAMPAGNE BRUT VINTAGE RÉSERVE (e.l.a.) Veuve Clicquot Ponsardin 1985   

499 1 B CHAMPAGNE BRUT LA GRANDE DAME (e.l.a; coiffe absente 
au sommet)

Veuve Clicquot Ponsardin 1979 200 / 220

500 1 B CHAMPAGNE BRUT LA GRANDE DAME (coiffe légèrement 
abimée)

Veuve Clicquot Ponsardin 1989 130 / 150

501 1 B CHAMPAGNE BRUT LA GRANDE DAME Veuve Clicquot Ponsardin 1990 140 / 160

502 1 B CHAMPAGNE BRUT LA GRANDE DAME (e.a; coiffe corrodée) Veuve Clicquot Ponsardin 1996 120 / 140

503 1 B CHAMPAGNE BRUT LA GRANDE DAME (e.a.) Veuve Clicquot Ponsardin 1998 120 / 140

504 1 B CHAMPAGNE BRUT LA GRANDE DAME (Coffret d'origine 
abimé) (e.a.)

Veuve Clicquot Ponsardin 1998 120 / 140

505 1 B CHAMPAGNE BRUT LA GRANDE DAME (Coffret d'origine) Veuve Clicquot Ponsardin 2004 90 / 100

506 1 B CHAMPAGNE BRUT LA GRANDE DAME (Coffret d'origine) 
(coiffe légèrement abimée)

Veuve Clicquot Ponsardin 2004 90 / 100

507 1 B CHAMPAGNE BRUT LA GRANDE DAME Rosé (Coffret 
d'origine)

Veuve Clicquot Ponsardin 2006 120 / 140

508 1 B CHAMPAGNE BRUT LA GRANDE DAME Rosé (Coffret 
d'origine)

Veuve Clicquot Ponsardin 2006 120 / 140

509 1 B CHAMPAGNE BRUT LA GRANDE DAME Rosé (Coffret 
d'origine)

Veuve Clicquot Ponsardin 2006 120 / 140

510 1 B CHAMPAGNE BRUT LA GRANDE DAME Rosé (Coffret 
d'origine) légèrement abimé)

Veuve Clicquot Ponsardin 2006 120 / 140
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511 5 B CHAMPAGNE BRUT (2 e.a; contre-étiquettes avec Pass 
Import Italie)

Veuve Clicquot Ponsardin NM 110 / 130

512 5 B CHAMPAGNE SEC (e.t.h. à e.a.) Veuve Clicquot Ponsardin NM 100 / 125

513 2 Mag CHAMPAGNE EXTRA-BRUT EXTRA OLD Veuve Clicquot Ponsardin NM 220 / 250

1 Mag CHAMPAGNE BRUT Ruinart NM   

514 1 Mag CHAMPAGNE BRUT DOM PÉRIGNON (Coffret d'origine 
abimé) (5 mm sur coiffe; coiffe abimée)

Moët & Chandon 1985 450 / 500

515 1 B CHAMPAGNE BRUT DOM PÉRIGNON ONOTHÈQUE (Pass 
Import Brésil; coiffe avec quelques marques)

Moët & Chandon 1996 300 / 325

516 1 B CHAMPAGNE BRUT DOM PÉRIGNON (Coiffe légèrement 
abimée)

Moët & Chandon 2000 200 / 220

517 1 B CHAMPAGNE BRUT DOM PÉRIGNON 2ÈME PLÉNITUDE P2 Moët & Chandon 2000 250 / 280

518 1 B CHAMPAGNE BRUT DOM PÉRIGNON (Coffret d'origine 
abimé)

Moët & Chandon 2004 180 / 200

519 1 B CHAMPAGNE BRUT DOM PÉRIGNON Rosé Moët & Chandon 2006 230 / 250

520 1 B CHAMPAGNE BRUT DOM PÉRIGNON EDITION LIMITÉE 
LENNY KRAVITZ (Coffret d'origine abimé)

Moët & Chandon 2008 220 / 240

521 1 B CHAMPAGNE BRUT DOM PÉRIGNON Moët & Chandon 2009 160 / 180

522 1 B CHAMPAGNE BRUT DOM PÉRIGNON EDITION LIMITÉE 
LADY GAGA (Coffret d'origine)

Moët & Chandon 2010 170 / 190

523 1 B CHAMPAGNE BRUT DOM PÉRIGNON Moët & Chandon 2010 150 / 170

524 1 JERO CHAMPAGNE BRUT LA GRANDE DAME (Caisse Bois 
d'origine)

Veuve Clicquot Ponsardin 2008 600 / 650

525 1 B CHAMPAGNE BRUT COMTES DE CHAMPAGNE BLANC DE 
BLANCS (9,5 cm; e.t.h; c.s. suintante; aspect trouble)

Taittinger 1969 150 / 180

1 B CHAMPAGNE BRUT COMTES DE CHAMPAGNE Rosé (4 cm 
sur coiffe; e.t.a.)

Taittinger 1970   

1 B CHAMPAGNE BRUT COMTES DE CHAMPAGNE BLANC DE 
BLANCS (e.t.a; aspect trouble)

Taittinger 1975   

526 1 B CHAMPAGNE BRUT COMTES DE CHAMPAGNE Rosé Taittinger 1993 250 / 280

527 3 B CHAMPAGNE BRUT Canard-Duchêne 1991 75 / 90

528 4 B CHAMPAGNE BRUT CORDON ROUGE Mumm NM 80 / 100

1 B CHAMPAGNE BRUT Rosé Mumm NM   

1 B CHAMPAGNE BRUT JACQUES CHIRAC PRÉSIDENT (e.a.) Pierre Mignon NM   

529 2 B PULIGNY-MONTRACHET (e.l.s; 1 c.s.) Louis Latour 1995 75 / 90

1 B SAVIGNY-LES-BEAUNE (e.t.h. légères) Louis Latour 1993   

530 2 B MEURSAULT (1 à 2,5 cm; e.t.h.) Domaine Brussier-
Léchenet

1993 75 / 90

3 B SANTENAY LA COMME (1er Cru) (2 à 2,5 et 1 à 4 cm; e.l.s; 
clm.s.)

Domaine Lequin-Roussot 1979   

531 2 B SANTENAY PETIT CLOS ROUSSEAU (1er Cru) Domaine Pierre Brazey 2002 75 / 90

1 B CORTON EN CHARLEMAGNE Rouge (Grand Cru) Domaine Comte Senard 1997   

532 2 B POMMARD (e.t.h.) Joannes Chenut 2002 70 / 90

1 B POMMARD (e.t.h. légères) Domaine Jerôme Sordet 1994   

1 B POMMARD (e.t.h. à e.a.) Domaine Eric Boussey 2007   

533 3 B GEVREY-CHAMBERTIN TASTEVINÉ (2 à 3 cm; 1 e.l.s; 2 e.t.h; 
1 c.s.)

Carbillet de Bellecherre 1990 90 / 110

2 B GEVREY-CHAMBERTIN (e.t.h; 1 c.s.) Baron Cairol 1992   

1 B GEVREY-CHAMBERTIN (e.t.h.) Joannes Chenut 2002   
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534 6 B MERCUREY CLOS L'ÉVÊQUE (1er Cru) (1 à 2,5 et 1 à 3 cm; 
3 e.l.s; 1 e.t et 2 e.a; 1 c.c.)

Domaine Jeannin-Nallet 1988 60 / 80

535 1 B CÔTE-RÔTIE (e.a; c.a.) Domaine Vilano 1999 75 / 90

3 B SAINT-JOSEPH ANAÏS Rouge Domaine du Chêne 1993   

1 B CROZES-HERMITAGE Blanc Guigal 2015   

1 B GIGONDAS 1806 Domaine du Grapillon 
d'Or

2014   

536 3 B CHÂTEAU LA LAGUNE (B.G.-; e.a.) GCC3 Haut-Médoc 1976 90 / 110

537 3 B CHÂTEAU CALON-SÉGUR (1 T.L.B; 1 H.E.+; 1 H.E; 1 e.a; 1 
e.t.a.)

GCC3 Saint-Estephe 1983 120 / 140

538 1 Dmg CHÂTEAU PLAGNAC (T.L.B; e.t.h. à e.l.a.) Médoc 1983 50 / 60

539 1 B CHÂTEAU HAUT-BAGES LIBÉRAL GCC5 Pauillac 2003 40 / 50

1 B PAUILLAC BARON NATHANIEL Baron Philippe de 
Rothschild

2016   

540 5 B CHÂTEAU COUDERT GC Saint-Emilion 2007 60 / 80

541 1 B CHÂTEAU VIEUX LAVERGNE Saint-Emilion 2000 40 / 50

1 B SAINT-EMILION (e.l.a.) Cassini 2003   

1 B CHATEAU CLARISSE (e.l.s.) Puisseguin Saint-Emilion 2010   

1 B CLOS HAUT-TROQUART (e.t.h.) Saint-Georges Saint-
Emilion

1993   

1 B CHÂTEAU HAUT BROUARD (e.t.h. légères) Lalande-de-Pomerol 1999   

1 B CLOS DES FOUGERAILLES Lalande-de-Pomerol 2004   

542 2 B CHÂTEAU BECHEREAU Sauternes 2002 50 / 60

1 B CHÂTEAU HAUT-BERGERON (e.t.h.) Sauternes 1998   

2 B CHÂTEAU SAINT-ROBERT Rouge Graves 2009   

543 3 B CHÂTEAU MOILIN DELILLE (1 T.L.B; e.t.h.) Saint-Estephe 1992 40 / 50

2 B CHÂTEAU LAROSE-TRINTAUDON (H.E; e.t.h; c.c.) Haut-Médoc 1978   

1 B PAVILLON DE LESTRUELLE Haut-Médoc 2016   

544 3 B CHÂTEAU MAYNE LABORIE Bordeaux 2010 30 / 40

2 B CHÂTEAU MAYNE LABORIE Bordeaux 2015   

4 B BORDEAUX ARTE Malher-Besse 2006   

1 B CHÂTEAU GARREAU Bordeaux Supérieur 2007   

2 B CHÂTEAU BARBÉ Premières Côtes de Baye 2001   

545 4 B CHÂTEAU PEYRABON (e.t.h. dont 2 e.a.) Haut-Médoc 1992 40 / 50

2 B CHÂTEAU PEYRABON (1 T.L.B.+; e.t.h.) Haut-Médoc 1993   

546 6 B HAUT-MÉDOC THE WINEMAKERS COLLECTION DANY 
ROLLAND (Caisse Bois d'origine)

Château d'Arsac 2014 60 / 80

547 1 JERO CASSIS BLANC DE BLANCS (5 cm; clm.a.) Domaine du Paternel 2020 30 / 40

548 1 B CHÂTEAU BEAULIEU CUVÉE ARTHUR Bordeaux 2016 20 / 30

1 B MERCUREY (e.t.h.) Amsler-Lecouvreur 1998   

2 B GIGONDAS Clos du Joncuas 1999   

549 5 B PORTO CARTE ARGENT TAWNY Diez NM 50 / 70
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550 1 B ÉCHÉZEAUX (Grand Cru) (1,8 cm; e.l.s; n° 11144; capsule 
légèrement bosselée) (20401 bouteilles produites)

Domaine de la Romanée 
Conti

1989 2000 / 2200 

551 1 B GRANDS-ÉCHÉZEAUX (Grand Cru) (1 cm; e.t. légères; n° 
06097; capsule légèrement bosselée) (11417 bouteilles 
produites)

Domaine de la Romanée 
Conti

1989 2200 / 2400 

552 1 B ROMANÉE-SAINT-VIVANT (Grand Cru) (1,8 cm; e.t; n° 
11142; contre-étiquette légèrement sale; légers frottements 
sommet capsule) (20560 bouteilles produites)

Domaine de la Romanée 
Conti

1989 2300 / 2500 

553 1 B ROMANÉE-SAINT-VIVANT (Grand Cru) (3,4 cm; e.l.s; n° 
11140; 1 accroc léger contre-étiquette; marques sommet 
capsule) (20560 bouteilles produites)

Domaine de la Romanée 
Conti

1989 1800 / 2000 

554 1 B RICHEBOURG (Grand Cru) (2 cm; e.l.s; n° 07650; contre-
étiquette légèrement tachée) (13477 bouteilles produites)

Domaine de la Romanée 
Conti

1989 2400 / 2600 

555 1 B LA TACHE (Grand Cru) (1 cm; e.t. légères; n° 12416; contre-
étiquette légèrement sale) (20 532 bouteilles produites)

Domaine de la Romanée 
Conti

1989 3000 / 3500 

556 1 B LA TACHE (Grand Cru) (1 cm; e.l.s; n° 12414; collerette 
millésime monopole légèrement sale; contre-étiquette 
légèrement tachée) (20 532 bouteilles produites)

Domaine de la Romanée 
Conti

1989 3000 / 3500 

557 1 B ROMANÉE-CONTI (Grand Cru) (1,5 cm; e.t. légères; n° 
03895) (6723 bouteilles produites)

Domaine de la Romanée 
Conti

1989 10000 / 
12000 

558 1 B ERMITAGE DE L'ORÉE (1,7 cm; e.t.h.) Chapoutier 1991 80 / 90 

559 12 B CHÂTEAU HAUT-BRION (Caisse Bois d'origine) GCC1 Graves 1990 6000 / 6600 

560 1 B CHÂTEAU HAUT-BRION (e.t.h. légères) GCC1 Graves 1990 500 / 550 

561 1 B CHÂTEAU HAUT-BRION (e.t.h. légères) GCC1 Graves 1999 275 / 300 

562 2 B POMMARD (1 à 3,5 et 1 à 5 cm; e.t.h. légères; c.s.) Château de Pommard 1969 60 / 70 

563 6 B HERMITAGE LA CHAPELLE (Caisse Bois d'origine) Jaboulet Ainé 1998 600 / 660 

564 6 B HERMITAGE LA CHAPELLE (Caisse Bois d'origine) Jaboulet Ainé 2003 780 / 900 

565 6 B HERMITAGE LA PETITE CHAPELLE (Caisse Bois d'origine 
cerclée)

Jaboulet Ainé 2005 300 / 330 

566 6 B HERMITAGE CHEVALIER DE STERIMBERG (Caisse Bois 
d'origine)

Jaboulet Ainé 2003 210 / 240 

567 6 B CONDRIEU LES CASSINES (Caisse Bois d'origine) Jaboulet Ainé 2007 120 / 140 

568 1 Mag CHÂTEAUNEUF DU PAPE CUVÉE DES GÉNÉRATIONS 
GASTON-PHILIPPE (Caisse Bois d'origine)

Château de la Gardine 2001 70 / 80 

569 12 B CHATEAU HAUT-BAILLY (Caisse Bois d'origine) CC Graves 1988 540 / 600 

570 12 B CHÂTEAU PHÉLAN-SÉGUR (Caisse Bois d'origine) (8 T.L.B.+; 
3 T.L.B; 1 H.E; 1 c.a. bas de jupe)

Saint-Estephe 1988 340 / 380 

571 12 B CHÂTEAU BEAUREGARD (Caisse Bois d'origine) (1 B.G; 1 
T.L.B.+ et 1 T.L.B; 1 e.t. légères et 6 bas d'étiquettes abimées 
par guillotines)

Pomerol 1988 320 / 360 

572 12 B CHÂTEAU LABÉGORCE ZÉDÉ (Caisse Bois d'origine) (2 B.G.-; 
3 T.L.B et 4 H.E.+; c.c. à c.a. bas de jupes)

Margaux 1989 340 / 380 

573 12 B CHÂTEAU LYNCH MOUSSAS (Caisse Bois d'origine) (3 B.G; 1 
T.L.B; 1 e.l.a; 2 c.a. bas de jupe)

GCC5 Pauillac 1990 300 / 340 

574 12 B PRÉLUDE Â GRAND PUY-DUCASSE (Caisse Bois d'origine) Pauillac 1995 180 / 220 

575 6 B CHÂTEAU LAROSE-TRINTAUDON (Caisse Bois d'origine) (1 
e.l.a.)

Haut-Médoc 1995 75 / 90 

576 3 B CHATEAU PAPE CLÉMENT Blanc CC Graves 1999 180 / 210 

577 3 B CHÂTEAU GRUAUD-LAROSE GCC2 Saint-Julien 2001 160 / 180 

578 6 B CHÂTEAU PETIT-VILLAGE (Caisse Bois d'origine) Pomerol 2001 210 / 240 

579 6 B CHÂTEAU JEAN DE GUÉ (Caisse Bois d'origine) Lalande-de-Pomerol 2002 60 / 80 

Jeudi 11 mai 2023 - Vente à 10h (lots 550 à 710)
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580 12 B CHÂTEAU DE FIEUZAL Rouge (Caisse Bois d'origine) CC Graves 2003 240 / 280 

581 6 B DOMAINE DE LA SOLITUDE Rouge (Caisse Bois d'origine) Pessac-Léognan 2003 60 / 80 

582 6 B CHÂTEAU LA LAGUNE (Caisse Bois d'origine avec inscriptions 
manuscrites)

GCC3 Haut-Médoc 2004 210 / 240 

583 6 B CHÂTEAU TOUR DE BIGORRE (Caisse Bois d'origine) Bordeaux 2005 40 / 50 

584 6 B CHÂTEAU DE BY (Caisse Bois d'origine) Médoc 2007 60 / 80 

TVA récupérable pour les personnes assujetties (lots 585 à 
588)

   

585 6 B SAINT-AUBIN SUR GAMAY Blanc (1er Cru) Bertrand Bouton 2014 160 / 180 

586 6 B SAINT-AUBIN SUR GAMAY Blanc (1er Cru) Bertrand Bouton 2014 160 / 180 

587 6 B SAINT-AUBIN SUR GAMAY Blanc (1er Cru) Bertrand Bouton 2014 160 / 180 

588 6 B SAINT-AUBIN SUR GAMAY Blanc (1er Cru) Bertrand Bouton 2014 160 / 180 

589 1 B MOREY-SAINT-DENIS (3,5 cm; s.e; c.s.) Domaine Dujac 1983 160 / 180 

1 B MOREY-SAINT-DENIS (4,5 cm; s.e.) Domaine Dujac 1985    

1 B MOREY-SAINT-DENIS (e.t.h; quelques marques capsule) Domaine Dujac 1994    

590 3 B MOREY-SAINT-DENIS (1 à 1,5 cm; e.t.h; quelques marques 
capsules)

Domaine Dujac 1995 300 / 330 

591 1 B CLOS-SAINT-DENIS (Grand Cru) (2,7 cm; s.e; c.s. au 
sommet)

Domaine Dujac 1983 600 / 650 

1 B CLOS DE LA ROCHE (Grand Cru) (4,7 cm; quasi s.e. illisible; 
s.c.m; c.s.)

Domaine Dujac 1985    

592 2 B CLOS-SAINT-DENIS (Grand Cru) (1 à 1,8 cm; e.t.h.) Domaine Dujac 1994 900 / 1000 

   

593 1 Mag GEVREY-CHAMBERTIN AUX COMBOTTES (1er Cru) (2 cm; 
e.t.h. à e.a; c.a. côté)

Domaine Dujac 1985 400 / 450 

594 1 B GEVREY-CHAMBERTIN AUX COMBOTTES (1er Cru) (7,3 cm; 
e.t.a.)

Domaine Dujac 1985 120 / 140 

1 B GEVREY-CHAMBERTIN AUX COMBOTTES (1er Cru) (4,2 cm; 
e.t.h.)

Domaine Dujac 1988    

595 2 B GEVREY-CHAMBERTIN AUX COMBOTTES (1er Cru) (1 à 1,8 
cm; e.t.h.)

Domaine Dujac 1995 360 / 400 

596 1 B GEVREY-CHAMBERTIN AUX COMBOTTES (1er Cru) (e.t.h. 
légères)

Domaine Dujac 1996 200 / 220 

597 1 B CHARMES-CHAMBERTIN (Grand Cru) (2,3 cm; e.t.h. légères; 
quleques marques capsule)

Domaine Dujac 1990 450 / 500 

598 1 B CHARMES-CHAMBERTIN (Grand Cru) (e.t.h.) Domaine Dujac 1996 350 / 380 

599 1 Mag CLOS DE LA ROCHE (Grand Cru) (6 cm; e.t.a.) Domaine Dujac 1985 600 / 650 

600 2 B CLOS DE LA ROCHE (Grand Cru) (1 à 1,7 et 1 à 3,7 cm; 
e.t.a; 1 accroc côté capsule)

Domaine Dujac 1987 500 / 550 

601 1 B CLOS DE LA ROCHE (Grand Cru) (2,5 cm; e.t.h. à e.a.) Domaine Dujac 1988 600 / 650 

602 2 B CLOS DE LA ROCHE (Grand Cru) (1 à 2 cm; e.t.h; quelques 
marques capsules)

Domaine Dujac 1994 1200 / 1300 

602B 2 B CLOS DE LA ROCHE (Grand Cru) (1 à 1,5 cm; e.t.h.) Domaine Dujac 1995 2000 / 2200 

603 1 B CLOS DE LA ROCHE (Grand Cru) (e.t.h; quelques marques 
capsule)

Domaine Dujac 1996 1100 / 1200 

604 1 B CHAMBERTIN CUVÉE ISSUE DE VIEILLES VIGNES (Grand 
Cru) (s.e)

Domaine Trapet P&F 1983 450 / 500 

1 B LATRICIÈRES-CHAMBERTIN (Grand Cru) (2,3 cm; e.q.i. 
fragile; clm. illisible)

Domaine Trapet P&F 1985    

1 B CHAMBOLLE-MUSIGNY LES FUÉES (1er Cru) (3,8 cm; e.t.h. 
légères)

Domaine J.F.Mugnier 1988    
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605 1 B MEURSAULT LES ROUGEOTS (3 cm; c.s.) Domaine Coche-Dury 1990 500 / 550 

606 2 B BEAUNE CLOS DES MOUCHES Rouge (1er Cru) (e.t.h; 
clm.s.)

Joseph Drouhin 1989 360 / 390 

1 B BEAUNE CLOS DES MOUCHES Rouge (1er Cru) (e.t.h. 
légères; clm.s.)

Joseph Drouhin 1990    

607 2 B BEAUNE CLOS DES MOUCHES Blanc (1er Cru) (1 à 2,2 et 1 
à 2,5 cm; 1 e.t.h; 1 e.t.a; clm.s; c.s.)

Joseph Drouhin 1992 200 / 220 

608 2 B CHAMBOLLE-MUSIGNY LES BAUDES (1er Cru) (1 e.l.s; 1 
e.t.h.)

Joseph Drouhin 1989 120 / 140 

609 1 B CORTON CLOS DES CORTONS Grand Cru) (2,7 cm; e.l.s; c.s.) Joseph Faiveley 1989 140 / 160 

1 B NUITS-SAINT-GEORGES CLOS DE LA MARÉCHALE (1er Cru)  
(e.t.h. à e.l.a; clm.a.)

Joseph Faiveley 1989    

610 1 B MOREY-SAINT-DENIS Blanc (e.t.h; capsule plissée) Domaine Dujac 1995 240 / 270 

1 B NUITS-SAINT-GEORGES CLOS DES PORRETS SAINT-
GEORGES (1er Cru) (e.t.h. légères)

Domaine Gouges 1993    

1 B CRIOTS-BÂTARD-MONTRACHET (Grand Cru) (2 cm; e.t.a; 
collerette Olivier Leflaive très abimée; accrocs légers capsule)

Olivier Leflaive 1986    

611 1 B PULIGNY-MONTRACHET LA TRUFFIÈRE (1er Cru) (2 cm; 
e.t.h. à e.l.a; c.s. bombée)

Domaine Jean-Marc 
Boillot

1992 90 / 110 

1 B MEURSAULT-CHARMES (1er Cru) (e.q.i. peu lisible; clm.a.) Domaine Mestre-
Michelot

1990    

1 B CHASSAGNE-MONTRACHET LES EMBRAZÉES (1er Cru) (2 
cm; e.q.i. peu lisible; s.c.m; c.s.) 

Domaine Bernard Morey 1991    

612 1 B ÉCHÉZEAUX (Grand Cru) (e.t.h.) Domaine René Engel 1991 500 / 550 

613 1 B PULIGNY-MONTRACHET (3 cm; e.q.i; c.s.) Olivier Leflaive 1992 75 / 90 

2 B CHAMBOLLE-MUSIGNY (mise Olivier Leflaive) (1 à 3 et 1 à 
3,5 cm; e.t.h. dont 1 e.a;  collerettes Olivier Leflaive abîmées; 
c.s.)

SEVIB 1985    

2 B RULLY MONT-PALAIS Blanc (1er Cru) (e.t.a; collerettes Olivier 
Leflaive abîmées)

Olivier Leflaive 1993    

1 B SAINT-AUBIN LE CHAMOIS Blanc (1er Cru) (e.q.i. illisible; 
c.s.)

Olivier Leflaive 1990    

614 2 B POMMARD-RUGIENS (1er Cru) (1 à 3 et 1 à 3,3 cm; e.t.h; 1 
collerette Olivier Leflaive abimée)

Olivier Leflaive 1989 120 / 140 

1 B POMMARD-RUGIENS (1er Cru) (e.t.a.; collerette Olivier 
Leflaive abîmée)

Olivier Leflaive 1993    

1 B VOLNAY-FREMIETS (1er Cru) (e.t.a.) Olivier Leflaive 1993    

615 2 B SAVIGNY-LES-BEAUNE (3 cm; 1 e.t.a; 1 s.e; 1 clm.a; 1 
s.c.m.)

Domaine Simon Bize 1985 60 / 75 

1 B CHAMBOLLE-MUSIGNY LES CHARMES (1er Cru) (3 cm; 
e.q.i. peu lisible; clm.a.)

Domaine Amiot-Bertrand 1976    

616 4 B CHABLIS VALMUR (Grand Cru) (3 e.t.h; 1 e.t.a; 2 clm.s.) Domaine Moreau & Fils 1990 160 / 180 

2 B CHABLIS VALMUR (Grand Cru) (1 à 3 cm; 1 e.t.h; 1 e.t.a; 1 
clm.s; 1 clm.a; c.s.)

Domaine Moreau & Fils 1995    

617 2 B CHABLIS VAUDÉSIR (Grand Cru) (e.t.h; 1 clm.a.; c.s.) Domaine Moreau & Fils 1993 100 / 120 

2 B CHABLIS "DANS LES CLOS" CLOS DES HOSPICES (Grand 
Cru) (1 à 3 cm; 1 e.t.h. légères; 1 s.e; 1 clm.s; c.s. avec 1 
accroc côté)

Domaine Moreau & Fils 1990    

1 B CHABLIS VAILLONS (1er Cru) (3 cm; s.e; s.c.m; c.s.) Domaine Moreau & Fils 1990    

618 2 B CHABLIS LES CLOS (Grand Cru) (e.t.h; 1 clm.s; c.s.) Domaine Moreau & Fils 1995 60 / 70 
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619 2 B CHABLIS LES CLOS (Grand Cru) (e.t.h.; 1 clm.s.; 1 s.c.m; 
c.s.)

Domaine Louis Michel 
& Fils

1993 150 / 180 

2 B CHABLIS VAUDÉSIR (Grand Cru) (e.t.h. légères) Domaine Louis Michel 
& Fils

1994    

2 B CHABLIS GRENOUILLES (Grand Cru) (e.t.h. légères) Domaine Louis Michel 
& Fils

1995    

620 2 B POUILLY-FUISSÉ VIEILLES VIGNES (1 e.a.; 1 e.t.a.) Château de Fuissé 1990 60 / 75 

1 B POUILLY-FUISSÉ VIEILLES VIGNES (e.l.a.) Château de Fuissé 1989    

621 2 B POUILLY-FUISSÉ VIEILLES VIGNES (3 cm; e.a.) Château de Fuissé 1991 40 / 50 

622 3 B POUILLY-FUISSÉ VIEILLES VIGNES (1 à 3; 1 à 4 et 1 à 6,5 
cm; e.l.a.)

Château de Fuissé 1992 75 / 90 

2 B POUILLY-FUISSÉ VIEILLES VIGNES (1 à 3,5 cm; 1 e.t; 1 
e.l.a; 1 capsule bombée)

Château de Fuissé 1993    

1 B POUILLY-FUISSÉ (3,8 cm; e.l.s; c.s.) Château de Fuissé 1992    

623 3 B POUILLY-FUISSÉ LE CLOS (1 à 3,5 et 1 à 4 cm; 1 e.l.s; 2 
e.a; c.s.)

Château de Fuissé 1992 75 / 90 

3 B POUILLY-FUISSÉ LE CLOS (e.t.h. légères) Château de Fuissé 1994    

624 1 B HERMITAGE LA CHAPELLE (quasi s.e.; millésime mauscrit 
sur le verre; collerette Jaboulet Ainé très abimée) 

Jaboulet Ainé 1978 400 / 450 

625 3 B HERMITAGE LA CHAPELLE (2 à 2,5 et 1 à 2,7 cm; 1 e.t.h.; 
2 e.q.i. fragiles; 1 collerette Jaboulet Ainé abîmée, 2 sans 
collerettes)

Jaboulet Ainé 1983 270 / 300 

626 2 B HERMITAGE LA CHAPELLE (1 à 2,3 et 1 à 3 cm; e.t.h.) Jaboulet Ainé 1990 700 / 750 

627 1 B HERMITAGE LA CHAPELLE (e.t.h.) Jaboulet Ainé 1988 230 / 260 

1 B CROZES-HERMITAGE LA GUIRAUDE (2 cm; e.t.h; 1 plissure 
bas de capsule)

Domaine Alain Graillot 1990    

1 B CROZES-HERMITAGE Rouge (2,5 cm; e.t.h.) Domaine Alain Graillot 1996    

628 5 B HERMITAGE CHEVALIER DE STERIMBERG (1 à 2,5; 1 à 3,5; 
2 à 4 et 1 à 4,5 cm; e.t.h. dont 1 e.a.; 4 clm.s.; 1 clm.a.; 
c.s.)

Jaboulet Ainé 1990 120 / 140 

629 4 B CROZES-HERMITAGE DOMAINE DE THALABERT (1 à 2,5 et 
1 à 3 cm; 3 e.t.h. dont 1 e.a; 1 s.e; 2 clm.s; 2 s.c.m.)

Jaboulet Ainé 1990 100 / 120 

630 1 B GIGONDAS PIERRE AIGUILLE (2,5 cm; e.t.h; s.c.m.) Jaboulet Ainé 1990 40 / 50 

2 B CHÂTEAUNEUF DU PAPE LA GRAPPE DES PAPES Rouge (1 
à 3,3 et 1 à 5 cm; 1 e.t.a; 1 s.e; 1 clm. illisible; 1 s.c.m; 1 
c.l.a.)

Jaboulet Ainé 1967    

631 2 B CÔTE-RÔTIE CÔTE BLONDE (1 e.t.h; 1 e.q.i. fragile; 1 clm.s; 
1 s.c.m.)

De Boisseyt 1987 90 / 110 

1 B CÔTE-RÔTIE CÔTE BLONDE (e.t. légères) De Boisseyt 1991    

632 1 B HERMITAGE LE VIGNON (4 cm; e.t.h; c.lm.s.) J.M.B. Sorrel 1985 120 / 140 

3 B HERMITAGE LE VIGNON (e.t.h; 2 clm.s; 1 clm.a.) J.M.B. Sorrel 1988    

1 B HERMITAGE LE VIGNON (3,5 cm; e.t.h; 1 accroc côté 
capsule)

J.M.B. Sorrel 1989    

633 1 B SAINT-JOSEPH Rouge (e.l.s; clm.s.) Domaine Raymond 
Trollat

1992 300 / 325 

634 1 B CHÂTEAUNEUF DU PAPE CUVÉE MARIE BEURRIER (2,5 
cm; e.t.h; clm.s; 1 plissure bas de capsule)

Domaine Henri Bonneau 1990 300 / 325 

635 1 B CHÂTEAUNEUF DU PAPE RÉSERVE DES CÉLESTINS (e.t.h; 
clm.s; c.s.)

Domaine Henri Bonneau 1990 800 / 850 
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636 2 B CAIRANNE DOMAINE DES COTEAUX DES TRAVERS (1 e.t.h. 
légères et 1 s.e.)

Robert Charavin 1995 80 / 100 

1 B CAIRANNE (e.t.a.) Domaine de l'Ameillaud 1995    

1 B CAIRANNE (e.t.h.) Domaine Richaud 1995    

1 B CAIRANNE CUVÉE PRESTIGE (3 cm; e.t.h; c.c. bombée) Domaine de l'Oratoire 
Saint-Martin

1995    

3 B SABLET (e.t.h. légères) Domaine des Pasquiers 1995    

2 B CÔTES DU RHÔNE BRÉZÈME CUVÉE DU GRAND CHÊNE (1 
e.t.h; 1 e.a; 1 s.c.m.)

Jean-Marie Lombard 1993    

637 1 B CHÂTEAU LATOUR (e.t.h.) GCC1 Pauillac 1983 260 / 280 

638 1 B CHÂTEAU LATOUR (e.t.h.) GCC1 Pauillac 1991 250 / 270 

639 1 B CHÂTEAU LATOUR (e.t.h.) GCC1 Pauillac 1992 240 / 260 

640 1 B CHÂTEAU LATOUR (e.t.h.) GCC1 Pauillac 1994 260 / 280 

641 2 B LES FORTS DE LATOUR (e.t.h.) Pauillac 1994 160 / 180 

642 1 B CHÂTEAU LYNCH BAGES (T.L.B; e.t.a.) GCC5 Pauillac 1982 150 / 170 

643 1 B CHÂTEAU LYNCH BAGES (B.G.; e.t.h.) GCC5 Pauillac 1990 180 / 200 

644 1 B CHÂTEAU LYNCH BAGES (e.t.a; c.l.a. côté) GCC5 Pauillac 1988 150 / 175 

1 B CHÂTEAU CLERC MILON (B.G.; e.t.h. à e.l.a.) GCC5 Pauillac 1986    

1 B CHÂTEAU D'ARMAILHAC (B.G; e.q.i. fragile) GCC5 Pauillac 1989    

645 CAISSE PANACHÉE DE 6 BOUTEILLES COMPRENANT 
(Caisse Bois d'origine avec pavilllon supérieur abimé) :

1990 800 / 900 

2 B CHÂTEAU MOUTON ROTHSCHILD (T.L.B.+) GCC1 Pauillac    

2 B CHÂTEAU CLERC MILON (1 B.G; e.l.s.) GCC5 Pauillac    

2 B CHÂTEAU D'ARMAILHAC (T.L.B.+) GCC5 Pauillac    

646 1 B CHATEAU BATAILLEY (B.G; e.l.s.) GCC5 Pauillac 1990 60 / 70 

1 B CHATEAU BATAILLEY (B.G; e.a.) GCC5 Pauillac 1994    

647 2 B CHÂTEAU LABÉGORCE ZÉDÉ (1 T.L.B.+; 1 H.E.+; e.t.h. dont 
1 e.t.a; c.s.) 

Margaux 1986 60 / 75 

1 B CHÂTEAU MONBRISON (T.L.B.+; e.t.a.) Margaux 1989    

648 2 B CHÂTEAU PRIEURÉ-LICHINE (e.t.a. fragiles; 1 c.a. côté) GCC4 Margaux 1983 60 / 75 

1 B CHÂTEAU CANTENAC BROWN (T.L.B.+; e.l.a; c.c. légères) GCC3 Margaux 1984    

649 1 B CHÂTEAU LESTAGE SIMON (e.a; c.s.) Haut-Médoc 1995 50 / 60 

1 B CHÂTEAU LESTAGE SIMON (e.t.h. à e.a.) Haut-Médoc 1996    

2 B CHÂTEAU FOURCAS HOSTEN (1 T.L.B.+; 1 T.L.B.-; 1 e.t.a; 1 
s.e; 1 c.s.)

Listrac-Médoc 1986    

2 B CHÂTEAU CISSAC (1 B.G; 1 T.L.B; 1 e.q.i; 1 quasi s.e; 1 c.c. 
légères; 1 capsule bombée)

Haut-Médoc 1985    

650 2 B CHÂTEAU LAGRANGE (1 H.E.+; 1 H.E; 1 e.q.i; 1 s.e; 1 c.a.) GCC3 St Julien 1985 100 / 120 

1 B CHÂTEAU LAGRANGE (e.t.a; c.a. côtés) GCC3 St Julien 1986    

1 B CHÂTEAU LAGRANGE (B.G; e.q.i; c.l.a. côtés) GCC3 St Julien 1988    

651 1 B CHÂTEAU COS D'ESTOURNEL (T.L.B.+; e.t.h.) GCC2 Saint-Estephe 1985 390 / 450 

1 B CHÂTEAU COS D'ESTOURNEL (e.t.h. légères) GCC2 Saint-Estephe 1986    

1 B CHÂTEAU COS D'ESTOURNEL (e.t.h; c.a. côtés) GCC2 Saint-Estephe 1990    

652 2 B CHÂTEAU DE MARBUZET (1 B.G; e.l.s.) Saint-Estephe 1986 40 / 50 

653 2 B DOMAINE DE CHEVALIER Rouge (1 B.G; 1 T.L.B+; 1 e.t.h; 1 
s.e.) 

CC Graves 1983 70 / 80 

654 2 B DOMAINE DE CHEVALIER Rouge (e.t.h. à e.l.a.) CC Graves 1989 120 / 140 

655 2 B DOMAINE DE CHEVALIER Rouge (e.t.h. dont 1 e.t.a.) CC Graves 1990 120 / 140 
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656 1 Mag DOMAINE DE CHEVALIER Rouge (e.t.h; c.s.) CC Graves 1991 80 / 90 

657 1 Mag CHÂTEAU LA MOTTE DESPUJOLS (s.e.) Graves 1989 60 / 75 

1 Mag CHÂTEAU LA MOTTE DESPUJOLS (T.L.B; e.t.a.) Graves 1990    

1 Mag CHÂTEAU LA MOTTE DESPUJOLS (e.t.a; c.a.) Graves 1992    

658 3 B CHÂTEAU PAVIE (1 B.G; e.t.h. à e.t.a.) GCC1A Saint-Emilion 1985 360 / 390 

659 1 B CHÂTEAU FONPLÉGADE (T.L.B.+, s.e.) GCC Saint-Emilion 1983 75 / 90 

2 B CHÂTEAU FONPLÉGADE (e.t.h; c.s.) GCC Saint-Emilion 1989    

2 B CHÂTEAU TAILLEFER (1 B.G; 1 e.t.a; 1 e.q.i. en partie 
absente; c.s.)

Pomerol 1990    

660 1 B CHÂTEAU LA MISSION HAUT-BRION (B.G.+; e.t.h. à e.t.a.) CC Graves 1986 160 / 180 

661 1 B CHÂTEAU GILETTE CRÈME DE TÊTE (T.L.B; e.a.) Sauternes 1970 150 / 170 

662 1 B CHÂTEAU SUDUIRAUT (B.G; e.t.a; c.s.) CC1 Sauternes 1981 60 / 75 

1 B CHÂTEAU LES JUSTICES (T.L.B.+; e.t.h. à e.a.) Sauternes 1996    

1 B JURANÇON NOBLESSE DU TEMPS (e.l.s.) Domaine Cauhapé 1994    

663 3 B CHÂTEAU LA RAME RÉSERVE DU CHÂTEAU (e.t.h.) Sainte-Croix-du-Mont 1993 75 / 90 

3 B CHÂTEAU LA RAME RÉSERVE DU CHÂTEAU (e.t.a.) Sainte-Croix-du-Mont 1994    

664 1 B CHÂTEAU CANTEGRIL (e.q.i.) Sauternes 1980 50 / 60 

1 B CHÂTEAU HAUT-CAPLANE (e.q.i. fragile) Sauternes 1990    

1 B SAUTERNES BARON PHILIPPE (s.e.) Baron Philippe de 
Rothschild

1990    

1 B CHÂTEAU LARIBOTTE (e.q.i.) Sauternes 1986    

2 B CHÂTEAU LA CLAVERIE (e.t.h. légères; 1 suintante) Bordeaux Côtes de 
Francs

1985    

665 1 B CHÂTEAU FEYTIT-CLINET (H.E; e.l.s; c.s.) Pomerol 1982 120 / 140 

3 B CHÂTEAU FEYTIT-CLINET (1 T.L.B.+; 1 T.L.B; 1 H.E.+; s.e; 
c.s.)

Pomerol 1983    

2 B CHÂTEAU FEYTIT-CLINET (s.e.) Pomerol 1985    

666 5 B CHÂTEAU FEYTIT-CLINET (1 B.G; 3 T.L.B; 3 e.t.h. dont 2 
e.t.a; 1 e.q.i. avec millésime partiellement lisible; 1 c.l.a. bas 
de jupe)

Pomerol 1988 100 / 120 

667 3 B CHÂTEAU FEYTIT-CLINET (2 T.L.B.+; 2 e.t.a; 1 s.e.) Pomerol 1989 60 / 75 

668 2 B CHÂTEAU FEYTIT-CLINET (e.t.h. dont 1 e.a.) Pomerol 1990 80 / 90 

669 1 B VIEUX CHÂTEAU CERTAN (B.G; e.t.h. à e.l.a.) Pomerol 1981 150 / 170 

1 B VIEUX CHÂTEAU CERTAN (e.q.i.) Pomerol 1986    

670 2 B VIEUX CHÂTEAU CERTAN (1 B.G; 1 e.l.s; 1 e.a.) Pomerol 1988 180 / 200 

671 4 B CHÂTEAU MOULINET (2 B.G; 1 T.L.B.+; e.t.h. dont 1 e.t.a; 
c.s.)

Pomerol 1989 80 / 100 

672 4 B CHÂTEAU MAZEYRES (2 B.G; 2 T.L.B.+; 2 e.t.h; 1 e.a; 1 
e.t.a; c.s.)

Pomerol 1985 80 / 100 

673 2 B CHÂTEAU PUYGUERAUD (T.L.B.+; e.t.a; 1 e.q.i.) Bordeaux Côtes de 
Francs

1985 40 / 50 

1 B CHÂTEAU PUYGUERAUD (B.G.-; e.t.a.) Bordeaux Côtes de 
Francs

1986    

2 B CHÂTEAU PUYGUERAUD (1 T.L.B.+; e.t.h. dont 1 e.a.) Bordeaux Côtes de 
Francs

1988    

674 3 B CHÂTEAU LYONNAT (2 B.G; 1 T.L.B.+; e.t.h.) Lussac St Emilion 1989 50 / 60 

3 B CHÂTEAU DES ANNEREAUX (1 e.t.h; 1 e.t.a; 1 s.e.) Lalande-de-Pomerol 1990    

675 1 B POUILLY-FUMÉ SILEX (1,8 cm; e.t; contre-étiquette sale) Domaine Didier 
Dagueneau

1994 200 / 220 
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676 1 B POUILLY-FUMÉ PUR SANG (contre-étiquette tachée; c.s.) Domaine Didier 
Dagueneau

1994 120 / 140 

677 2 B VOUVRAY CLOS DU BOURG MOELLEUX 1ÈRE TRI (1 à 3,3 
cm; e.a; clm.s.)

Domaine Huet 1990 80 / 90 

678 2 B VOUVRAY RÉSERVE CLOS DU PETIT MONT (e.t.h; c.s.) Domaine Daniel Allias 1990 60 / 80 

1 B VOUVRAY RÉSERVE CLOS DU PETIT MONT (e.t.h; c.s.) Domaine Daniel Allias 1989    

1 B SAVENNIÈRES (3,5 cm; e.t.a; c.s.) Domaine Gustave Janet 1990    

1 B SAVENNIÈRES (3 cm; e.t.a.) Domaine Gustave Janet 1993    

679 1 B MONTLOUIS CUVÉE DES LOUPS (2,5 cm; e.t.h. légères) Domaine de la Taille aux 
Loups

1990 90 / 110 

1 B MONTLOUIS CUVÉE DES LOUPS (2,5 cm; e.t.h. fortes) Domaine de la Taille aux 
Loups

1990    

1 B MONTLOUIS CUVÉE SPÉCIALE (2,5 cm; e.t.h.) Domaine de la Taille aux 
Loups

1989    

1 B MONTLOUIS MOELLEUX (2,8 cm; e.l.a; clm.s.) Domaine Delétang 1989    

1 B QUARTS DE CHAUME (2,5 cm; e.q.i. fragile; c.s.) Château Bellerive 1990    

680 2 B POUILLY-FUMÉ CUVÉE MAJORUM (1 à 2,5 et 1 à 3 cm; 
e.q.i. avec millésimes illisibles)

Michel Redde 1989 75 / 90 

3 B POUILLY-FUMÉ CUVÉE MAJORUM (1 à 2,5 et 1 à 3 cm; 1 
e.a; 1 e.t.a; 1 e.q.i. avec millésime illisible)

Michel Redde 1990    

681 2 B SANCERRE CUVÉE EDMOND VIEILLES VIGNES (1 à 2,5 et 1 
à 6 cm; 1 e.l.s; 1 e.t.a.)

Domaine Alphonse 
Mellot

1990 75 / 90 

1 B SANCERRE CUVÉE EDMOND VIEILLES VIGNES (e.t.a.) Domaine Alphonse 
Mellot

1991    

2 B SANCERRE CUVÉE EDMOND VIEILLES VIGNES (1 à 2,5 et 1 
à 3,5 cm; e.t.h. légères; 1 capsule bombée)

Domaine Alphonse 
Mellot

1992    

682 2 B COTEAUX DU LAYON BEAULIEU (1 à 3,5 cm; 1 e.t; 1 e.l.a.) Les Caves de la Loire 1969 40 / 50 

683 2 B SANCERRE LA GRANDE CUVÉE Rouge (1 à 2,5 et 1 à 4 cm; 
1 e.t.h; 1 s.e.)

Domaine Pascal Jolivet 1990 75 / 90 

2 B SANCERRE Blanc (e.t.h. légères) Domaine Alphonse 
Mellot

1995    

1 B SANCERRE VENDANGE DU 25 OCTOBRE 1996 (e.t.h; c.s.) Domaine Lucien Crochet 1990    

1 B RULLY LES VILLERANGES Blanc (4,5 cm; e.t.h.; clm.a.) Joseph Faiveley 1989    

684 CAISSE PANACHÉE DE 6 BOUTEILLES COMPRENANT  : 2000 75 / 90 

1 B GEWURZTRAMINER VENDANGE TARDIVE Hugel    

1 B GEWURZTRAMINER RÉSERVE PERSONNELLE JUBILÉE 
(e.t.)

Hugel    

2 B TOKAY PINOT GRIS JUBILÉE Hugel    

2 B RIESLING  JUBILÉE Hugel    

685 4 B GEWURZTRAMINER VENDANGE TARDIVE (2 e.t.h; 1 e.t.a; 1 
s.e; 1 clm.a; 1 accroc côté capsule)

Hugel 1989 60 / 80 

686 1 B GEWURZTRAMINER VENDANGE TARDIVE (e.l.a.) Hugel 1985 50 / 60 

1 B TOKAY PINOT GRIS VENDANGE TARDIVE (e.t.h.) Hugel 1986    

1 B RIESLING VENDANGE TARDIVE (e.t.h. à e.l.a; clm.s.) Hugel 1989    

687 1 B GEWURZTRAMINER SÉLECTION DE GRAINS NOBLES (e.t.h; 
clm.s.)

Hugel 1988 75 / 90 

2 B GEWURZTRAMINER SÉLECTION DE GRAINS NOBLES (e.t.h; 
clm.s; 1 c.s; 1 capsule bombée)

Hugel 1989    

688 11 B GEWURZTRAMINER JUBILÉE (2 e.t.h.; 1 e.l.a; 2 e.a et 2 
e.t.a; 1 clm.a.)

Hugel 1988 80 / 100 
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689 6 B RIESLING JUBILÉE (de 3 à 6 cm; 2 e.t.h. légères; 2 e.t.h; 1 
e.a; 2 clm.s; c.s.)

Hugel 1988 80 / 100 

3 B GEWURZTRAMINER JUBILÉE (1 à 3,5; 1 à 5,5 et 1 à 6,5 
cm; 1 e.t.h; 2 e.t.a; c.s.)

Hugel 1991    

1 B RIESLING  JUBILÉE (e.l.s.) Hugel 1995    

2 B RIESLING  JUBILÉE Hugel 2007    

690 7 B TOKAY PINOT GRIS JUBILÉE (3 à 2,5; 2 à 3 et 1 à 3,5 cm; 
e.t.h. dont 1 e.l.a. et 1 e.a; c.s.)

Hugel 1988 80 / 100 

1 B TOKAY PINOT GRIS JUBILÉE (e.l.a.) Hugel 1992    

1 B TOKAY PINOT GRIS TÊTE DE CUVÉE (3,5 cm; e.a.) Pierre Sparr 1983    

691 1 B GEWURZTRAMINER SÉLECTION DE GRAINS NOBLES (e.t.h; 
c.l.a.)

Domaine Kientzler 1989 80 / 100 

1 B TOKAY PINOT GRIS KIRCHBERG DE RIBEAUVILLÉ (Grand 
Cru) (e.t.a; c.s.)

Domaine Kientzler 1995    

3 B RIESLING GEISBERG (Grand Cru) (1 à 3,3 cm; e.t.h. dont 1 
e.a.)

Domaine Kientzler 1990    

1 B RIESLING GEISBERG (Grand Cru) (e.t.h. légères) Domaine Kientzler 1996    

692 2 B RIESLING CLOS SAINTE-HUNE (Grand Cru)  (3,5 cm; s.e; 
c.c.)

Trimbach 1983 200 / 220 

693 1 B RIESLING CLOS SAINTE-HUNE VENDANGE TARDIVE (Grand 
Cru)  (e.t.h. à e.a.)

Trimbach 1989 220 / 240 

694 2 B RIESLING SCHARZHOFBERGER KABINETT (1 e.t.h. légères; 
1 e.t.a; 1 c.s.)

Egon Muller 1996 160 / 180 

695 1 B RIESLING SCHARZHOFBERGER AUSLESE (1,5 cm; e.t.h. 
légères à e.l.a; capsule légèrement bombée)

Egon Muller 1983 350 / 400 

1 B RIESLING SCHARZHOFBERGER AUSLESE (e.t.h. légères) Egon Muller 1988    

1 B RIESLING SCHARZHOFBERGER SPÄTLESE (e.t.h. légères) Egon Muller 1991    

696 2 B RIESLING WILTINGER BRAUNE KUPP AUSLESE (e.t.h. 
légères)

Egon Muller 1982 180 / 210 

1 B RIESLING WILTINGER BRAUNE KUPP AUSLESE (e.t.h. 
légères)

Egon Muller 1990    

697 2 B RIBERA DEL DUERO UNICO (1 T.L.B.+; 1 H.E.+; e.t.h. 
légères)

Vega Sicilia 1974 460 / 500 

698 1 B RIBERA DEL DUERO RESERVA ESPECIAL UNICO (H.E.+; 
e.t.h; n° 12566; lot n° 026)

Vega Sicilia NM 200 / 220 

699 1 B RIBERA DEL DUERO "TINTO VALBUENA" 5° ANO (T.L.B; 
e.t.h.)

Vega Sicilia 1990 130 / 150 

700 1 B MAS DE LA PLANA GRAN CORONAS RESERVA (e.l.s.) Torres 1987 75 / 90 

1 B PÉNEDES GRAN SANGRE DE TORO RESERVA (e.a.) Torres 1989    

1 B VIN DE CATALOGNE SANGRE DE TORO (e.t.h. légères) Torres 1996    

2 B CURICO VALLEY CHILI SANTA DIGNA (H.E. e.t.h. légères; 1 
suintante)

Miguel Torres 1991    

1 B MOSCATEL SUPERIOR EMILIN SOLERA RESERVA (quasi 
s.e.)

Emilio Lustau NM    

701 1 B CHIANTI CLASSICO BADIA A PASSIGNANO RISERVA 
(T.L.B.+; e.t.a.)

Antinori 1990 75 / 90 

1 B CHIANTI CLASSICO BADIA A PASSIGNANO (H.E.+; e.a.) Antinori 1991    

1 B VINO DA TAVOLA DE TOSCANA SANTA CRISTINA (B.G; e.t.h. 
à e.l.a; c.s.)

Antinori 1993    

1 B SONOMA COUNTY CHARDONNAY (e.l.s.) Matanzas Creek Winery 1987    

1 B DRY CREEK VALLEY CALIFORNIA ZINFANDEL LYTTON 
SPRING (T.L.B.+; e.t.a; c.s.)

Ridge 1991    
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702 1 B SOUTH AUSTRALIA GRANGE BIN 95 (e.t.h. à e.a.) Penfolds 1989 300 / 325 

703 2 B CACHAPOAL VALLEY CHILI CHÂTEAU LOS BALDOS (1 B.G; 
e.t.a; 1 s.c. au sommet)

Miguel Torres 1993 40 / 50 

3 B CACHAPOAL VALLEY CHILI CHÂTEAU LOS BALDOS (2 
T.L.B.+; e.t.a.)

Miguel Torres 1994    

704 2 B PORTO VINTAGE (1 e.t.h; 1 e.t.a; c.s. suintantes) Cockburn's 1983 80 / 90 

705 1 B PORTO VINTAGE (mise en 82) (e.t.h. à e.a.) Graham's 1980 60 / 75 

1 B PORTO SIX GRAPES (c.s.) Graham's NM    

1 B PORTO 20 ANS DÂGE (e.a.) Dow's NM    

706 2 B PORTO VINTAGE (mise en 1987) (e.t.a; 1 c.a. au sommet) Warre's 1985 110 / 130 

1 B PORTO VINTAGE (c.c.) Calem 1977    

707 1 B GEVREY-CHAMBERTIN (e.t.h. légères) Domaine Henri 
Rebourseau

1996 100 / 120 

1 B GEVREY-CHAMBERTIN (e.l.s.) Domaine Henri 
Rebourseau

1997    

2 B GEVREY-CHAMBERTIN (e.l.s.) Domaine Henri 
Rebourseau

1998    

708 2 B FIXIN VIEILLES VIGNES (1 e.a.) Domaine du Vieux 
Collège

2005 30 / 40 

709 3 B CHÂTEAU CANON LA GAFFELIÈRE (1 H.E.+; 2 H.E; e.t.h; 
c.s.)

GCC1B Saint-Emilion 1964 120 / 140 

710 6 B CHÂTEAU DE LA RIVIÈRE Fronsac 2000 60 / 80 
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711 1 B CHARTREUSE LA REINE DES LIQUEURS 70 cl 43 (mise 
2010) (n°1229/1440) (Caisse Bois d'origine)

Pères Chartreux NM 1200 / 1400 

712 1 B CHARTREUSE LA REINE DES LIQUEURS 70 cl 43 (mise 
2015) (n°0109/1838)

Pères Chartreux NM 275 / 300 

713 1 B CHARTREUSE LA REINE DES LIQUEURS 70 cl 43 (mise 
2016) (n°0469/1838)

Pères Chartreux NM 250 / 280 

714 1 B CHARTREUSE LA REINE DES LIQUEURS 70 cl 43 (mise 
2016) (n°1154/1838) (étui d'origine)

Pères Chartreux NM 250 / 280 

715 1 B CHARTREUSE LA REINE DES LIQUEURS 70 cl 43 (mise 
2018) (n°0858/2018)

Pères Chartreux NM 200 / 220 

716 1 B CHARTREUSE LA REINE DES LIQUEURS 70 cl 43 (mise 
2019) (n°1251/1300; Pass Import Allemagne) (étui d'origine)

Pères Chartreux NM 180 / 200 

717 1 B CHARTEUSE JAUNE V.E.P. 50 cl 42% (Caisse Bois d'origine) 
(mise 2010) (timbre fiscal Italie)

Pères Chartreux NM 160 / 180 

718 1 B CHARTREUSE JAUNE VOIRON PÉRIODE 1982-1988 70 cl 
40% (e.a.)

Pères Chartreux NM 140 / 160 

719 1 B CHARTREUSE VERTE VOIRON PÉRIODE 1982-1992 70 cl 
55%  (e.a.)

Pères Chartreux NM 140 / 160 

720 3 B CHARTREUSE JAUNE VOIRON PÉRIODE 1992-2006 70 cl 
40%  (1 e.a; 2 avec timbre fiscal Iatlie)

Pères Chartreux NM 300 / 330 

721 1 B CHARTREUSE JAUNE VOIRON 70 cl 40% (mise 1996) 
(e.l.a.)

Pères Chartreux NM 100 / 120 

722 1 B CHARTREUSE VERTE VOIRON 70 cl 55% (mise 2000) 
(e.l.a.)

Pères Chartreux NM 90 / 110 

723 1 B CHARTREUSE VERTE VOIRON 70 cl 55% (mise 2003) 
(e.t.a.)

Pères Chartreux NM 90 / 110 

724 1 B CHARTREUSE VERTE VOIRON 70 cl 55% (mise 2007) Pères Chartreux NM 80 / 100 

725 1 B CHARTREUSE JAUNE VOIRON 100 cl 40% (mise 2016) Pères Chartreux NM 60 / 70 

726 1 B CHARTREUSE JAUNE VOIRON "POUR LES FÊTES DE LA 
CHARTREUSE EN JUIN 2019" EDITION LIMITÉE 70 cl 43% 

Pères Chartreux NM 60 / 75 

727 1 B CHARTREUSE VOIRON LA TAU 70 cl 44% (mise 2017) 
(timbre fiscal Espagne)

Pères Chartreux NM 80 / 90 

728 1 B CHARTREUSE VOIRON LA TAU 70 cl 44% (mise 2018) 
(timbre fiscal Espagne)

Pères Chartreux NM 70 / 80 

729 1 B CHARTREUSE LIQUEUR DU 9EME CENTENAIRE 70 cl 47% 
(mise 1985; n° 7408) 

Pères Chartreux NM 300 / 350 

730 1 B CHARTREUSE LIQUEUR DU 9EME CENTENAIRE 70 cl 47%  
(mise 2017; n° 7408) 

Pères Chartreux NM 100 / 120 

731 1 JERO CHARTREUSE LIQUEUR DU 9EME CENTENAIRE 300 cl 
47%  (mise 2019; n° 241) (étui d'origine)

Pères Chartreux NM 250 / 280 

732 1 JERO CHARTREUSE JAUNE VOIRON 300 cl 40%  (mise 2018) Pères Chartreux NM 230 / 250 

733 1 JERO CHARTREUSE VERTE VOIRON 300 cl 55%  (mise 2018) Pères Chartreux NM 230 / 250 

733 
B

1 B CHARTREUSE JAUNE FOIRVOIRIE PÉRIODE 1878-1903 
100 cl (9 cm; e.t.h. légères avec inscriptions manuscrites 
"1890"; bandeau inférieur tachée " Fernand Albert 33 rue 
Victor Hugo, Lyon"; capsule avec cire abimée; pastille illisible; 
bouchon rogné; très belle)

Pères Chartreux NM 6000 / 7000 

734 1 Mag CHAMPAGNE BRUT CUVÉE LOUISE (e.a.) Pommery 1989 220 / 240 

735 1 Mag CHAMPAGNE BRUT CUVÉE LOUISE (e.l.a.) Pommery 1995 180 / 200 

736 1 Mag CHAMPAGNE BRUT PINOT NOIR PARCELLE D'AY MEURTET 
HOMMAGE Â WILLIAM DEUTZ

Deutz 2012 180 / 200 

Jeudi 11 mai 2023 - Vente à 14h30 (lots 711 à 996)
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737 1 JERO CHAMPAGNE BRUT PINOT NOIR PARCELLES D'AY 
MEURTET HOMMAGE Â WILLIAM DEUTZ (Caisse Bois 
d'origine)

Deutz 2012 400 / 450 

738 1 Mag CHAMPAGNE EXTRA-BRUT BLANC DE BLANCS LES 
CHÉTILLONS GRAND CRU (e.l.a.)

Robert Moncuit 2013 140 / 160 

739 1 Mag CHAMPAGNE EXTRA-BRUT BLANC DE BLANCS 
HEURTEUBISE (mise juillet 2017; dégorgement septembre 
2021; n° 122/533) 

Chartogne-Taillet 2016 110 / 130 

740 2 Mag CHAMPAGNE BRUT HOMMAGE Â FRANÇOIS HEMART (1 
e.t.h. légères; 1 coiffe abimée)

Charles Giraud NM 140 / 160 

741 1 Mag CHAMPAGNE BRUT GRAND VINTAGE Rosé (e.t.a; coiffe 
légèrement abimée)

Moët & Chandon 1995 120 / 140 

742 3 Mag CHAMPAGNE BRUT GRAND VINTAGE Rosé (e.a; 1 coiffe 
légèrement abimée)

Moët & Chandon 1998 300 / 330 

743 1 Mag CHAMPAGNE BRUT IMPÉRIAL (e.a.) Moët & Chandon 2000 100 / 110 

744 1 Mag CHAMPAGNE BRUT CÉLEBRIS (e.a; coiffe légèrement 
abimée)

Gosset 1995 250 / 280 

745 1 Mag CHAMPAGNE BRUT GRAND MILLÉSIME (e.t.a.) Gosset 1996 140 / 160 

746 1 Mag CHAMPAGNE BRUT GRAND MILLÉSIME (e.t.a.) Gosset 1999 100 / 120 

747 1 B CHAMPAGNE BRUT CUVÉE WILIAM DEUTZ Rosé (e.t.a; 
coiffe abimée)

Deutz 1990 160 / 180 

748 3 B CHAMPAGNE BRUT CUVÉE NICOLAS FRANÇOIS BILLECART 
(1 e.a; 2 e.t.a; 2 clm.s; 1 clm.a.)

Billecart-Salmon 1991 360 / 390 

749 2 B CHAMPAGNE BRUT CUVÉE ELISABETH SALMON Rosé 
(e.t.a.)

Billecart-Salmon 1996 320 / 360 

750 2 B CHAMPAGNE EXTRA-BRUT PREMIER CRU ROSÉ DE 
MACÉRATION LE MONT DE FER (mise mai 2016; 
dégorgement décembre 2019) 

Dhondt-Grellet 2015 130 / 150 

751 6 B CHAMPAGNE EXTRA-BRUT PREMIER CRU ROSÉ DE 
MACÉRATION LE MONT DE FER (mise mai 2016; 
dégorgement décembre 2019) (carton d'origine)

Dhondt-Grellet 2015 390 / 450 

752 6 B CHAMPAGNE EXTRA-BRUT GRAND CRU BLANC DE BLANCS 
CRAMANT (mise mai 2018; dégorgement mai 2020) (carton 
d'origine)

Dhondt-Grellet 2017 330 / 360 

753 5 B CHAMPAGNE EXTRA-BRUT ASSEMBLAGE "DANS UN 
PREMIER TEMPS" (mise mai 2019; dégorgement février 
2022)

Dhondt-Grellet 2018 200 / 225 

754 2 B CHAMPAGNE BRUT BLANC DE BLANCS GRAND CRU 
L'ESPRIT

Pierre Péters 2015 150 / 175 

1 B CHAMPAGNE EXTRA-BRUT BLANC DE BLANCS GRAND CRU Pierre Péters NM    

1 B CHAMPAGNE BRUT BLANC DE BLANCS CUVÉE DE 
RÉSERVE

Pierre Péters NM    

755 3 B CHAMPAGNE EXTRA-BRUT BLANC DE BLANCS GRAND CRU 
"LA COCLUETTE" (dégorgement 6 juillet 2020) (1 e.l.a; 1 
e.a.)

Suenen 2014 180 / 210 

756 2 B CHAMPAGNE EXTRA-BRUT BLANC DE BLANCS GRAND CRU 
"LA COCLUETTE" (dégorgement 6 juillet 2020) (e.l.s.)

Suenen 2014 200 / 230 

1 B CHAMPAGNE EXTRA-BRUT CRAMANT BLANC DE BLANCS 
GRAND CRU "LES ROBARTS" (dégorgement 29 juin 2018) 

Suenen 2012    

757 2 Mag CHAMPAGNE EXTRA-BRUT BLANC DE BLANCS GRAND CRU 
"OIRY" (dégorgement 25 juin 2018) (1 e.a.)

Suenen NM 140 / 160 

758 2 Mag CHAMPAGNE EXTRA-BRUT BLANC DE BLANCS GRAND CRU 
"OIRY" (dégorgement 12 juin 2019) (e.l.a.)

Suenen NM 140 / 160 
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759 2 Mag CHAMPAGNE EXTRA-BRUT BLANC DE BLANCS GRAND CRU 
"C + C" (dégorgement 12 juin 2019) (e.a.)

Suenen NM 150 / 170 

760 3 B CHAMPAGNE EXTRA-BRUT (dégorgement 7 octobre 2019; 
860 bouteilles produites) (1 e.l.s; 1 contre-étiquette tachée)

Antoine Bouvet 2012 120 / 140 

761 6 B CHAMPAGNE EXTRA-BRUT GRAND CRU BLANC DE BLANCS 
CHEMIN DE CHALONS (dégorgement avril 2022)

La Rogerie 2018 270 / 300 

762 2 B CHAMPAGNE EXTRA-BRUT GRAND CRU EPHÉMÉRE 001 
(5554 bouteilles produites)

Frédéric Savart & 
Drémont P&F

NM 70 / 80 

763 6 B CHAMPAGNE EXTRA-BRUT GRAND CRU EPHÉMÉRE 002 
(dégorgement juin 2019;  2497 bouteilles produites)

Frédéric Savart & 
Drémont P&F

NM 210 / 240 

764 5 B CHAMPAGNE EXTRA-BRUT GRAND CRU EPHÉMÉRE 003 
(994 bouteilles produites) (2 e.l.s; 1 e.a.)

Frédéric Savart & 
Drémont P&F

2005 200 / 225 

765 2 B CHAMPAGNE EXTRA-BRUT BLANC DE BLANCS MINÉRAL 
(lot mai 2009; dégorgement septembre 2014) (1 e.l.a.)

Agrapart et Fils 2008 200 / 220 

766 5 B CHAMPAGNE BRUT GRAND VIN SIGNATURE (dégorgement 
septembre 2001) (2 L.B; e.t.a.)

Jacquesson & Fils 1988 500 / 550 

767 3 B CHAMPAGNE BRUT GRANDE SENDRÉE Rosé (e.a.) Drappier 1996 270 / 300 

768 1 B CHAMPAGNE BRUT SIR WINSTON CHURCHILL (e.l.a.) Pol Roger 2002 210 / 230 

769 1 B CHAMPAGNE BRUT BLANC DE BLANCS COMTES DE 
CHAMPAGNE

Taittinger 1996 300 / 325 

770 2 B CHAMPAGNE BRUT GRANDS CRUS BLANC DE BLANCS 
COMTES DE CHAMPAGNE

Taittinger 2008 320 / 360 

771 2 B CHAMPAGNE BRUT GRAND CRU (dégorgement 12 mars 
2014) (1 contre-étiquette abimée)

Robert Moncuit 2008 130 / 150 

1 B CHAMPAGNE BRUT MILLÉSIMÉ Charles Heidsieck 2008    

772 5 B CHAMPAGNE BRUT VINTAGE Veuve Clicquot Ponsardin 2008 225 / 250 

773 5 B CHAMPAGNE BRUT VINTAGE Rosé (e.a.) Veuve Clicquot Ponsardin 2008 250 / 275 

774 1 JERO CHAMPAGNE BRUT RÉSERVE (contre-étiquette abimée) Charles Heidsieck NM 180 / 200 

775 1 JERO MORGON (capsule avec abimée) Domaine Marcel Lapierre 2010 150 / 170 

776 2 Mag MORGON (e.l.s; 1 capsule avec cire légèrement abimée) Domaine Marcel Lapierre 2015 160 / 180 

777 1 JERO MORGON (capsule avec abimée) Domaine Marcel Lapierre 2017 110 / 130 

778 1 Mag CÔTE DE BROUILLY CUVÉE ZACCHARIE Château Thivin 2015 70 / 80 

779 1 JERO CÔTE DE BROUILLY CUVÉE ZACCHARIE (capsule avec cire 
abimée)

Château Thivin 2015 160 / 180 

780 1 JERO CÔTE DE BROUILLY CUVÉE ZACCHARIE (capsule avec cire 
abimée)

Château Thivin 2017 140 / 160 

781 4 B FLEURIE ABBAYE ROAD Domaine Marc Delienne 2016 90 / 110 

782 6 B SAINT-ROMAIN COMBE BAZIN Blanc Domaine François 
Carillon

2020 130 / 150 

783 1 Mag CÔTE-RÔTIE MAISON ROUGE (e.l.s.) Domaine Georges Vernay 2016 130 / 150 

784 1 Mag CÔTE-RÔTIE MAISON ROUGE (e.l.s.) Domaine Georges Vernay 2016 130 / 150 

785 1 Mag CÔTE-RÔTIE MAISON ROUGE (e.t.h. légères) Domaine Georges Vernay 2016 130 / 150 

786 1 Mag CÔTE-RÔTIE LIEU-DIT BONNIVIÈRES Domaine Yves Cuilleron 2017 80 / 90 

787 1 JERO CÔTE-RÔTIE LIEU-DIT BONNIVIÈRES (Caisse Bois d'origine) Domaine Yves Cuilleron 2019 180 / 200 

788 1 JERO CÔTE-RÔTIE LIEU-DIT BONNIVIÈRES (Caisse Bois d'origine) Domaine Yves Cuilleron 2019 180 / 200 

789 1 JERO SAINT-JOSEPH LES PIERRES SECHES Rouge (Caisse Bois 
d'origine)

Domaine Yves Cuilleron 2019 100 / 120 

790 1 JERO SAINT-JOSEPH LES SERINES Rouge (Caisse Bois d'origine) Domaine Yves Cuilleron 2019 110 / 130 

791 1 JERO SAINT-JOSEPH LES SERINES Rouge (Caisse Bois d'origine) Domaine Yves Cuilleron 2019 110 / 130 



Lot Quantité Dénomination Appellation ou propriétaire Année Estimation (€)

40

792 1 JERO CROZES-HERMITAGE LA GUIRAUDE (capsule avec cire 
abimée)

Domaine Alain Graillot 2015 180 / 200 

793 1 JERO CROZES-HERMITAGE LES PENDS Rouge (étui d'origine) Domaine des Entrefaux 2017 75 / 90 

794 1 JERO CROZES-HERMITAGE Rouge (étui d'origine) Domaine des Entrefaux 2019 60 / 75 

795 1 B CÔTE-RÔTIE (e.a.) Domaine Robert Jasmin 1993 100 / 120 

1 B HERMITAGE Blanc (e.t.a.) Guigal 1990    

1 B CONDRIEU (e.t.a.) Guigal 1993    

796 1 B HERMITAGE Blanc (2,5 cm; e.l.a.) Domaine Jean-Louis 
Chave

1993 160 / 180 

797 1 Mag CHÂTEAUNEUF DU PAPE Rouge (e.q.i; clm.s.) Château de Beaucastel 1999 110 / 130 

798 6 B BANDOL Rouge (1 B.G; e.t.h. légères à e.t.h.) Château de Pibarnon 1989 540 / 600 

799 1 Mag BANDOL Rouge (e.l.a.) Château de Pibarnon 2001 80 / 90 

800 1 Mag POUILLY-FUMÉ PUR SANG (e.a; capsule avec cire abimée) Domaine Dagueneau 2003 220 / 240 

801 6 B SAUMUR-CHAMPIGNY LES BEAUGRANDS La Porte Saint-Jean 2013 160 / 180 

802 1 Mag SAUMUR-CHAMPIGNY LES POYEUX Antoine Sanzay 2015 140 / 160 

1 Mag SAUMUR-CHAMPIGNY LES POYEUX Antoine Sanzay 2017    

803 3 B VIN JAUNE Domaine Labet 2011 270 / 300 

804 3 B EAU DE VIE MARC DU JURA Domaine Labet 2012 100 / 120 

805 1 B CHÂTEAU CHALON VIGNE AU DAMES (T.L.B; e.t.a; clm.a; 
capsule avec cire légèrement abimée)

Domaine Marius Perron 1971 300 / 340 

1 B CHÂTEAU CHALON VIGNE AU DAMES (L.B; e.a; clm.s; 
capsule avec cire abimée)

Domaine Marius Perron 1976    

806 1 B CHÂTEAU TALBOT (H.E.+; e.t.h. avec tampon Nicolas; 
capsule bosselée)

GCC4 Saint-Julien 1959 130 / 150 

807 2 B CHÂTEAU MONTROSE (1 T.L.B.+; e.t.h. dont 1 e.l.a; 1 
capsule négoce)

GCC2 Saint-Estephe 1982 280 / 320 

808 1 B CHÂTEAU LÉOVILLE LAS CASES (e.t.h. légères) GCC2 Saint-Julien 2004 100 / 110 

809 2 B DOMAINE DE CHEVALIER Rouge CC Graves 2008 80 / 90 

810 1 B CHÂTEAU DE FARGUES Sauternes 1989 70 / 80 

811 2 B CHÂTEAU DE FARGUES Sauternes 2006 110 / 120 

812 1 B CHÂTEAU FILHOT (M.E; e.t.h. à e.t.a; bouchon et capsule 
estampés)

CC2 Sauternes 1916 160 / 180 

813 1 B CHÂTEAU FILHOT (H.E.+; e.l.s; bouchon et capsule 
estampés)

CC2 Sauternes 1929 250 / 280 

814 1 B CHÂTEAU SUDUIRAUT (M.E.+; e.t.h. à e.t.a; c.c; capsule et 
bouchon estampés)

CC1 Sauternes 1928 300 / 325 

815 1 B CHÂTEAU SUDUIRAUT (M.E.; e.t.a; c.a. en partie absente; 
capsule et bouchon estampés)

CC1 Sauternes 1928 200 / 220 

816 1 B CHÂTEAU SUDUIRAUT (H.E.-; e.t.h. à e.l.a; c.c; capsule et 
bouchon estampés)

CC1 Sauternes 1945 300 / 325 

817 1 B CHÂTEAU SUDUIRAUT (T.L.B.+; e.t.h; capsule et bouchon 
estampés; très belle)

CC1 Sauternes 1959 180 / 200 

818 1 B CHÂTEAU SUDUIRAUT (H.E.+; e.t.h. légères; capsule et 
bouchon estampés; très belle)

CC1 Sauternes 1959 170 / 190 

819 1 B CHÂTEAU SUDUIRAUT (e.t.h.) CC1 Sauternes 1975 140 / 160 

1 B CHÂTEAU SUDUIRAUT (e.t.h.) CC1 Sauternes 1976    

820 3 B CHÂTEAU SUDUIRAUT CC1 Sauternes 1989 150 / 170 

821 3 B CHÂTEAU SUDUIRAUT CRÈME DE TÊTE CC1 Sauternes 1989 420 / 480 
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822 1 Mag CHÂTEAU SUDUIRAUT CC1 Sauternes 2001 110 / 120 

823 2 B CHÂTEAU LA TOUR BLANCHE (1 B.G; 1 T.L.B; 1 e.a; 1 
c.l.a.)

CC1 Sauternes 1975 100 / 120 

824 3 B CHÂTEAU DE RAYNE-VIGNEAU (e.t.h. légères) CC1 Sauternes 2001 90 / 110 

825 1 B VOUVRAY MOELLEUX GOUTTE D'OR (e.t.h. légères; clm.s.) Domaine du Clos Naudin 2011 180 / 200 

826 1 1/2 
B

VIN DE CONSTANCE (e.l.a; capsule avec cire abimée) Klein Constantia 1991 160 / 180 

1 1/2 
B

VIN DE CONSTANCE (capsule avec cire abimée) Klein Constantia 1993    

827 3 B CHÂTEAU ANGELUS GCC1A Saint-Emilion 2008 900 / 1000 

828 5 B CHÂTEAU LA COUSPAUDE (2 e.l.a.) GCC Saint-Emilion 1998 140 / 160 

829 7 B CHÂTEAU NÉNIN (1 B.G; 3 T.L.B.+; 4 T.L.B; 3 e.l.a.) Pomerol 1993 180 / 210 

830 2 B PETRUS (e.t.h. avec Pass Import Etats-Unis; sur capsules 
négoce)

Pomerol 1987 2400 / 2800 

831 2 B CHÂTEAU LA CONSEILLANTE (1 e.t.h. à e.a. et 1 e.l.a.) Pomerol 1996 170 / 190 

832 1 B CHÂTEAU MOUTON ROTHSCHILD GCC1 Pauillac 1994 280 / 300 

833 1 B CHÂTEAU MOUTON ROTHSCHILD (e.t.a.) GCC1 Pauillac 1997 280 / 300 

834 2 B CHÂTEAU MOUTON ROTHSCHILD (e.l.a.) GCC1 Pauillac 2001 600 / 650 

835 3 B CHÂTEAU LAFITE ROTHSCHILD GCC1 Pauillac 1997 1125 / 1200 

836 1 B CHÂTEAU LAFITE ROTHSCHILD GCC1 Pauillac 2001 450 / 500 

837 3 B CHÂTEAU PICHON LONGUEVILLE BARON (e.t.h. dont 2 e.a.) GCC2 Pauillac 1996 360 / 390 

838 6 B CHÂTEAU D'ARMAILHAC (e.t.h. dont 2 e.a.) GCC5 Pauillac 1995 240 / 270 

839 4 B CHÂTEAU CLERC MILON (3 e.t.h. légères dont 1 e.l.a; 1 
e.t.a.)

GCC5 Pauillac 1995 180 / 200 

840 1 B CHÂTEAU LYNCH BAGES (e.t.h. légères) GCC5 Pauillac 1997 60 / 70 

841 2 B CHÂTEAU DUCRU-BEAUCAILLOU (B.G; e.t.h. légères) GCC2 Saint-Julien 1979 140 / 160 

842 4 B CHÂTEAU CALON-SÉGUR (1 B.G; 1 T.L.B.+; e.q.i. peu 
lisbles)

GCC3 Saint-Estephe 1985 180 / 200 

843 6 B CHÂTEAU LA LAGUNE (e.l.s.) GCC3 Haut-Médoc 1998 180 / 210 

844 2 B CHÂTEAU GRUAUD LAROSE (e.l.a.) GCC2 Saint-Julien 1998 100 / 110 

845 3 B CHÂTEAU HAUT-BRION (e.t.h. légères dont 1 e.l.a; sur 
capsules négoce)

GCC1 Graves 1988 840 / 900 

846 1 B CHÂTEAU D'YQUEM C1 Supérieur Sauternes 2001 450 / 500 

847 1 B CHÂTEAU D'YQUEM C1 Supérieur Sauternes 2001 450 / 500 

848 1 B CHÂTEAU D'YQUEM (e.l.s.) C1 Supérieur Sauternes 2001 450 / 500 

849 12 B CHÂTEAU PAVIE (Caisse Bois d'origine) (1 s.e. sinon 
parfaites)

GCC1A Saint-Emilion 1996 1500 / 1620 

850 12 B LA SIRÉNE DE GISCOURS (Caisse Bois d'origine) Margaux 2010 260 / 300 

851 12 B LA SIRÉNE DE GISCOURS (Caisse Bois d'origine) Margaux 2001 240 / 280 

852 6 B CHÂTEAU BOYD CANTENAC (Caisse Bois d'origine sale) GCC3 Margaux 2009 250 / 280 

853 1 B CHAMPAGNE BRUT DOM PÉRIGNON (e.l.a.) Moët & Chandon 1985 260 / 280 

854 5 B BEAUNE Â L'ÉCU (1er Cru) (e.t.a.) Bouchard P&F 1990 150 / 180 

855 2 B PORTO LATE BOTTLED VINTAGE (mise 2003) (e.l.s.) Rozès 1997 110 / 130 

1 B PORTO COLHEITA Poças Junior 1970    

856 6 B CHÂTEAU LÉOVILLE BARTON (Caisse Bois d'origine sale) GCC2 Saint-Julien 2005 500 / 550 

857 6 B CLOS FOURTET (Caisse Bois d'origine) (2 e.l.s.) GCC1B Saint-Emilion 2005 600 / 660 
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858 3 B CHÂTEAU DE FIEUZAL Rouge (1 B.G; 1 T.L.B.+; 1 H.E.+; 
e.t.h. légères)

CC Graves 1989 75 / 90 

859 6 B CHÂTEAU LAFON-ROCHET (1 e.t.a.) GCC4 Saint-Estephe 1990 240 / 270 

860 2 B CHÂTEAU SOCIANDO-MALLET (1 B.G; 1 T.L.B.+; e.l.s. dont 
1 plissée; 1 c.c.)

Haut-Médoc 1989 100 / 120 

1 B CHÂTEAU SOUTARD (T.L.B.+) GCC Saint-Emilion 1989    

861 2 B CHATEAU PHELAN SÉGUR (e.l.a.) Saint-Estephe 1990 150 / 170 

1 B CHÂTEAU CALON-SÉGUR (e.a.) GCC3 Saint-Estephe 1998    

862 1 B CHARMES-CHAMBERTIN (Grand Cru) Marchand Frères 2014 100 / 120 

863 3 B COTEAUX DU LAYON (c.a.) Domaine Pierre Coicaud 1971 45 / 60 

864 6 B CHÂTEAU PRIEURÉ-LICHINE (Caisse Bois d'origine) GCC4 Margaux 1998 320 / 360 

865 1 B CHÂTEAU RIEUSSEC RÉSERVE DU CHÂTEAU (e.l.s.) CC1 Sauternes 1978 90 / 100 

1 B CHATEAU GUIRAUD (T.L.B; e.a; bouchon fragile légèrement 
desendu)

CC1 Sauternes 1970    

866 4 B CHÂTEAU RAYMOND-LAFON Sauternes 2003 120 / 140 

867 1 1/2 
B

PORTO COLHEITA (Caisse Bois d'origine) (mise en 1994) Quinta do Noval 1974 140 / 160 

1 B PORTO INTERMARES (mise 1986) Dos Vinhos Messias 1965    

TVA récupérable pour les personnes assujetties (lots 868 à 
883)

   

868 1 Mag BEAUNE-GRÈVES (1er Cru) Domaine Thomas Morey 2020 70 / 80 

869 1 Mag BEAUNE-GRÈVES (1er Cru) Domaine Thomas Morey 2020 70 / 80 

870 1 Mag SANTENAY GRAND CLOS ROUSSEAU (1er Cru) Domaine Thomas Morey 2020 70 / 80 

871 1 Mag SANTENAY GRAND CLOS ROUSSEAU (1er Cru) Domaine Thomas Morey 2020 70 / 80 

872 1 Mag SAVIGNY-LES-BEAUNE Domaine François 
Carillon

2018 60 / 70 

873 1 Mag SAVIGNY-LES-BEAUNE Domaine François 
Carillon

2018 60 / 70 

874 1 Mag SAINT-AUBIN PITANGERET Rouge (1er Cru) Domaine François 
Carillon

2018 70 / 80 

875 1 Mag SAINT-AUBIN PITANGERET Rouge (1er Cru) Domaine François 
Carillon

2018 70 / 80 

876 1 Mag PULIGNY-MONTRACHET HAMEAU DE BLAGNY (1er Cru) Chapelle de Blagny 2017 110 / 120 

877 1 Mag PULIGNY-MONTRACHET HAMEAU DE BLAGNY (1er Cru) Chapelle de Blagny 2017 110 / 120 

878 1 Mag MEURSAULT LES RAVELLES (1er Cru) Chapelle de Blagny 2017 110 / 120 

879 1 Mag MEURSAULT LES RAVELLES (1er Cru) Chapelle de Blagny 2017 110 / 120 

880 1 Mag MEURSAULT LES RAVELLES (1er Cru) Chapelle de Blagny 2018 110 / 120 

881 1 Mag MEURSAULT LES RAVELLES (1er Cru) Chapelle de Blagny 2018 110 / 120 

882 1 Mag BLAGNY SOUS LE DOS D'ÂNE (1er Cru)à Chapelle de Blagny 2015 80 / 90 

883 1 Mag BLAGNY SOUS LE DOS D'ÂNE (1er Cru)à Chapelle de Blagny 2015 80 / 90 

884 1 B CORTON (Grand Cru) (3 cm; e.l.s.) Bouchard P&F 1959 240 / 280 

1 B BOURGOGNE Rouge (e.t.h; clm.s.) Domaine Charles Mortet 1983    

1 B HERMITAGE LA CHAPELLE (7,5 cm; e.a; c.s.) Jaboulet Ainé 1962    

885 3 B CHAMPAGNE BRUT DOM PÉRIGNON (1 e.l.a. 1 coiffe avec 1 
accroc; bel aspect)

Moët & Chandon 1982 900 / 1000 

886 1 B CHAMPAGNE BRUT DOM PÉRIGNON (Coffret d'origine) Moët & Chandon 2000 180 / 200 
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887 1 B COGNAC FINE CHAMPAGNE EXTRA 70 cl 40% (Coffret 
d'origine)

Remy Martin NM 250 / 280 

888 1 B FINES-EAUX-DE-VIE DU BAS-ARMAGNAC VIGNOBLES DE 
JAURREY 70 cl 40% (étui d'origine)

Laberdolive 1923 600 / 650 

889 1 B VIEUX BAS-ARMAGNAC DOMAINE DE JAURREY 70 cl 43% 
(étui d'origine) (5 cm; e.t.h; clm.s.)

Laberdolive 1954 250 / 280 

890 1 B BAS-ARMAGNAC DOMAINE DU PILLON 70 cl 44% (étui 
d'origine) (4,5 cm; e.t.h.)

Laberdolive 1962 250 / 280 

891 1 B BAS-ARMAGNAC DOMAINE DU PILLON 70 cl 44% (étui 
d'origine)

Laberdolive 1964 220 / 250 

892 1 B BAS-ARMAGNAC DOMAINE DE JAURREY 70 cl 46% (étui 
d'origine) 

Laberdolive 1979 140 / 160 

893 1 B BAS-ARMAGNAC DOMAINE DE JAURREY 70 cl 46% (étui 
d'origine) (é.t.h.)

Laberdolive 1979 140 / 160 

894 1 B POMMARD (4,5 cm; e.a; clm.s; c.s.) Joly-Vaillant 1959 30 / 40 

895 1 Mag ARMAGNAC V.S.O.P EXPOSITION UNIVERSELLE DE 1937 
40% (niveau bas)

Saint-Vivant NM 80 / 100 

896 3 B MOREY-SAINT-DENIS (1 à 2,3 cm; e.t.h. à e.t.a; c.c. légères) Domaine Dujac 1995 240 / 270 

897 1 B GEVREY-CHAMBERTIN AUX COMBOTTES (1er Cru) (3,2 cm; 
e.q.i. illisible; c.s.)

Domaine Dujac 1985 200 / 220 

1 B GEVREY-CHAMBERTIN AUX COMBOTTES (1er Cru) (4 cm; 
e.t.a; c.s.)

Domaine Dujac 1988    

898 2 B GEVREY-CHAMBERTIN AUX COMBOTTES (1er Cru)  (e.t.h. à 
e.t.a.; 1 c.c. légères et 1 c.a.)

Domaine Dujac 1995 360 / 400 

899 2 B CHAMBOLLE-MUSIGNY (1 à 2 cm; e.q.i. avec 1 millésime 
peu lisible; quelques marques capsules)

Domaine Dujac 1990 180 / 210 

1 B MOREY-SAINT-DENIS (e.q.i. fragile) Domaine Dujac 1994    

900 2 B CHARMES-CHAMBERTIN (Grand Cru) (1 à 2 cm; 1 e.t.a avec 
dernier chiffre du millésime illisible; 1 s.e; 1 c.l.a.)

Domaine Dujac 1990 300 / 350 

1 B VOSNE-ROMANÉE LES BEAUMONTS (1er Cru) (s.e; s.c.m.) Domaine Dujac 1990    

901 3 B CLOS-SAINT-DENIS (Grand Cru) (e.t.a. fragiles; c.l.a.) Domaine Dujac 1994 1000 / 1100 

902 1 B CLOS DE LA ROCHE (Grand Cru) (e.t.h.) Domaine Dujac 1994 600 / 650 

903 3 B CLOS DE LA ROCHE (Grand Cru) (e.q.i. fragiles; c.a. côté) Domaine Dujac 1995 1200 / 1350 

904 1 B CLOS DE LA ROCHE (Grand Cru) (e.t.a.) Domaine Dujac 1996 600 / 650 

905 1 B ÉCHÉZEAUX (Grand Cru) (4,5 cm; e.t.a; c.c. légères) Domaine Dujac 1990 180 / 210 

1 B MOREY-SAINT-DENIS (e.q.i. fragile avec millésime illisible) Domaine Dujac 1995    

1 B CHAMBOLLE-MUSIGNY LES CHARMES (1er Cru) (3 cm; 
e.q.i. fragile; clm.a; c.a. au sommet)

Amiot-Bertrand 1976    

906 1 B LATRICIÈRES-CHAMBERTIN (Grand Cru) (quasi s.e.) Domaine Trapet P&F 1985 240 / 270 

1 B CHAMBERTIN CUVÉE ISSUE DE VIEILLES VIGNES (Grand 
Cru) (e.q.i. fragile)

Domaine Trapet P&F 1983    

1 B NUITS-SAINT-GEORGES CLOS DES PORRETS SAINT-
GEORGES (1er Cru)  (s.e; s.c.m.)

Domaine Gouges 1993    

907 2 B CORTON CLOS DES CORTONS (Grand Cru)  (1 à 2,2 et 1 à 3 
cm; 1 e.t.a; 1 s.e; c.s.)

Faiveley 1989 200 / 220 

2 B NUITS-SAINT-GEORGES CLOS DE LA MARÉCHALE (1er Cru) 
(1 e.t.a; 1 s.e; clm.a.)

Faiveley 1989    
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908 2 B BEAUNE CLOS DES MOUCHES Rouge (1er Cru) (e.t.h; 
clm.s.)

Joseph Drouhin 1989 240 / 260 

909 2 B BEAUNE CLOS DES MOUCHES Blanc (1er Cru) (1 à 3 cm; 1 
e.q.i. illisible; 1 s.e; 1 c.a.)

Joseph Drouhin 1992 140 / 160 

910 2 B CHAMBOLLE-MUSIGNY (quasi s.e.; s.c.m.) Joseph Drouhin 1989 180 / 210 

1 B CHAMBOLLE-MUSIGNY LES FUÉES (1er Cru) (2 cm; s.e; 
s.c.m; c.s.)

Domaine J.F.Mugnier 1988    

911 2 B POMMARD-RUGIENS (1er Cru) (1 à 2,8 cm; 1 e.t.a; 1 e.q.i; 
collerettes Olivier Leflaive abîmées; c.s.)

Olivier Leflaive 1989 100 / 120 

1 B POMMARD-RUGIENS (1er Cru) (e.q.i. fragile, collerette 
Olivier Leflaive abîmée)

Olivier Leflaive 1993    

1 B POMMARD-RUGIENS (1er Cru) (e.q.i; collerette Olivier 
Leflaive abîmée)

Olivier Leflaive 1993    

1 B VOLNAY FREMIETS (1er Cru) (s.e.; s.c.m.) Olivier Leflaive 1993    

1 B VOLNAY FREMIETS (1er Cru) (e.t.a.) Olivier Leflaive 1993    

912 1 B PULIGNY-MONTRACHET LES PUCELLES (1er Cru) (2,3 cm; 
e.q.i; clm.a; c.s. à c.l.a.)

Domaine Leflaive 1989 200 / 220 

913 1 B MEURSAULT LES CHARMES (1er Cru) (e.q.i. illisible; clm 
peu lisible; 1 accroc bas de jupe)

Domaine Mestre-
Michelot

1990 75 / 90 

1 B CHASSAGNE-MONTRACHET MORGEOT Blanc (1er Cru) 
(e.q.i. peu lisible; clm.a; c.s.)

Domaine Ramonet 1995    

1 B CHASSAGNE-MONTRACHET LES EMBRAZÉES Blanc (1er 
Cru) (e.q.i. illisible; clm.a; c.s.)

Domaine Bernard Morey 1991    

914 2 B RULLY MONT-PALAIS (1er Cru) Blanc (2 e.q.i; collerettes 
Olivier Leflaive abîmées; 1 capsule légèrement bombée)

Olivier Leflaive 1993 30 / 40 

1 B RULLY LES VILLERANGES Blanc (e.q.i. illisible; clm. illisible) Faiveley 1989    

915 1 B POUILLY-FUISSÉ VIEILLES VIGNES (e.t.a.) Château de Fuissé 1991 60 / 80 

1 B POUILLY-FUISSÉ VIEILLES VIGNES (e.t.h. à e.a.) Château de Fuissé 1992    

1 B POUILLY-FUISSÉ LE CLOS (e.q.i; clm.a.) Château de Fuissé 1992    

1 B POUILLY-FUISSÉ (2,5 cm; e.q.i; clm. illisible; c.s.) Château de Fuissé 1992    

916 2 B POUILLY-FUISSÉ VIEILLES VIGNES (2,5 cm; e.q.i. illisibles; 
1 c.s.)

Château de Fuissé 1990 75 / 90 

2 B POUILLY-FUISSÉ VIEILLES VIGNES (e.q.i. illisibles; s.c.m; 
c.s.)

Château de Fuissé 1993    

1 B POUILLY-FUISSÉ (e.t.a; clm.s; c.s.) Château de Fuissé 1992    

917 3 B POUILLY-FUISSÉ LE CLOS (1 à 2,5 cm; 1 e.t.a.) Château de Fuissé 1992 75 / 90 

3 B POUILLY-FUISSÉ LE CLOS (2 e.a.) Château de Fuissé 1994    

917 
B

1 B CHABLIS LES CLOS (Grand Cru) (s.e; s.c.m; c.s.) Domaine Moreau & Fils 1995 130 / 160 

2 B CHABLIS VALMUR (Grand Cru) (quasi s.e; 1 clm.a; 1 s.c.m; 
c.s.)

Domaine Moreau & Fils 1990    

1 B CHABLIS VALMUR (Grand Cru) (2 cm; e.q.i. peu lisible; 
clm.a.; c.s.)

Domaine Moreau & Fils 1995    

1 B CHABLIS VAU DE VEY (1er Cru) (e.t.a; clm.a; c.s.) Domaine de l'Eglantière 1992    

1 B CHABLIS BEAUROY (1er Cru) (2,8 cm; e.t.a; s.c.m; c.s. à 
c.a.)

Domaine Sylvain Mosnier ?    

1 B CHABLIS VAUCOUPIN (1er Cru) (e.q.i; s.c.m; c.s.) Jean ..Gros.. ?    

2 B CHABLIS VAUDÉSIR (Grand Cru) (s.e; 1 clm.s; 1 s.c.m.) Domaine Louis Michel 
& Fils

1994    

1 B CHABLIS GRENOUILLES (Grand Cru) (s.e; s.c.m.) Domaine Louis Michel 
& Fils

1995    
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918 4 B HERMITAGE LA CHAPELLE (1 à 1,5 cm; 3 e.q.i; 1 s.e; 
collerettes Jaboulet Ainé abîmées)

Jaboulet Ainé 1978 2000 / 2200 

919 3 B HERMITAGE LA CHAPELLE (1 à 4 cm; 1 e.t.h; 2 s.e; 2 sans 
collerettes Jaboulet Ainé)

Jaboulet Ainé 1983 210 / 240 

920 5 B HERMITAGE LA CHAPELLE (2 à 2,5 cm; 4 e.t.a. à e.q.i.; 1 
s.e; collerrettes Jaboulet Ainé abîmées)

Jaboulet Ainé 1989 600 / 650 

921 5 B HERMITAGE CHAPELLE (2 à 2,5 cm; e.t.a; collerettes 
Jaboulet ainé abîmées; c.s.)

Jaboulet Ainé 1990 1500 / 1625 

922 3 B HERMITAGE CHEVALIER DE STERIMBERG (2 à 3 cm; e.q.i; 
clm.a; c.s.)

Jaboulet Ainé 1990 140 / 160 

2 B HERMITAGE CHEVALIER DE STERIMBERG (e.q.i. fragiles; 
clm.a. dont 1 partiellement lisible; c.s.)

Jaboulet Ainé 1996    

1 B HERMITAGE CHEVALIER DE STERIMBERG Jaboulet Ainé 2002    

2 B CROZES-HERMITAGE LA MULE BLANCHE (e.t.a; 1 clm.a; 1 
s.c.m; c.s.)

Jaboulet Ainé 1996    

923 4 B CROZES-HERMITAGE DOMAINE DE THALABERT (e.t.a; 
clm.a. dont 1 partiellement lisible)

Jaboulet Ainé 1990 110 / 130 

924 6 B CROZES-HERMITAGE DOMAINE DE THALABERT (e.t.a; 5 
clm.a. dont 1 illisible; 1 s.c.m. supposée; c.s.)

Jaboulet Ainé 1999 100 / 120 

925 2 B HERMITAGE LE VIGNON (1 à 3 et 1 à 3,5 cm; 1 e.a; 1 e.t.a; 
clm.a.)

J.M.B. Sorrel 1985 100 / 120 

1 B HERMITAGE LE VIGNON (s.e; c.s.) J.M.B. Sorrel 1988    

926 2 B CHÂTEAUNEUF DU PAPE Rouge (e.q.i. fragile; 1 clm.a; 1 
sans clm.)

Clos des Papes 1985 140 / 160 

2 B CÔTE-RÔTIE CÔTE BLONDE (e.t.a. fragile; s.c.m.) De Boisseyt 1987    

2 B CÔTE-RÔTIE CÔTE BLONDE (1 à 2,5 cm; quasi s.e; 1 clm.s; 
1 sans clm; c.s. avec 1 accroc)

De Boisseyt 1991    

927 1 B SAINT-JOSEPH Rouge (e.q.i. fragile; clm.a.; s.c.) Domaine Raymond 
Trollat

1996 200 / 240 

1 B SAINT-JOSEPH Rouge (e.t.a.) Domaine Jean-Louis 
Grippat

1995    

1 B HERMITAGE LE VIGNON (e.q.i. peu lisible; clm. partiellement 
lisible; c.s.)

J.M.B. Sorrel 1989    

928 2 B CAIRANNE DOMAINE DES COTEAUX DES TRAVERS (e.q.i. 
fragiles; c.s.)

Robert Charavin 1995 60 / 80 

1 B CAIRANNE CUVÉE PRESTIGE (e.a.; c.c.) Domaine de l'Oratoire 
Saint-Martin

1995    

1 B CAIRANNE (e.q.i. fragile) Domaine de l'Ameillaud 1995    

1 B CAIRANNE (e.t.a; c.a. bas de jupe) Domaine Richaud 1995    

2 B CÔTE DU RHÔNE BRÉZÈME CUVÉE DU GRAND CHÊNE 
(e.t.a; 1 clm.a.; 1 s.c.m.)

Jean-Marie Lombard 1993    

1 B ARBOIS SAVAGNIN (s.c. au sommet) Fruitière Vinicole 
d'Arbois

2006    

1 B CÔTES DE BERGERAC MOELLEUX Château le Fagé 2002    

929 4 B CHATEAU LAFITE ROTHSCHILD (1 B.G; 1 T.L.B.; 1 H.E; s.e.; 
c.s. dont 1 raccourcie pour l'identification du millésime)

GCC1 Pauillac 1973 400 / 450 

930 1 B CHÂTEAU MOUTON ROTHSCHILD (B.E.+; e.t.a; c.s.. avec 1 
acccroc au sommet)

GCC1 Pauillac 1973 80 / 90 

931 1 B CHÂTEAU LATOUR (e.t.a.) GCC1 Pauillac 1983 200 / 220 

932 1 B CHÂTEAU LATOUR (e.t.a.; c.s.) GCC1 Pauillac 1991 200 / 220 

933 1 B CHÂTEAU LATOUR (e.t.a; c.s.) GCC1 Pauillac 1992 180 / 200 
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934 1 B CHÂTEAU LATOUR (e.t.h. à e.a.) GCC1 Pauillac 1993 220 / 240 

935 1 B CHÂTEAU LATOUR (e.t.h. à e.l.a.) GCC1 Pauillac 1994 230 / 250 

936 2 B LES FORTS DE LATOUR (e.t.a; c.s.) Pauillac 1988 200 / 220 

937 3 B CHÂTEAU LYNCH BAGES (1 B.G.-; 1 H.E.-; e.t.a; 2 c.s; 1 
c.a.)

GCC5 Pauillac 1982 400 / 450 

938 2 B CHÂTEAU LYNCH BAGES (e.t.a; c.s.) GCC5 Pauillac 1988 300 / 330 

1 B CHÂTEAU LYNCH BAGES (T.L.B.+; e.t.a.) GCC5 Pauillac 1990    

939 1 B CHÂTEAU BATAILLEY (e.a; c.s.) GCC5 Pauillac 1990 120 / 140 

1 B CHÂTEAU BATAILLEY (s.e.) GCC5 Pauillac 1994    

1 B CHÂTEAU LAGRANGE (B.G; e.q.i. illisible; c.a. côté) GCC3 St Julien 1985    

2 B CHÂTEAU LAGRANGE (e.q.i. fragile; c.a. côtés) GCC3 St Julien 1986    

1 B CHÂTEAU LAGRANGE (H.E; e.t.a; c.a. au sommet) GCC3 St Julien 1988    

940 1 B CHÂTEAU D'ARMAILHAC (B.G; e.t.a; c.s.) GCC5 Pauillac 1989 120 / 140 

1 B CHÂTEAU CLERC MILON (e.t.a; c.s.) GCC5 Pauillac 1986    

4 B CHÂTEAU MONBRISON (2 e.q.i. et 2 s.e.) Margaux 1989    

941 2 B CHÂTEAU LABÉGORCE ZÉDÉ (1 e.q.i. fragile; 1 s.e; c.s.) Margaux 1986 100 / 120 

2 B CHÂTEAU PRIEURÉ-LICHINE (e.q.i. fragiles; 1 c.a. côté) GCC4 Margaux 1983    

2 B CHÂTEAU DE MARBUZET (1 T.L.B; e.q.i) Saint-Estephe 1986    

942 1 B CHÂTEAU MARGAUX (T.L.B.+; s.e; c.a. incisée pour 
l'identification du millésime)

GCC1 Margaux 1971 300 / 330 

1 B CHÂTEAU COS D'ESTOURNEL  (B.G; e.t.h; c.s.) GCC2 Saint-Estephe 1988    

1 B CHÂTEAU COS D'ESTOURNEL  (e.q.i. fragile) GCC2 Saint-Estephe 1990    

943 10 B CHÂTEAU HAUT-BRION (2 à 2; 5 à 2,5; 2 à et 1 à 6 cm; 
e.t.h. à e.t.a; c.s. dont 1 c.a; 1 bouchon fragile engagé)

GCC1 Graves 1975 2000 / 2400 

944 1 B CHÂTEAU LA MISSION HAUT-BRION (e.t.h.- à e.l.a; quelques 
marques capsule)

CC Graves 1986 160 / 180 

945 4 B DOMAINE DE CHEVALIER Rouge (e.t.h. à e.a.) CC Graves 1990 270 / 300 

2 B DOMAINE DE CHEVALIER Rouge (1 B.G; s.e.) CC Graves 1983    

946 1 Mag DOMAINE DE CHEVALIER Rouge (e.t.h. légères) CC Graves 1991 80 / 90 

947 1 Mag CHÂTEAU DE FIEUZAL Rouge (T.L.B; e.t.h. plissée) CC Graves 1983 50 / 60 

948 2 B CHÂTEAU AUSONE (1 T.L.B; 1 H.E.+; e.t.a; c.a. bas de 
jupes; 1 bouchon fragile très engagé)

GCC1A Saint-Emilion 1973 160 / 180 

949 5 B CHÂTEAU PAVIE (1 B.G; e.t.a. à e.q.i. dont 1 illisible; c.s.) GCC1A Saint-Emilion 1985 450 / 500 

950 4 B CHÂTEAU FONPLÉGADE (1 B.G; 1 T.L.B.+; 1 T.L.B; e.t.a.; 
c.s.)

GCC Saint-Emilion 1989 90 / 110 

1 B CHÂTEAU FONPLÉGADE (s.e; c.s.) GCC Saint-Emilion 1983    

951 1 B CHÂTEAU GILETTE CRÈME DE TÊTE (T.L.B.+; e.t.h.) Sauternes 1970 150 / 170 

952 1 B CHÂTEAU SUDUIRAUT (e.q.i. fragile; c.c.) CC1 Sauternes 1981 60 / 75 

1 B CHÂTEAU SUDUIRAUT (T.L.B.-; e.t.a. fragile; c.c.) CC1 Sauternes 1983    

1 B CHÂTEAU HAUT-CAPLANE (s.e.) Sauternes 1990    

953 3 B CHÂTEAU LA RAME RÉSERVE DU CHÂTEAU (e.t.h.) Sainte-Croix-du-Mont 1993 75 / 90 

3 B CHÂTEAU LA RAME RÉSERVE DU CHÂTEAU (e.t.h. dont 1 
e.a.)

Sainte-Croix-du-Mont 1994    

954 2 B CHÂTEAU FEYTIT-CLINET (1 T.L.B+; 1 e.a; 1 e.q.i; c.s.) Pomerol 1982 60 / 70 

955 3 B CHÂTEAU FEYTIT-CLINET (1 T.L.B.+; 1 T.L.B; 1 H.E.+; 1 
e.t.h; 2 s.e; c.c.)

Pomerol 1983 100 / 120 

3 B CHÂTEAU FEYTIT-CLINET (1 B.G; e.q.i. fragiles; 1 c.c. 
bombée)

Pomerol 1989    
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956 2 B CHÂTEAU FEYTIT-CLINET (1 e.t.a. fragile; 1 s.e.) Pomerol 1985 100 / 125 

3 B CHÂTEAU FEYTIT-CLINET (2 B.G; e.t.a; c.s.) Pomerol 1988    

957 3 B CHÂTEAU FEYTIT-CLINET (e.t.h. dont 1 e.a; 1 c.s.) Pomerol 1990 90 / 110 

958 2 B VIEUX CHÂTEAU CERTAN (B.G; 1 e.t.h. à e.l.a; 1 e.t.a; 1 
accros bas capsule)

Pomerol 1985 200 / 220 

959 1 B VIEUX CHÂTEAU CERTAN (e.q.i. fragile) Pomerol 1981 300 / 350 

2 B VIEUX CHÂTEAU CERTAN (1 B.G; e.q.i. dont 1 illisible) Pomerol 1986    

1 B VIEUX CHÂTEAU CERTAN (B.G.-; e.q.i. illisible) Pomerol 1988    

960 4 B CHÂTEAU MOULINET (1 B.G; e.t.a; c.s.) Pomerol 1989 90 / 110 

2 B CHÂTEAU TAILLEFER (e.q.i; c.c.) Pomerol 1990    

961 3 B CHÂTEAU MAZEYRES (1 T.L.B.+; 1 H.E.+; 1 e.q.i. fragile; 
c.s.)

Pomerol 1985 60 / 80 

2 B CHÂTEAU GRAND BARRAIL LAMARZELLE FIGEAC (1 B.G; 1 
T.L.B.+; s.e; 1 c.a. raccourcie par l'expert sans succès)

GCC Saint-Emilion ?    

1 B CHÂTEAU CISSAC (B.G; quasi s.e.) Haut-Médoc 1983    

1 B CHÂTEAU FOURCAS HOSTEN (T.L.B; e.q.i.) Listrac-Médoc 1986    

1 B BORDEAUX (quasi s.e.; c.c.) Baron Philippe de 
Rothschild

?    

1 B CHÂTEAU LACOSTE (e.t.a; c.a. côté) Sainte-Croix-du-Mont 1989    

1 B SAUTERNES (s.e.) Baron Philippe de 
Rothschild

1990    

962 2 B CHÂTEAU DES ANNEREAUX (e.q.i. fragiles) Lalande-de-Pomerol 1990 60 / 80 

3 B CHÂTEAU LYONNAT (1 B.G; quasi s.e.; 1 c.c.) Lussac St Emilion 1989    

1 B CHÂTEAU PUYGUERAUD (H.E; e.q.i. fragile; c.a. côté) Bordeaux Côtes de 
Francs

1985    

1 B CHÂTEAU PUYGUERAUD (e.q.i. fragile) Bordeaux Côtes de 
Francs

1986    

2 B CHÂTEAU PUYGUERAUD (1 e.q.i; 1 s.e; c.s.) Bordeaux Côtes de 
Francs

1988    

3 B CHÂTEAU LA CLAVERIE (B.G; e.t.a.) Bordeaux Côtes de 
Francs

1989    

963 1 Mag CHÂTEAU LA MOTTE DESPUJOLS Rouge (e.t.h. à e.a.) Graves 1992 60 / 80 

1 Mag MARGAUX (H.E.+; s.e; c.s.) Schröder & Schüler 1989    

1 Mag MOUTON CADET (B.G; e.q.i; c.s.) Bordeaux ?    

1 Mag BANDOL Rouge (T.L.B; s.e.) Château de Pibarnon ?    

1 Mag CÔTES DE PROVENCE Rosé (e.a.) Domaine Saint André de 
Figuière

2008    

964 1 B POUILLY-FUMÉ PUR SANG (e.a; contre-étiquette abimée) Domaine Dagueneau 1994 120 / 140 

   

965 1 B POUILLY-FUMÉ SILEX (e.a; contre-étiquette abimée) Domaine Dagueneau 1994 200 / 220 

   

966 2 B VOUVRAY CLOS DU BOURG MOELLEUX 1ÈRE TRI (e.t.a. peu 
lisibles; clm.a.)

Domaine Huet 1990 70 / 80 

967 2 B VOUVRAY RÉSERVE CLOS DU PETIT MONT (e.q.i. fragiles; 
c.s.)

Domaine Daniel Allias 1989 50 / 60 

2 B VOUVRAY RÉSERVE CLOS DU PETIT MONT (e.t.a; c.s.) Domaine Daniel Allias 1990    

2 B COTEAUX DU LAYON BEAULIEU (1 à 3 et 1 à 4,5 cm; e.t.h. 
à e.t.a; 1 c.c.)

Les Caves de la Loire 1969    
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968 2 B POUILLY-FUISSÉ CUVÉE MAJORUM (e.q.i. fragiles) Michel Redde 1989 75 / 90 

3 B POUILLY-FUISSÉ CUVÉE MAJORUM (1 à 3 cm; e.q.i. fragiles) Michel Redde 1990    

969 1 B SANCERRE CUVÉE EDMOND VIEILLES VIGNES (3,5 cm; 
e.t.a.)

Domaine Alphonse 
Mellot

1991 75 / 90 

2 B SANCERRE CUVÉE EDMOND VIEILLES VIGNES (1 à 3 cm; 
e.q.i; c.s.)

Domaine Alphonse 
Mellot

1992    

1 B SANCERRE Blanc (3,5 cm; s.e; s.c.) François Cotat 1995    

2 B SANCERRE LA GRANDE CUVÉE Rouge (1 à 2,8 cm; e.t.a.) Domaine Pascal Jolivet 1990    

970 2 B MONTLOUIS CUVÉE SPÉCIALE (1 à 2,8 cm et 1 à 4 cm; 1 
c.l.a. au sommet)

Domaine la Taille aux 
Loups

1989 75 / 90 

2 B MONTLOUIS CUVÉE DES LOUPS (1 à 2,5 cm; e.l.s.) Domaine la Taille aux 
Loups

1990    

1 B MONTLOUIS MOELLEUX (e.q.i. fragile; clm.s.) Domaine Delétang 1989    

971 1 B QUARTS DE CHAUME (e.q.i. fragile; clm.a; c.s.) Château Bellerive 1990 50 / 60 

1 B SAVENNIÈRES (3,5 cm; e.t.a; c.s.) Domaine Gustave Janet 1990    

1 B SAVENNIÈRES (4 cm; e.t.a; c.a.) Domaine Gustave Janet 1993    

1 B SANCERRE CUVÉE PRESTIGE (e.t.a; c.s.) Domaine Lucien Crochet 1994    

972 1 B JURANÇON NOBLESSE DU TEMPS Domaine Cauhapé 1994 60 / 80 

1 B MADIRAN (e.t.a.) Château Montus 1991    

1 B MADIRAN VIEILLES VIGNES (T.L.B; e.t.a.) Château Bouscassé 1989    

1 B BOURGOGNE HAUTES COTES DE NUITS Ulysse Jaboulet 2013    

1 B PERNAND-VERGELESSSES Rouge (e.q.i; s.c.m.) Morin P&F ?    

1 B MOSCATEL DE LA MARINA Enrique Mendoza 2012    

973 1 B GEWURZTRAMINER SELECTIONS DE GRAINS NOBLES 
(e.a.)

Domaine Kientzler 1989 40 / 50 

2 B RIESLING GEISBERG (Grand Cru) (1 à 3 cm; e.q.i; c.s.) Domaine Kientzler 1990    

974 1 B GEWURZTRAMINER SELECTIONS DE GRAINS NOBLES 
(e.t.h; clm;s; capsule bombée)

Hugel 1988 50 / 60 

2 B GEWURZTRAMINER VENDANGE TARDIVE (s.e; s.c.m.) Hugel 1989    

1 B GEWURZTRAMINER JUBILÉE (s.e; clm.a.) Hugel 1988    

975 1 B RIBERA DEL DUERO RESERVA ESPECIAL UNICO (H.E; e.t.h. 
à e.a; lot n° 026/94)

Vega Sicilia NM 500 / 550 

1 B RIBERA DEL DUERO UNICO (e.t.a; c.s.) Vega Sicilia 1974    

1 B RIBERA DEL DUERO "TINTO VALBUENA" 5° ANNO (T.L.B; 
e.q.i; marques capsule)

Vega Sicilia 1990    

976 1 B CHIANTI CLASSICO BADIA A PASSIGNANO RISERVA  (e.t.a.) Antinori 1990 50 / 60 

1 B CHIANTI CLASSICO BADIA A PASSIGNANO (e.t.a; c.s.) Antinori 1991    

1 B VINO DA TAVOLA DE TOSCANA SANTA CRISTINA (B.G; e.t.a; 
c.l.a.)

Antinori 1993    

1 B DRY CREEK VALLEY CALIFORNIA ZINFANDEL LYTTON 
SPRING (e.t.a; 1 accroc capsule)

Ridge 1991    
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977 2 B CACHAPOAL VALLEY CHILI CHÂTEAU LOS BALDOS (B.G; 1 
e.t.a; 1 e.q.i; 1 c.a.)

Torres 1994 60 / 80 

1 B CACHAPOAL VALLEY CHILI CHÂTEAU LOS BALDOS (e.t.a.) Torres 1993    

2 B CACHAPOAL VALLEY CHILI CHÂTEAU LOS BALDOS (1 B.G; 
e.q.i. dont 1 quasi s.e; 1 c.a.)

Torres ?    

1 B MAS DE LA PLANA GRAN CORONAS RESERVA (2,8 cm; 
e.t.a; clm.a.)

Torres 1987    

1 B PÉNEDES GRAN SANGRE DE TORO RESERVA (3 cm; quasi s.e.) Torres 1989    

1 B VIN DE CATALOGNE SANGRE DE TORO (e.q.i. peu lisible) Torres 1996    

1 B CURICO VALLEY CHILI SANTA DIGNA (H.E.+; e.q.i; c.a. 
suintante)

Torres 1991    

978 1 B PORTO VINTAGE (e.t.a.; c.a.) Cockburn's 1983 50 / 60 

1 B PORTO VINTAGE (mise en 1987) (e.t.a.) Warre's 1985    

979 5 B POMMARD GRANDS-ÉPENOTS (1er Cru) (1 à 2 cm; e.t.h. 
dont 2 e.a. et 1 e.t.a; 2 clm.s; 1 clm.a; c.s.)

Louis Jadot 1988 120 / 140 

980 4 B CORTON (Grand Cru) (3 e.t.a; 2 s.c.m. supposées) Domaine Pierre Marey 
& Fils

1982 60 / 80 

981 2 B CORTON-RENARDES (Grand Cru) (e.q.i. fragile; clm.a; c.s.) Domaine Louis Petitjean 1983 40 / 50 

1 B CORTON-RENARDES (Grand Cru) (e.t.h. à e.l.a; s.c.m.) Domaine Marius 
Delarche

?    

982 4 B ALOXE-CORTON DIAMOND JUBILÉE (1 à 2,5; 1 à 3; 1 à 4 et 
1 à 4,5 cm; 2 e.t; 1 e.l.a; 1 clm.s; c.c.)

Remoissenet P&F 1978 40 / 50 

983 3 B CHAMBOLLE-MUSIGNY (1 à 2,3 cm; 2 e.t.h. à e.l.a; 1 e.t.a; 
1 clm.a; 2 s.c.m; c.s.)

De la Rochefoucauld 1980 30 / 40 

984 2 B CHAMBOLLE-MUSIGNY LES AMOUREUSES (1er Cru) (e.t.a. 
à e.q.i; 1 clm.s. et 1 clm.a.)

Domaine Servelle-Gachot 1984 75 / 90 

1 B CLOS-VOUGEOT (Grand Cru) (e.q.i; s.c.m.) Domaine Servelle-Gachot ?    

985 2 B CHARMES-CHAMBERTIN (Grand Cru) (1 à 3 cm; e.t.h; 1 
clm.s; 1 clm.a; 1 c.c.)

Pierre Ponnelle 1979 60 / 75 

1 B BOUTEILLE DE FORME BOURGUIGNONE (s.e; s.c.m; c.s.) Domaine Jean-Jacques 
Confuron

?    

986 6 B VOLNAY (1 à 2,5; 1 à 3,5 et 1 à 4 cm; 4 e.t.h. à e.t.a; 2 
quasi s.e; 4 clm.a; 2 s.c.m; c.s.)

Pierre Ponnelle 1978 60 / 80 

2 B BOURGOGNE RÉSERVE Rouge (2,5 cm; e.q.i; 1 clm.s; 1 
clm.a; c.s.)

Marcilly Frères 1978    

987 6 B ALOXE-CORTON (2 à 2,5; 2 à 3 et 1 à 4,5 cm; 2 e.t.h. à e.a; 
4 e.q.i. fragiles; 2 clm.a; 4 s.c.m; c.s.)

Pierre Ponnelle 1979 40 / 50 

988 1 B GEVREY-CHAMBERTIN (5 cm; e.t.h; capsule raccourcie) Bouchard P&F 1969 30 / 40 

1 B POMMARD LES CRAS TASTEVINÉ (e.t.a.) Domaine Joseph Belland 1980    

1 B POMMARD (e.t.a; c.c.) E.T.A.M. 1983    

989 2 B CHARMES-CHAMBERTIN (Grand Cru) (1 à 4,5; 1 à 6,5 cm; 1 
e.a; 1 bouchon fragile engagé)

Léon Rigault 1959 40 / 50 

1 B POMMARD (8 cm; e.a.) Léon Rigault 1959    

990 2 B MEURSAULT (1er Cru) (1 à 4,5 et 1 à 5,8 cm; 1 e.l.a; 1 
e.t.a; 1 c.s.)

Léon Rigault 1959 40 / 50 

2 B POUILLY-FUISSÉ (1 à 6 et 1 à 6,5 cm; e.a.) Léon Rigault 1959    

991 1 B CHÂTEAU GRAND-CORBIN-DESPAGNE (T.L.B; e.l.a.) GCC Saint-Emilion 1986 30 / 40 

1 B CHÂTEAU LYNCH-MOUSSAS (M.E; e.l.a; capsule bosselée) GCC5 Pauillac 1988    

992 2 B CHAMPAGNE BRUT GRAND CRU RÉSERVE ELYSÉE (Caisse 
Bois d'origine) (1,5 cm sur coiffes)

Jeanmaire 1982 100 / 110 
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993 6 B CHAMPAGNE BRUT IMPÉRIAL (2 au niveau bas du macaron 
rouge; 1 e.t.h; 1 coiffe sale)

Moët & Chandon 1962 600 / 700 

994 1 B CHAMPAGNE BRUT DOM PÉRIGNON (8 cm; aspect évolué) Moët & Chandon 1947 150 / 180 

1 B CHAMPAGNE BRUT CORDON ROUGE (niveau bas; e.t.a; 
clm.a; coiffe abimée; aspect très évolué)

Mumm 1949    

1 B CHAMPAGNE BRUT CRISTAL (niveau bas de coiffe; coiffe 
sale avec traces de coulures; aspect évolué)

Louis Roederer 1955    

1 B CHAMPAGNE BRUT ROYAL (e.t.a.) Alfred Rothschild 1979    

995 1 B COGNAC THE BRANDY OF NAPOLEON (étui d'origine) Courvoisier NM 40 / 50 

996 1 Mag ARMAGNAC V.S.O.P. EXPOSITION UNIVERSELLE DE 1937 
(niveau bas; capsule avec cire abimée)

Saint-Vivant NM 50 / 60 

1 B LIQUEUR Â LA FINE CHAMPAGNE PRUNELLIA 70 cl 38% 
(étui d'origine) (L.B.)

Cusenier NM    

1 B LIQUEUR ROCHER CHERRY (étui d'origine) Rocher Frères NM    

1 B LIQUEUR TRIPLE SEC 70 cl 40% (L.B.) La Cardinale NM    
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DE BAECQUE et associés / DE BAECQUE Marseille est 
une société de ventes volontaires de meubles aux enchères 
publiques régie par la loi du 10 juillet 2000. En cette 
qualité La maison de vente agit comme mandataire du 
vendeur qui contracte avec l’acquéreur.
Les rapports entre La maison de vente et l’acquéreur sont 
soumis aux présentes conditions générales d’achat qui 
pourront être amendées par des avis écrits ou oraux qui 
seront mentionnés au procès-verbal de vente.

1 - LE BIEN MIS EN VENTE
a) Les acquéreurs potentiels sont invités à examiner les 
biens pouvant les intéresser avant la vente aux enchères, 
et notamment pendant les expositions. La maison de vente 
se tient à la disposition des acquéreurs potentiels pour leur 
fournir des rapports sur l’état des lots.
b) Tous les biens sont vendus tels quels dans l’état où ils se 
trouvent au moment de la vente avec leurs imperfections ou 
défauts. Aucune réclamation ne sera possible relativement 
aux restaurations d’usage et petits accidents. Il est de la 
responsabilité des futurs enchérisseurs d’examiner chaque bien 
avant la vente et de compter sur leur propre jugement aux 
fins de vérifier si chaque bien correspond à la description. 
Le rentoilage, le parquetage ou le doublage constituant une 
mesure conservatoire et non un vice, ne seront pas signalés. 
Les dimensions sont données à titre indicatif.
c) Les indications données par La maison de vente sur 
l’existence d’une restauration, d’un accident ou d’un 
incident affectant le lot, sont exprimées pour faciliter son 
inspection par l’acquéreur potentiel et restent soumises à son 
appréciation personnelle ou à celle de son expert.
L’absence d’indication d’une restauration, d’un accident ou 
d’un incident dans le catalogue, les rapports, les étiquettes 
ou verbalement, n’implique nullement qu’un bien soit exempt 
de tout défaut présent, passé ou réparé.
Inversement la mention de quelque défaut n’implique pas 
l’absence de tous autres défauts.
d) Les estimations sont fournies à titre purement indicatif 
et elles ne peuvent être considérées comme impliquant la 
certitude que le bien sera vendu au prix estimé ou même à 
l’intérieur de la fourchette d’estimations. Les estimations ne 
sauraient constituer une quelconque garantie.
Les estimations peuvent être fournies en plusieurs monnaies  ; 
les conversions peuvent à cette occasion être arrondies 
différemment des arrondissements légaux.

2 - LA VENTE
a) En vue d’une bonne organisation des ventes, les 
acquéreurs potentiels sont invités à se faire connaître 
auprès de La maison de vente, avant la vente, afin de 
permettre l’enregistrement de leurs données personnelles.
La maison de vente se réserve de demander à tout 
acquéreur potentiel de justifier de son identité ainsi que de 
ses références bancaires. La maison de vente se réserve 
d’interdire l’accès à la salle de vente de tout acquéreur 
potentiel pour justes motifs.
b) Toute personne qui se porte enchérisseur s’engage à 
régler personnellement et immédiatement le prix 
d’adjudication augmenté des frais à la charge de l’acquéreur 
et de tous impôts ou taxes qui pourraient être exigibles.
Tout enchérisseur est censé agir pour son propre compte 
sauf dénonciation préalable de sa qualité de mandataire 
pour le compte d’un tiers, acceptée par La maison de vente.
c) Le mode normal pour enchérir consiste à être présent 
dans la salle de vente.
Toutefois La maison de vente pourra accepter gracieusement 
de recevoir des enchères par téléphone d’un acquéreur 
potentiel qui se sera manifesté avant la vente.
La maison de vente ne pourra engager sa responsabilité 
notamment si la liaison téléphonique n’est pas établie, 
est établie tardivement, ou en cas d’erreur ou d’omissions 
relatives à la réception des enchères par téléphone.
d) La maison de vente pourra accepter gracieusement 
d’exécuter des ordres d’enchérir qui lui auront été transmis 
avant la vente et que La maison de vente aura accepté.
Si La maison de vente reçoit plusieurs ordres pour des 
montants d’enchères identiques, c’est l’ordre le plus ancien 
qui sera préféré.
La maison de vente ne pourra engager sa responsabilité 
notamment en cas d’erreur ou d’omission d’exécution de 
l’ordre écrit.
e) Dans l’hypothèse où un prix de réserve aurait été stipulé 
par le vendeur, La maison de vente se réserve de porter 
des enchères pour le compte du vendeur jusqu’à ce que le 
prix de réserve soit atteint. En revanche, le vendeur ne sera 
pas admis à porter lui-même des enchères directement ou 
par mandataire.

Le prix de réserve ne pourra pas dépasser l’estimation 
basse figurant dans le catalogue.
f) La maison de vente dirigera la vente de façon discré-
tionnaire tout en respectant les usages établis.
La maison de vente se réserve de refuser toute enchère, 
d’organiser les enchères de la façon la plus appropriée, de 
déplacer certains lots lors de la vente, de retirer tout lot de 
la vente, de réunir ou de séparer des lots.
En cas de contestation La maison de vente se réserve 
de désigner l’adjudicataire, de poursuivre la vente ou de 
l’annuler, ou encore de remettre le lot en vente.
g) Sous réserve de la décision de la personne dirigeant  
la vente pour La maison de vente, l’adjudicataire sera la 
personne qui aura porté l’enchère la plus élevée pourvu 
qu’elle soit égale ou supérieure au prix de réserve, 
éventuellement stipulé.
Le coup de marteau matérialisera la fin des enchères et 
le prononcé du mot « adjugé » ou tout autre équivalent 
entraînera la formation du contrat de vente entre le vendeur 
et le dernier enchérisseur retenu.
L’adjudicataire ne pourra obtenir la livraison du lot qu’après 
règlement de l’intégralité du prix.
En cas de remise d’un chèque ordinaire, seul l’encais-
sement du chèque vaudra règlement.

3 - LES INCIDENTS DE LA VENTE
a) Dans l’hypothèse où deux personnes auront porté des  
enchères identiques par la voix, le geste, ou par téléphone 
et réclament en même temps le bénéfice de l’adjudication 
après le coup de marteau, le bien sera immédiatement remis 
en vente au prix proposé par les derniers enchérisseurs, et 
tout le public présent pourra porter de nouvelles enchères.
b) Pour faciliter la présentation des biens lors des ventes, 
La maison de vente pourra utiliser des moyens vidéos. En 
cas d’erreur de manipulation pouvant conduire pendant 
la vente à présenter un bien différent de celui sur lequel 
les enchères sont portées, La maison de vente ne pourra 
engager leur responsabilité, et sera seule juge de la 
nécessité de recommencer les enchères.
c) Pour faciliter les calculs des acquéreurs potentiels, La 
maison de vente pourra être conduit à utiliser à titre indicatif 
un système de conversion de devises.
Néanmoins les enchères ne pourront être portées en 
devises, et les erreurs de conversion ne pourront engager la 
responsabilité de La maison de vente.

4 - PRÉEMPTION DE L’ÉTAT FRANÇAIS
L’État français dispose d’un droit de préemption des œuvres 
vendues conformément aux textes en vigueur.
L’exercice de ce droit intervient immédiatement après le coup 
de marteau, le représentant de l’État manifestant alors la 
volonté de ce dernier de se substituer au dernier enchérisseur, 
et devant confirmer la préemption dans les 15 jours. La 
maison de vente ne pourra être tenu pour responsables des 
conditions de la préemption pour l’État français.

5 - L’EXÉCUTION DE LA VENTE
a) En sus du prix de l’adjudication, l’adjudicataire 
(acheteur) devra acquitter les frais de vente dégressifs par 
lot et par tranche suivants : 
- Vente volontaire hors de Paris : 30% TTC sur les 1ers  
500 € d’adjudication puis 25% TTC (dont TVA 20 % sauf 
pour les livres TVA 5.5 %) 
- Vente volontaire à Paris : 30% TTC sur les 1ers 500 € 
d’adjudication puis 27% TTC (dont TVA 20 % sauf pour 
les livres TVA 5.5 %) 
- Vente judiciaire : 11,90 % HT (14,28 % TTC pour les lots 
soumis à une TVA de 20 %, ou 12,55% TTC pour les lots 
soumis à une TVA de 5.5 %). 
- Vente exclusivement Online : 30% TTC sur le total adjugé 
en ventes.
- Des frais pourront être ajoutés pour les acheteur live 
selon les tarifs des plateformes utilisées (notamment : 
interenchères 3 % HT, Drouot Live, 1,5 % HT)

Signification des symboles au catalogue : 
* : lots en importations temporaire qui donneront lieu à 
une facturation supplémentaire de TVA à l’importation au 
tarif en vigueur (5,5 %). 
** : lots en ivoire qui feront l’objet d’une déclaration 
d’achat conformément à l’article 2 bis de l’arrêté 
du 16 août 2016 modifié, refacturée à l’acquéreur  
(10 euros HT).
(J) : vente judiciaire dont les frais acheteurs s’élèvent à 
11,90% HT [14,28 % TTC (TVA 20 % sauf pour les livres 
TVA 5.5 %)].
° Lot mis en vente par l’un des collaborateurs de DE 
BAECQUE & Associés.

Règlement des lots : 
Le paiement du lot aura lieu au comptant, pour l’intégralité 
du prix, des frais et taxes, même en cas de nécessité 
d’obtention d’une licence d’exportation.
L’adjudicataire pourra s’acquitter par les moyens suivants : 
- en espèces jusqu’à 1000 € frais et taxes compris pour 
tous les professionnels, et particuliers résidant fiscalement 
en France et jusqu’à 15 000 € pour les ressortissants 

étrangers sur présentation de leurs papiers d’identité. 
- par chèque ou virement bancaire. 
b) La maison de vente sera autorisée à reproduire sur le 
procès verbal de vente et sur le bordereau d’adjudication 
les renseignements qu’aura fournis l’adjudicataire avant la 
vente. Toute fausse indication engagera la responsabilité 
de l’adjudicataire. 
Dans l’hypothèse où l’adjudicataire ne se sera pas fait 
enregistrer avant la vente, il devra communiquer les 
renseignements nécessaires dès l’adjudication du lot 
prononcée. 
Toute personne s’étant fait enregistrer auprès de  
La maison de vente dispose d’un droit d’accès et 
de rectification aux données nominatives fournies à  
La maison de vente dans les conditions de la Loi du  
6 juillet 1978. 
c) Il appartiendra à l’adjudicataire de faire assurer 
le lot dès l’adjudication. Il ne pourra recourir contre  
La maison de vente, dans l’hypothèse du vol, de la perte au 
de la dégradation de son lot, après l’adjudication. 
d) Le lot ne sera délivré à l’acquéreur qu’après paiement 
intégral du prix des frais et des taxes.
Dans l’intervalle La maison de vente pourra facturer à 
l’acquéreur des frais de dépôt du lot, et éventuellement des 
frais de manutention et de transport. 
Il est vivement demandé aux adjudicataires de procéder 
à un enlèvement le plus rapide possible de leurs achats, 
afin de limiter les frais de stockage qui sont à leur charge. 
L’entreposage des lots ne saurait engager en aucune façon 
la responsabilité de La maison de vente. 
- À Paris - à l’Hôtel Drouot : les objets sont à retirer au 
magasinage de l’Hôtel Drouot, dont les frais sont à la 
charge des acheteurs. 
- En dehors de Paris : tout lot vendu et, non retiré dans les 7 
jours qui suit la vente, sera placé au garde-meuble. Frais à 
la charge de l’acquéreur. 
Tout bordereau d’adjudication demeuré impayé auprès 
de la Maison de vente ou ayant fait l’objet d’un retard 
de paiement est susceptible d’inscription au Fichier des 
restrictions d’accès aux ventes aux enchères (« Fichier TEMIS 
») mis en œuvre par la société CPM, société anonyme à 
directoire ayant son siège social sis à (75009) Paris, 37 
rue de Châteaudun, immatriculé au registre du commerce et 
des société de Paris sous le numéro 437 868 425.
À défaut de paiement par l’adjudicataire, après mise en 
demeure restée infructueuse, le bien est remis en vente à 
la demande du vendeur sur folle enchère d’adjudicataire 
défaillant ; si le vendeur ne formule pas cette demande dans 
un délai d’un mois à compter de l’adjudication, la vente est 
résolue de plein droit, sans préjudice de dommages-intérêts 
dus par l’adjudicataire défaillant. 
En outre, La maison de vente se réserve de réclamer à 
l’adjudicataire défaillant, à son choix : 
-  des intérêts au taux légal majoré de cinq points. 
- le remboursement des coûts supplémentaires engendrés 
par sa défaillance, 
-  le paiement de la différence entre le prix d’adjudication 
initial et le prix d’adjudication sur folle enchère s’il est inférieur, 
ainsi que les coûts générés par les nouvelles enchères. 
- La maison de vente se réserve également de procéder à 
toute compensation avec des sommes dues à l’adjudicataire 
défaillant. La maison de vente se réserve d’exclure de ses 
ventes futures, tout adjudicataire qui aura été défaillant ou 
qui n’aura pas respecté les présentes conditions générales 
d’achat.  

6 - PROPRIÉTÉ INTELLECTUELLE - REPRODUCTION DES 
ŒUVRES
La maison de vente est propriétaire du droit de reproduction 
de leur catalogue. Toute reproduction de celui-ci est interdite et 
constitue une contrefaçon à son préjudice.
En outre La maison de vente dispose d’une dérogation légale lui 
permettant de reproduire dans son catalogue les œuvres mises 
en vente, alors même que le droit de reproduction ne serait pas 
tombé dans le domaine public.
Toute reproduction du catalogue de La maison de vente 
peut donc constituer une reproduction illicite d’une œuvre 
exposant son auteur à des poursuites en contre-façon par le 
titulaire des droits sur l’œuvre.
La vente d’une œuvre n’emporte pas au profit de son 
propriétaire le droit de reproduction et de représentation 
de l’œuvre.

7 - INDÉPENDANCE DES DISPOSITIONS
Les dispositions des présentes conditions générales d’achat 
sont indépendantes les unes des autres. La nullité de quelque 
disposition ne saurait entraîner l’inapplicabilité des autres.

8 - COMPÉTENCES LÉGISLATIVE ET JURIDICTIONNELLE
La loi française seule régit les présentes conditions générales d’achat.
Toute contestation relative à leur existence, leur validité, 
leur opposabilité à tout enchérisseur et acquéreur, et à leur  
exécution sera tranchée par le tribunal compétent du ressort 
de Paris (France).



paris
• Mardi 18 avril	 ARTS DU XXE SIÈCLE ET DESIGN
• Mardi 25 avril	 LUXE VINTAGE
• Mardi 16 mai	 ART POPULAIRE
• Jeudi 25 mai 	 INTÉRIEURS ET DÉCORATION
• Mercredi 14 juin	 ARTS D’ASIE – JAPONISME
• Mercredi 22 juin	 ARTS PREMIERS
• Vendredi 30 juin	� TABLEAUX SCULPTURES HORLOGERIE MOBILIER 
	 ET OBJETS D’ART

lyon
• Jeudi 20 avril	 POUPÉES ET JOUETS ANCIENS
• Mardi 25 avril	 GRANDS VINS ET SPIRITUEUX
• Jeudi 27 avril	�� ENTIER CONTENU D’UNE DEMEURE GRENOBLOISE 
	 ET A DIVERS
• Mercredi 3 mai	 LIVRES ANCIENS ET MODERNES
• Jeudi 4 mai	 TIMBRES
• Samedi 13 mai	 ART CONTEMPORAIN ET DESIGN
• Mercredi 24 mai	 INSTRUMENTS DE MUSIQUE
• Samedi 3 juin	 MOBILIER, OBJETS D’ART ET ORFÈVRERIE
• Lundi 5 juin	 BIJOUX, TABLEAUX ANCIENS ET MODERNES
• Jeudi 8 juin	 LUXE ET VINTAGE
• Vendredi 9 juin	 MINÉRAUX
• Jeudi 15 juin	 INTÉRIEURS ET DÉCORATION
• Jeudi 22 juin	 TEXTILES
• Jeudi 29 juin	 INTÉRIEURS ET DÉCORATION

Lyon-villeurbanne – Hôtel Des ventes Annexe
• Jeudi 27 avril	 INTÉRIEURS ET DÉCORATION
• Jeudi 25 mai	 INTÉRIEURS ET DÉCORATION
• Jeudi 15 juin	 INTÉRIEURS ET DÉCORATION
• Jeudi 6 juillet	 INTÉRIEURS ET DÉCORATION

Marseille 
• Jeudi 11 mai	 MODE VINTAGE - BIJOUX
• Mercredi 24 mai	 INTÉRIEURS ET DÉCORATION
• Mercredi 7 juin	 CORSE ET LIVRES ANCIENS ET MODERNES
• Jeudi 8 juin 	 MARINE ET MILITARIA
• Jeudi 15 juin	 MINÉRAUX
• Jeudi 25 mai	 ART CONTEMPORAIN – DESIGN
• Jeudi 22 juin 	 NUMISMATIQUE ET PHILATÉLIE

calendrier des ventes 2023
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WWW.DEBAECquE.Fr

P A R I S  V I  -  13 2 ,  B O U L E V A R D  R A S P A I L  -  7 5 0 0 6  -  P A R I S @ D E B A E C Q U E . F R
P A R I S  I X  -  1 0 ,  R U E  R O S S I N I  -  7 5 0 0 9  -  P A R I S @ D E B A E C Q U E . F R  
L Y O N  V I  -  7 0 ,  R U E  V E N D Ô M E  -  6 9 0 0 6  -  L Y O N @ D E B A E C Q U E . F R
MARSEILLE VI -  5, RUE V. COURDOUAN - 13006 - MARSEILLE@DEBAECQUE.FR

E X P E R T I S E S  E T  E S T I M A T I O N S  G R A T U I T E S  E T  C O N F I D E N T I E L L E S
Tous les lundis sur rendez-vous d’après photos à estimation@debaecque.fr ou à domicile sur rendez-vous




